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 Tento katalóg je majetkom spoločnosti Paul Stricker SA a obsah sa vzťahuje na produkty, ktoré predáva.

Spolu môžme urobiť rozdiel a čas na to je teraz.

Naša povaha je kľúčom ku všetkému, čo robíme. Na základe pilierov 
udržateľnosti a inovácií predstavujeme kolekciu, ktorá odráža náš 
záväzok voči životnému prostrediu, spoločnosti a zákazníkovi a 

zachováva náš príspevok k pestrejšej a zodpovednejšej budúcnosti.

 NÁŠ PRÍSĽUB VÁM:  
PRIJATIE UDRŽATEĽNOSTI PRE LEPŠIU BUDÚCNOSŤ.

 AKO ZABEZPEČÍME, ABY NAŠE PRODUKTY BOLI ZODPOVEDNÉ?

 Udržateľnosť nie je len koncept, je to náš záväzok k svetlejšej a zodpovednejšej budúcnosti. Chápeme zásadný význam ochrany našej 
planéty, podpory našich ľudí a podpory inovácií v našich obchodných praktikách. Veríme, že tieto tri piliere – podnikanie a inovácie, ľudia 
a planéta – sú vzájomne prepojené a nevyhnutné pre prosperujúcu budúcnosť.  
Pridajte sa k nám na našej ceste, na ktorej sa snažíme, aby každá akcia bola dôležitá, každá voľba bola ekologická a každý deň o krok bližšie 
k svetu, na ktorý môžeme byť všetci hrdí.

 Vyvíjajte spoľahlivé produkty na podporu 
udržateľného rastu, poháňané 
efektívnosťou, inováciami a svedomitým 
dodávateľským reťazcom.

 Certifikované produkty sú v katalógu označené ako FSC™.

 Kolekcia produktov zameraná 
na udržateľnosť

 Kvalita, životné prostredie, 
zdravie a bezpečnosť Ľudia a vláda

 Svoj záväzok chrániť lesy preukazujeme 
dodržiavaním usmernení nariadenia 
EÚ o odlesňovaní (EUDR).

 PLANÉTA
 Riaďte a dohliadajte na naše operácie 
so silným zameraním na nízku 
uhlíkovú stopu a efektívnosť zdrojov, 
pričom presadzujeme svedomitú 
spotrebu.

 ĽUDIA
 Podporovať súcitné, rozmanité a stimulujúce 
pracovné prostredie pre našich zamestnancov, 
udržiavať silné a transparentné vzťahy s našimi 
dodávateľmi a aktívne prispievať k rozvoju 
inkluzívnej spoločnosti v našej komunite.

 OBCHOD A INOVÁCIE



HTS LAS LSR PDP

HDGFIRETDEDB

DUVDTGDOMDGL

 Pri tejto technike sa využiva raznica, 
ktorá pomocou tlaku a vysokého tepla 
vyrazí logo na všetky predmety z kože 
a z jej imitácie. Okrem toho je možné 
to loga preniesť farbu alebo metalový 
efekt.

 HORÚCA RAŽBA

 Laserové gravírovanie je precízna 
a dlhotrvajúca metóda. Laserové lúče 
vyryjú dizajn do tvrdých povrchov. 
Využíva sa hlavne na kovy, ale je možné 
ho použiť aj na drevo, kožu a sklo s veľmi 
elegantnými výsledkami.

 KRUHOVÝ LASER

 Použitie vysoko presného laserového lúča, 
ktorý umožňuje gravírovanie s nízkym 
reliéfom. Tento laser môže byť optický, 
vhodný na kovy, alebo CO2, vhodný na drevo 
a korok, alebo UV, vhodný na sklo.

 LASER

 Túto techniku používame hlavne pre 
potlač malých predmetov, ako sú perá. 
Je veľmi univerzálny a prispôsobuje 
sa krivým tvarom. Je to zároveň 
aj najekonomickejšie riešenie pre rôzne 
výrobky.

 TAMPÓN TLAČ

 Hydroglazúra je technika, ktorá spočíva 
v striekaní akejkoľvek farby pantone 
s matným alebo lesklým povrchom 
na sklo, keramiku alebo porcelán.

 HYDROGLAZÚRA

 Výpal je tlačová technika, pri ktorej sa pomocou 
vysokých teplôt nanášajú špeciálne farby 
na prenos loga na produkt. Je ideálny na sklo, 
keramiku alebo porcelán. Máme k dispozícii 
2 možnosti: nízka teplota, možná pre logá 
do 10 plných farieb; a možnosť vysokej teploty, 
ktorá zaručuje dlhšiu životnosť a môže byť 
použitá pre čiernu a/alebo bielu farbu.

 VÝPAL

 Technika, ktorá vám umožňuje 
personalizovať rôzne druhy tkanín 
s vysokou kvalitou a dokonalosťou 
s trojrozmerným efektom, čo dáva vašim 
personalizáciám úľavu.

 3D VÝŠIVKA

 Známa technika vyšívka je vhodná 
na kvalitné tkaniny. Touto technikou 
dokážeme vašu potlač vytvoriť 
v perfektnom prevedení.

 VYŠÍVKA

 UV tlač ponúka skvelé výhody, ako 
je rýchlosť a vysoká záruka kvality.
Táto technika je vhodná hlavne pre 
viacfarebnú tlač. Vhodný pre malé 
množstvá a môže byť aplikovaná 
na rovné a mierne zakrivené povrchy.

 DIGITÁLNE UV

 Priama textilná tlač je plnofarebná 
digitálna tlačiarenská technika pre 
textílie, ideálna pre malé množstvá.

 PRIAMO NA ODEV

 Táto technika obsahuje štítok z čírej 
živice (expoidu) na potlačenej ploche. 
Táto vrstva vytvára efekt hĺbky a ochrany 
a vedie k 3D efektu. Konečný efekt 
je lesklý, odolný a dlhotrvajúci.

 DOMING

 Digitálna tlač predstavuje tlačiarenský 
papier s fotografickou kvalitou. Táto 
technika je rozšírená najmä pri výrobe 
štítkov a odznakov.

 DIGITÁLNA TLAČ



	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

UVC

TXPTRSTRDSUB

STISRCSNDSCR

€	 11,98

Odkaz na článok
Popis produktu

	� 41 x 60 x 23 mm

Bez personalizácia

Názov

Personalizácia na požiadanie

Ako čítať naše popisy

 Odporúčané techniky prispôsobenia, pričom 
odporúčaná technika je vyznačená tučným písmom

 Rozmery výrobku

 Je to proces podobný ako pri klasickej 
sieťotlači, ale je špeciálne optimalizovaný 
na potlač textílu.

 Táto metóda sa využíva na rôzne druhy 
tkanín, je ekonomicky výhodná pre 
viacfarebnú tlač v malých množstvách.

 Táto technika je ideálna pre potlač 
v malých množstvách bez obmedzenia 
počtu farieb.

 Sublimácia ponúka výhodu v tom, 
že sa môže použiť na konkavných 
povrchoch a vytvára vhodné dizajny 
na zaoblené tvary.Výsledkom je potlač, 
ktorá je vysokoodolná aj voči extrémnym 
teplotám.

 NÁLEPKY KRUHOVÁ SIEŤOTLAČ PIESKOVANIE SIEŤOTLAČ

 KRUHOVÉ UV

 Kruhové UV žiarenie je identické 
s UV procesom, ale je optimalizované pre 
360 ° tlač.

 TEXTILNÁ SIEŤOTLAČ PRENOS DIGITÁLNY PRENOS SUBLIMÁCIA

 Potlač vinylových samolepiek 
s fotografickou kvalitou a širokou škálou 
veľkostí a tvarov.

 Je to podobný proces ako pri klasickej 
sieťotlači, ale je prispôsobený pre 360º 
potlač. 

Tento proces sa používa hlavne na perá.

 Pieskovanie vytvára 3D efekt s presnými 
detailmi. Táto technika je ideálna pre sklo, 
keramiku alebo porcelán.

 Sieťotlač je technika, ktorá poskytuje 
dôveryhodné a dlhotrvajúce výsledky. 
Táto metóda môže byť použitá na hladké 
povrchy, tlač je dostupná vo vysokom 
rozlíšení aj pri viac ako jednej farbe.

Cena bez prispôsobenia
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Burton 97179Cauby 97181

10 6

10 6

10 3

10 3

Bezdrôtové slúchadlá vyrobené z recyklovaného ABS-a (100% rABS), 
s prenosom BT v5.4 a aktívnym potlačením hluku (ANC), takže sa môžete 
sústrediť na hlavné úlohy vášho dňa alebo relaxovať pri počúvaní obľúbenej 
hudby bez vonkajšieho hluku. Nabíjacie puzdro má digitálny displej, ktorý 
zobrazuje úroveň nabitia a má kapacitu 500 mAh s výdržou približne 
7 hodín. Slúchadlá umožňujú prijímať hovory, ovládať hlasitosť a zoznam 
skladieb na mobilnom zariadení. Obsahuje nabíjací kábel USB-C. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 60 x 47 x 25 mm | Puzdro: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

€	 28,80

Bezdrôtové slúchadlá vyrobené z recyklovaného ABS-a (100% 
rABS), s prenosom BT v5.3 a nabíjacím puzdrom s 300 mAh 
batériou, a ponúka autonómiu približne 12 hodín . Slúchadlá 
umožňujú prijímať hovory, ovládať hlasitosť a zoznam skladieb 
na mobilnom zariadení. Obsahuje nabíjací kábel USB-C. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Puzdro: 75 x 90 x 37 mm
	# PDP

€	 15,40

Vysokokvalitné bezdrôtové 
slúchadlá z recyklovaného ABS

10 3

10 3

10 6
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Leakey 10 
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Cobain 97193 Caetano 97188

10 6

10 6

Bezdrôtové slúchadlá vyrobené z recyklovaného ABS-a 
(100% rABS), s prenosom BT v5.4. Nabíjacie puzdro 
má digitálny displej, ktorý zobrazuje úroveň nabitia a má 
kapacitu 200 mAh, čo umožňuje nabitie slúchadiel približne 
3-krát na jedno nabitie, pričom ponúka autonómiu približne 
4 hodiny. Slúchadlá umožňujú prijímať hovory, ovládať 
hlasitosť a zoznam skladieb na mobilnom zariadení. Obsahuje 
nabíjací kábel USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� 61 x 49 x 29 mm | Krabička: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP

€	 15,80

Bezdrôtové slúchadlá vyrobené zo recyklovaného ABS (100 % rABS) 
a bambusového puzdra s vekom, s prenosom BT v5.3. Nabíjacie 
puzdro má 300 mAh batériu, a ponúka autonómiu približne 
10 hodín. Slúchadlá umožňujú prijímať hovory, ovládať hlasitosť 
a zoznam skladieb na mobilnom zariadení. Súčasťou balenia 
je nabíjací kábel USB-C vyrobený zo recyklovaného TPE (100% rTPE). 
Dodávajú sa v darčekovej kraftovej papierovej škatuľke.

	� 48 x 26 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

€	 19,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961831.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Perey 97176

Sheeran 97140

Turing 97097

10 510 4

Florey 97252

10 4

12 710 410 3

10 6

10 3

10 510 4 10 610 3

10 3

Prenosný reproduktor z recyklovaného 
ABS (100% rABS) s vonkajším LED pásom, 
s prenosom BT 5.0. Má výkon 3W (4Ω) a výdrž 
až 4 hodiny. Má tiež funkciu prijímať hovory 
a pripojiť sa k zoznamu skladieb mobilného 
zariadenia. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

€	 9,88

Prenosný reproduktor vyrobený z recyklovaného 
ABS-a (100% rABS). S bezdrôtovým prenosom 
BT 5.3 má čítačku microSD kariet, 3,5mm AUX výstup 
a automatické prehrávanie cez USB-A port. Jeho 
3W zvukový výkon a 400 mAh batéria mu poskytujú 
približnú výdrž batérie 4h30. Umožňuje vám prijímať 
hovory vďaka vstavanému mikrofónu, ovládať hlasitosť 
a zoznam skladieb vášho mobilného zariadenia. 
Obsahuje nabíjací kábel USB-C. Dodáva sa v darčekovej 
krabičke z recyklovaného kraftového papiera, ktorú 
možno opätovne použiť ako držiak smartfónu.

	� Ø60 x 58 mm | Krabička: 65 x 63 x 75 mm
	# DUV

€	 9,30

Reproduktor vyrobený z recyklovaného ABS-a (100% rABS) so vstavaným mikrofónom, 
odolnosťou IPX7 proti vode. Kapacita batérie je 1 200 mAh, s približne 9 hodinami autonómie 
a zvukovým výkonom 10 W. Reproduktor má prenos BT 5.0, čítačku TF kariet a pomocný vstup. 
Môže prijímať hovory, ovládať hlasitosť a pripojiť sa k playlistu mobilného zariadenia. Mriežka 
môže byť plne prispôsobená. Súčasťou je nabíjací kábel USB-C. Dodávané v darčekovej krabici.

	� 170 x 75 x 50 mm
	# DUV

€	 30,70

 Vodeodolný 
IPX7﻿

 Plne prispôsobiteľná 
mriežka

 Plne prispôsobiteľná 
mriežka

Hliníkový reproduktor s mikrofónom, BT prenosom 
a čítačkou TF kariet, výkonom 3W/4 a autonómiou 
až 3 hodiny. Funkcia: prijímanie hovorov, ovládanie 
hlasitosti, pripojenie k playlistu mobilného zariadenia 
a FM rádiu. Tento produkt obsahuje USB kábel 
na nabíjanie a je dodávaný v darčekovej krabičke.

	� Ø71 x 42 mm | Krabička: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

€	 8,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1787712.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956355.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961958.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hendrix 97426

Bettencourt 97138

10 3

10 3

Skladacie bezdrôtové slúchadlá z recikliranog ABS-a (100% rABS) 
s technológiou ANC - aktívnym potlačením hluku - vám umožní sústrediť 
sa na hlavné úlohy dňa alebo relaxovať pri počúvaní obľúbenej hudby bez 
prerušenia. Sú vybavené prenosom BT 5.3 a batériou s kapacitou 400 mAh 
a približne 15 hodinovou autonómiou. Po pripojení k mobilnému zariadeniu 
alebo počítaču ich možno ovládať pomocou tlačidiel na slúchadlách. V prípade 
potreby ich možno používať aj prostredníctvom kábla s konektorom 3,5 mm 
jack. USB-C kábel na nabíjanie. Dodávané v krabičke a vo vačku.

	� Klapka: 300 x 200 mm
	# PDP

€	 41,90

Skladacie bezdrôtové slúchadlá vyrobené zo recyklovaného ABS (100 % 
rABS). Fungujú s prenosom BT v5.4, majú čítačku kariet micro SD a 3,5 mm 
jack vstup AUX, ktorý umožňuje používať slúchadlá prostredníctvom audio 
kábla, aj keď je batéria vybitá. Batéria má kapacitu 300 mAh, čo zabezpečuje 
autonómiu približne 20 hodín. Vstavaný mikrofón a tlačidlá na slúchadlách 
umožňujú prijímať hovory, ovládať hlasitosť a zoznam skladieb na mobilnom 
zariadení. Súčasťou balenia je nabíjací kábel USB-C a 3,5 mm audio kábel. 
Dodávajú sa v darčekovej kraftovej papierovej škatuľke.

	� 163 x 90 x 203 mm | Skrinka: 181 x 71 x 151 mm
	# TRS, TXP, PDP, DUV, TRD

€	 23,90

Headset s ANC 
Aktívne potlačenie hluku vám umožní sústrediť sa na vaše každodenné úlohy.

 Dodávané v vačku

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958262.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724193.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ampere 10 97167 Ampere 5 97166

HIGH
CAPACITY

103 106

106103106103

Magnetická power banka z recyklovaného ABS-a (100% rABS) so super 
rýchlou bezdrôtovou nabíjačkou. Táto prenosná batéria s moderným 
dizajnom je praktická a veľmi ľahko sa používa pri každodennom používaní. 
Vďaka magnetickej kapacite a bezdrôtovému nabíjaniu sa dá jednoducho 
pripevniť k vášmu mobilnému zariadeniu. Obsahuje extra magnetický 
krúžok pre smartfóny, ktoré nemajú magnetickú funkciu. Má kapacitu 
5 000 mAh, vstupno/výstupný port USB-C s rýchlym nabíjaním PD 20W 
a maximálnym výkonom 15W pre superrýchle bezdrôtové nabíjanie. 
Kompatibilné s mobilnými zariadeniami s technológiou bezdrôtového 
nabíjania. Obsahuje USB-C kábel na rýchle nabíjanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z recyklovaného kraftového papiera.

	� 96 x 64 x 14 mm | Puzdro: 90 x 18 x 97 mm
	# DUV, SCR

€	 23,78

Magnetická power banka z recyklovaného ABS-a (100% rABS) so super 
rýchlou bezdrôtovou nabíjačkou. Táto prenosná batéria s moderným 
dizajnom je praktická a veľmi ľahko sa používa pri každodennom používaní. 
Vďaka magnetickej kapacite a bezdrôtovému nabíjaniu sa dá jednoducho 
pripevniť k vášmu mobilnému zariadeniu. Obsahuje extra magnetický 
krúžok pre smartfóny, ktoré nemajú magnetickú funkciu. Má kapacitu 
10 000 mAh, vstupno/výstupný port USB-C s rýchlym nabíjaním PD 20W 
a maximálnym výkonom 15W pre superrýchle bezdrôtové nabíjanie. 
Kompatibilné s mobilnými zariadeniami s technológiou bezdrôtového 
nabíjania. Obsahuje USB-C kábel na rýchle nabíjanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z recyklovaného kraftového papiera.

	� 100 x 64 x 18 mm | Puzdro: 90 x 22 x 103 mm
	# DUV, SCR

€	 33,90

Najlepšie a najpraktickejšie magnetické 
nabíjačky vyrobené z recyklovaných materiálov 
Jej pripevnenie na zadnú stranu zariadenia vám umožní užiť si výlet bez obáv z vybitia batérie.

 Magnetický krúžok  Magnetický krúžok

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
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Leakey 20 97199

Leakey 5 97196

HIGH
CAPACITY

10 3

Leakey 10 97198Leakey 8 97197

HIGH
CAPACITY

10 3

10 6

10 3

10 310 6

Power banka vyrobená zo recyklovaného ABS (100 % rABS). Prenosná 
batéria s kapacitou 20 000 mAh, indikátorom úrovne nabitia, jedným 
vstupným/výstupným portom USB-C, jedným vstupným portom 
microUSB a dvoma výstupnými portmi USB-A. Súčasťou je nabíjací 
kábel USB-C. Dodáva sa v darčekovej škatuľke z recyklovaného 
kraftového papiera.

	� 138 x 69 x 27 mm | Krabička: 75 x 165 x 34 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 21,20

Power banka zo recyklovaného ABS (100 
% rABS). Prenosná batéria s kapacitou 
5 000 mAh, indikátorom úrovne nabitia, 
jedným vstupným/výstupným portom 
USB-C, jedným vstupným portom microUSB 
a dvoma výstupnými portmi USB-A. 
Súčasťou je nabíjací kábel USB-C. Dodáva 
sa v darčekovej škatuľke z recyklovaného 
kraftového papiera.

	� 91 x 63 x 15 mm | 
Krabička: 75 x 115 x 18 mm

	# DUV, PDP, SCR

€	 12,20

Power banka vyrobená zo recyklovaného ABS 
(100 % rABS). Prenosná batéria s kapacitou 
10 000 mAh, indikátorom úrovne nabitia, 
jedným vstupným/výstupným portom USB-C, 
jedným vstupným portom microUSB a dvoma 
výstupnými portmi USB-A. Súčasťou je nabíjací 
kábel USB-C. Dodáva sa v darčekovej škatuľke 
z recyklovaného kraftového papiera.

	� 92 x 64 x 26 mm | Krabička: 75 x 115 x 30 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 13,70

Power banka vyrobená zo recyklovaného 
ABS (100 % rABS). Prenosná batéria 
s kapacitou 8 000 mAh, indikátorom úrovne 
nabitia, jedným vstupným/výstupným 
portom USB-C, jedným vstupným portom 
microUSB a dvoma výstupnými portmi USB-A. 
Súčasťou je nabíjací kábel USB-C. Dodáva 
sa v darčekovej škatuľke z recyklovaného 
kraftového papiera.

	� 89 x 64 x 22 mm | 
Krabička: 75 x 115 x 25 mm

	# DUV, PDP, SCR

€	 12,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958246.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956524.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961959.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961960.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961836.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961834.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Wigner 97163

Renewal Battery 97094
11 3

11 310 6

10 410 3

Power banka z recyklovaného ABS-a (100% rABS) s integrovaným káblom. 
Keďže je ľahký a má tenký dizajn, je praktický a ideálny na každodenné 
použitie. Prenosná batéria s kapacitou 4 000 mAh, indikátorom úrovne nabitia, 
vstupným portom USB-C, výstupným portom USB-A a integrovaným káblom 
USB-C pre väčšie pohodlie, ktorý umožňuje praktické nabíjanie mobilných 
zariadení. Obsahuje nabíjací kábel USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke 
z recyklovaného kraftového papiera.

	� 115 x 69 x 9 mm | Puzdro: 121 x 95 x 17 mm
	# DUV, SCR

€	 9,98

Power banka vyrobená zo recyklovaného ABS (100 % rABS). 
Superľahká a extrémne malá, je ideálnym riešením, ktoré môžete 
nosiť stále so sebou a zaručí potrebné nabitie v núdzových situáciách. 
Prenosná batéria s kapacitou 4 000 mAh, indikátorom úrovne nabitia, 
jedným vstupným portom USB-C a jedným výstupným portom USB-A. 
Súčasťou je nabíjací kábel USB-C. Dodáva sa v darčekovej škatuľke 
z recyklovaného kraftového papiera.

	� 87 x 48 x 17 mm | Krabička: 75 x 90 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 8,18

Prenosná batéria z recyklovaného PET (100 % rPET) s lítiovou batériou, 
kapacitou 5 000 mAh a vstupom/výstupom 5V/2A. Obsahuje 
jeden port microUSB a USB-C a dva porty USB a kábel. USB-C kábel 
na nabíjanie. Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# SCR, STI

€	 13,96

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961832.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dorothy 10 97165

HIGH
CAPACITY

Dorothy 5 97164

10 3

10 3

Power banka so solárnym panelom a baterkou, vyrobená z recyklovaného 
hliníka (100% rAL). Ideálne pre núdzové situácie, a to ako pre svoju schopnosť 
nabíjať batériu cez solárny panel, tak aj pre priloženú LED baterku. Prenosná 
batéria s kapacitou 8 000 mAh, indikátorom úrovne nabitia, jedným vstupným 
portom USB-C a dvoma výstupnými portmi USB-A. Obsahuje nabíjací kábel 
USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 10 x 153 x 74 mm
	# LSR

€	 20,90

Powerbanka z recyklovaného hliníka (100% rAL). Prenosná 
batéria s kapacitou 10 000 mAh, indikátorom úrovne 
nabitia, jedným vstupným/výstupným portom USB-C a 
dvoma výstupnými portmi USB-A. Obsahuje nabíjací kábel 
USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke z recyklovaného 
kraftového papiera.

	� 15 x 143 x 64 mm | Puzdro: 85 x 20 x 145 mm
	# LSR

€	 19,90

Powerbanka z recyklovaného hliníka (100% rAL). Prenosná 
batéria s kapacitou 5 000 mAh, indikátorom úrovne nabitia, 
jedným vstupným/výstupným portom USB-C a dvoma 
výstupnými portami USB-A. Obsahuje nabíjací kábel 
USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke z recyklovaného 
kraftového papiera.

	� 11 x 130 x 64 mm | Puzdro: 82 x 20 x 131 mm
	# LSR

€	 14,98

﻿Čistá energia: využite slnko na nabitie 
všetkých vašich zariadení.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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13 312 710 510 410 3
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Recyklovaná hliníková (100% rAL) prenosná batéria 
s bezdrôtovou nabíjačkou. Obsahuje lítiovú polymérnu 
batériu. Kapacita až 4 000 mAh a životnosť až 500 cyklov. 
5V/2A vstup a 5V/2A výstup. S LED indikátorom nabíjania. 
USB kábel na nabíjanie. Dodávané v darčekovom balení.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# DUV, LSR, PDP, SCR

€	 13,44

Tenká power banka z nehrdzavejúcej ocele. Vďaka 
elegantnému a odolnému dizajnu je to ideálne riešenie, ktoré 
si môžete vziať so sebou na cesty alebo na každodenné 
použitie. Prenosná batéria s kapacitou 5 000 mAh, 
indikátorom úrovne nabitia, jedným vstupným/výstupným 
portom USB-C a jedným výstupným portom USB-A. Obsahuje 
nabíjací kábel USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� 122 x 67 x 68 mm | Krabička: 123 x 86 x 20 mm
	# DUV, LSR, SCR

€	 13,80

Recyklovaná hliníková (100% rAL) power banka 
s lítiovou batériou a LED svietidlom. Kapacita 7 200 
mAh, životnosť viac ako 500 cyklov, obsahuje vstup 
5 V/2 A, výstup 5 V/2.1 A a 2 USB-A porty. Zahŕňa 
kábel USB-C na USB-A na nabíjanie batérie a dodáva 
sa v darčekovej krabičke.

	� 150 x 74 x 12 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

€	 13,80

Powerbanka z recyklovaného hliníka (100 % rAL) 
a recyklovaného ABS (100 % rABS) s tenkým dizajnom. 
Prenosná batéria s kapacitou 4 000 mAh, indikátorom 
úrovne nabitia, jedným vstupom USB-C a jedným 
výstupom USB-A. Súčasťou je nabíjací kábel USB-C. 
Dodáva sa v darčekovej škatuľke.

	� 110 x 68 x 10 mm | Krabička: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, SCR, PDP, DUV

€	 7,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956476.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961830.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Townes 97953

Fourier 97938

Englert 97932

Re-Lineu 97930

Cuvier 97929
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16 0

Feynman 97939

Super brzi bežični punjač napravljen od ABS-a i 
vlakana pšenične slame. Maksimalna snaga punjenja 
od 15W omogućava super brzo punjenje. 
Baza sadrži silikonski krug tako da se uređaj 
ne pomera tokom punjenja. USB-C ulazni port 
i 1 m USB-C kabl su uključeni. Isporučuje se u poklon 
kutiji od kraft papira.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

€	 4,70

Chránič webkamery vyrobený z pšeničnej slamy 
a PP s posuvným krytom a nálepkou na zadnej 
strane. Veľkosť chrániča je univerzálna a vhodná pre 
smartphone, tablet a notebook.

	� 42 x 17 mm | Otvorené: 65 x 17 mm
	# PDP

€	 0,16

Bezdrôtové slúchadlá z pšeničnej slamy a ABS 
plastu s BT 5.0 s dosahom 10 m a s výdržou batérie 
až 3 hodíny (pohotovostná doba až 10 hodín). Každé 
slúchadlo má integrované multifunkčné tlačidlo 
a mikrofón, ktorý uľahčuje volanie handsfree a LED 
indikátor. Nabíjací box má batériu s 300 mAh a LED 
indikátor stavu batérie a nabíjania. Zahŕňa nabíjací 
kábel s USB-C. Výrobok je dodávaný v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

€	 24,80

Držák mobilného telefónu z pšeničného slameného 
vlákna a recikliranog ABS-a (100% rABS) s bezdrôtovou 
nabíjačkou. S rýchlym nabíjacím výkonom 
10 W a so vstupmi 5V/2A a 9V/1,67A. Obsahuje 
USB-C nabíjací kábel. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

€	 10,18

Prenosný reproduktor vyrobený zo slamy vlákniny 
a recyklovaného ABS-a (100% rABS). Pri bezdrôtovej 
prevodovke BT 5.3 má čítačku kariet MicroSD, 
3,5 mm výstup AUX a automatické prehrávanie 
prostredníctvom portu USB-A. Jeho 3W zvukový výkon 
a 400 mAh batéria jej dodávajú približnú výdrž batérie 
4H30. Umožňuje vám odpovedať na hovory vďaka 
vstavanému mikrofónu, ovládať hlasitosť a zoznam 
skladieb vášho mobilného zariadenia. Zahŕňa kábel 
nabíjania USB-C. Dodávané v recyklovanej darčekovej 
krabici Kraft Paper, ktorú je možné znovu použiť ako 
držiak smartfónov.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

€	 7,70

Skladacie bezdrôtové slúchadlá vyrobené z pšeničnej 
slamy a ABS. S prenosom BT v5.0, čítačkou kariet micro 
SD a 3,5 mm AUX port, ktorý umožňuje používajte 
slúchadlá cez audio kábel, aj keď je batéria zapnutá 
prázdny. Batéria má kapacitu 400 mAh a môže trvať 
asi 4 hodiny. Vstavaný mikrofón a tlačidlá na náhlavnej 
súprave vám umožňuje odpovedať pri hovoroch 
ovládajte hlasitosť a zoznam skladieb na svojom 
zariadení mobilné zariadenie. Ich súčasťou je USB 
nabíjací kábel a 3,5 mm audio kábel. Dodávajú sa vo 
vrecku a krabici z kraftového papiera.

	� Slúchadlá (zložené): 185 x 185 x 74 mm | 
Krabička: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP

€	 21,60

 Plne prispôsobiteľná 
mriežka
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Prenosný reproduktor z 100% recikliranog ABS-a (100% rABS) a bambusu. 
S výkonom 3W, prenosom BT 5.0 a funkciou rádia. Autonómia až 4 hodiny 
s batériou 500 mAh. Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera. 
Pretože je výrobok vyrobený z prírodných materiálov, farba a veľkosť výrobku 
a výsledok tlače sa môžu pri jednotlivých výrobkoch líšiť.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

€	 17,10

Sklopive bežične slušalice od bambusa i ABS-a. Sa BT v5.0 prenosom, 
čitačem mikro SD kartica i 3,5 mm AUX priključkom, koji omogućava da se 
slušalice koriste preko audio kabla, čak i kada je baterija prazna. Baterija ima 
kapacitet od 400 mAh i može da traje oko 5 sati. Ugrađeni mikrofon i dugmad 
na slušalicama omogućavaju vam da odgovarate na pozive, kontrolišete jačinu 
zvuka i play listu na mobilnom uređaju. Uključuju USB-C kabl za punjenje 
i audio kabl od 3,5 mm. Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

€	 24,90

Prenosný reproduktor z 100% recikliranog ABS-a (100% rABS) a bambusu. 
S výkonom 3W, prenosom BT 5.0 a funkciou rádia. Autonómia až 5 hodín 
s batériou 1 200 mAh. Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera. 
Pretože je výrobok vyrobený z prírodných materiálov, farba a veľkosť výrobku 
a výsledok tlače sa môžu pri jednotlivých výrobkoch líšiť.

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

€	 21,10

Bambusová kolekcia 
Kolekcia, ktorá spája eleganciu 
so zodpovednosťou voči životnému prostrediu, 
predstavuje inovácie prostredníctvom 
ľahkosti a prirodzenosti bambusu.

 Výdrž batérie až 5hodín.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
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Prenosný reproduktor vyrobený z recyklovaného ABS-a (100% rABS). Pri 
bezdrôtovej prevodovke BT 5.3 má čítačku kariet MicroSD, 3,5 mm výstup AUX 
a automatické prehrávanie prostredníctvom portu USB-A. Jeho 3W zvukový 
výkon a 400 mAh batéria jej dodávajú približnú výdrž batérie 4H30. Umožňuje 
vám odpovedať na hovory vďaka vstavanému mikrofónu, ovládať hlasitosť 
a zoznam skladieb vášho mobilného zariadenia. Zahŕňa kábel nabíjania USB-C. 
Dodávané v recyklovanej darčekovej krabici Kraft Paper, ktorú je možné znovu 
použiť ako držiak smartfónov.

	� Ø60 x 52 mm | Krabička: 65 x 63 x 75 mm
	# PDP, DUV

€	 9,98

Prenosný reproduktor vyrobený z bambusu a recikliranog PET (100% rPET) 
so super rýchlou bezdrôtovou nabíjačkou na vrchu. S bezdrôtovým prenosom 
BT 5.3 a bezdrôtovým nabíjaním s maximálnym výkonom 15W umožňuje 
superrýchle nabíjanie. So zvukovým výkonom 5 W a batériou s kapacitou 
1 200 mAh má autonómiu približne 2 hodiny. Kompatibilné s mobilnými 
zariadeniami s technológiou bezdrôtového nabíjania. Obsahuje nabíjací kábel 
USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 120 x 100 x 60 mm | Krabička: 124 x 114 x 64 mm
	# PDP, LSR

€	 25,30

Prenosný reproduktor vyrobený z bambusu a ABS. 
S BT Bezdrôtový prenos v5.0 a čítačka kariet micro 
SD. S 3W zvukovým výkonom a kapacitou batérie 
300 mAh, má autonómiu približne 2 hodiny. Obsahuje 
USB nabíjací kábel. Dodávané v darčekové krabičce 
z kraftového papiera.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

€	 9,98

 Plne prispôsobiteľná 
mriežka

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bromley 97099
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Stona meteorološka stanica sa LCD ekranom od ABS-a i 
bambusa. Uključuje sat, alarm, kalendar, termometar i funkcije 
merenja vlažnosti. Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# DUV, PDP, LSR

€	 9,40

Bambusová skladacia stolová lampa so super rýchlou bezdrôtovou 
nabíjačkou, so 16 bielymi a 9 žltými LED diódami. Bezdrôtová nabíjačka 
je superrýchle a má maximálny výkon 15W. Výstupný port USB-A umožňuje 
súčasne nabíjať ďalšie zariadenia. Obsahuje 1 meter dlhý nabíjací kábel USB-C. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

€	 35,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731782.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bežični punjač, držač za pametne telefone, a ujedno i držač za olovke 
od bambusa. Maksimalna snaga punjenja 10W. Uključuje 1m USB-C kabl 
za punjenje. Kompatibilan sa mobilnim uređajima sa tehnologijom bežičnog 
punjenja. Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

€	 18,50

Bambusová stolová súprava, ideálna na organizáciu 
pracovného priestoru. Pozostáva z 1 zásuvky 
na podporu mobilného zariadenia a odnímateľného 
pohára na usporiadanie guľôčkových pier a iných 
pracovných materiálov. Dodáva sa v darčekovej 
kraftovej papierovej škatuli.

	� Rozmery v zloženom stave: 80 x 145 x 104 mm | 
Skrinka: 80 x 145 x 33 mm

	# DUV, SCR, PDP, LSR

€	 4,50

Bambusový držiak na mobilný telefón, odnímateľný 
na dve časti. Obsahuje otvor, ktorý umožňuje nabíjať 
mobilné zariadenie počas používania držiaka. Dodáva 
sa v darčekovej kraftovej papierovej škatuľke.

	� Rozmery v zloženom stave: 80 x 130 x 80 mm | 
Skrinka: 83 x 12 x 140 mm

	# DUV, LSR, SCR, PDP

€	 1,56

Bambusový držiak na mobilný telefón s 2 slotmi 
rôznych veľkostí, jeden na každej strane.

	� 80 x 130 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

€	 1,59

Držač za pametni telefon sa brzim bežičnim punjačem 
od bambusa. Maksimalna snaga punjenja od 15W. Súčasťou 
balenia je kábel USB na dobíjanie batérie. Kompatibilan 
sa mobilnim uređajima sa tehnologijom bežičnog punjenja. 
Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, SCR, PDP

€	 10,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958273.gif
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Kabl 6-u-1 na uvlačenje napravljen od recikliranog 
ABS-a (100% rABS) i bambusa. Jedan kraj je USB-C sa 
adapterom za USB-A, dok drugi kraj ima poseban 
2-u-1 microUSB i Lightning vrh sa adapterom za USB-C. 
Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 40 x 13 mm | Natiahnutý kábel: 40 x 800 mm | 
Krabička: 73 x 55 x 25 mm

	# LSR, PDP

€	 5,90

Super rýchla magnetická bezdrôtová bambusová 
nabíjačka. Vďaka magnetom sa dá perfektne 
pripevniť na váš smartfón. Maximálny 
bezdrôtový nabíjací výkon 15 W pre super 
rýchle nabíjanie. Obsahuje integrovaný 1 meter 
USB-C kábel. Kompatibilné s mobilnými zariadeniami 
s technológiou bezdrôtového nabíjania. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

€	 11,60

Bambusový rozbočovač s 2 portami 
USB-A a 1 portom USB-C. Umožňuje prenos 
dát. Dodávané v kraftovej krabici.

	� 88 x 40 x 15 mm | 
Krabička: 107 x 40 x 18 mm

	# LSR, SCR, PDP

€	 6,78

Super brzi bežični punjač od bambusa 
sa funkcijom čvorišta. Sadrži jedan USB-C ulaz 
i dva USB-A izlaza. Maksimalna snaga bežičnog 
punjenja od 15W za super brzo punjenje. 
Kompatibilan sa uređajima sa tehnologijom 
bežičnog punjenja. Uključuje USB-C kabl. 
Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR, SCR

€	 9,24

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956335.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Prenosiva baterija sa bežičnim punjačem od bambusa, 
kapaciteta 5000 mAh. Baterija ima indikator nivoa 
napunjenosti, jedan mikro USB ulazni port, jedan 
USB-C ulaz/izlaz i jedan USB-A izlazni port. Bežični punjač ima 
maksimalnu snagu od 5W. Uključuje USB-C kabl za punjenje. 
Kompatibilna sa mobilnim uređajima sa tehnologijom 
bežičnog punjenja. Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 145 x 75 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

€	 17,78

Prenosiva baterija od bambusa kapaciteta 5.000 mAh, 
sa indikatorom nivoa napunjenosti, jednim mikro USB ulazom, 
jednim USB-C ulazom i jednim USB-A izlazom. Uključuje USB 
kabl za punjenje. Isporučuje se u poklon kutiji od kraft papira.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, SCR, PDP

€	 14,26

Stoni organizator sa bežičnim punjačem od bambusa 
i ABS-a. Uključuje super-brzi bežični punjač sa maksimalnom 
snagom od 15W, USB-A čvorište i držač za pametni telefon. 
Jedan ulazni USB-C port i USB-A izlazni port. Uključuje 
USB-C kabl od 90 cm. Kompatibilan sa mobilnim uređajima 
sa tehnologijom bežičnog punjenja. Isporučuje se u poklon 
kutiji od kraft papira.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# LSR, PDP

€	 14,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958272.gif
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Wiles 97136Calatrava 97130

10 310 3

Chytré hodinky s 1,85 displejom IPS, silikónovým remienkom a odolnosťou 
IPX4 proti vode. Kapacita batérie až 200 mAh, približne 3 dni výdrže 
(v pohotovostnom režime až 20 dní). Bluetooth pripojenie umožňuje 
prepojenie s mobilným telefónom a aplikáciou “HryFine“, kompatibilné s IOS 
a Android. Tieto chytré hodinky zahŕňajú upozornenie na prichádzajúce 
hovory a športové funkcie, ako je monitorovanie spánku, srdcového tepu, 
krvného tlaku, nasýtenie krvi kyslíkom, stopky a krokomer. Sú tiež odolné proti 
striekajúcej vode a disponujú špeciálnymi funkciami, ako sú svietidlo, diaľková 
spúšť fotoaparátu, budík, hľadač telefónu a prehrávač hudby. Tieto šikovné 
hodinky sú ideálne na sprevádzanie v každodennom živote. Dodáva sa v 
čiernej škatuli.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

€	 40,98

Inteligentný náramok z ABS a TPU s LED displejom a dotykovou 
obrazovkou. Smart náramok má 90 mAh batériu s približnou výdržou 
3 dni (v pohotovostnom režime až 5 dní). Obsahuje indikátory 
pre vzdialenosť, kroky, kalórie, srdcový tep, krvný tlak, hladinu 
kyslíka, monitorovanie spánku, hovory, SMS, upozornenia aplikácií 
a športový režim. Inteligentný náramok sa pripojí k vášmu smartfónu 
prostredníctvom bezdrôtového prenosu BT pomocou aplikácie 
‚FitPro‘ – kompatibilnej s IOS 9.0 a Androidom 5.0 a vyšším. LED displej 
s rozlíšením 80 x 160. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

€	 18,98

Od kancelárie 
po tréning: sledujte 
všetky svoje pohyby 
pomocou našich 
inteligentných 
zariadení

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

11 3 11 410 3

11 3

Klasická herná konzola ABS, ideálna na oživenie 
herných hitov z 80. a 90. rokov. rokov. Obsahuje 26 hier, 
ako sú okrem iného had, ping pong, automobilové 
preteky, ako aj veľké množstvo variácií Tetris. Každá 
hra má 99 variácií pôvodnej hry a možnosť úpravy 
obtiažnosti hry. Obsahuje 3 AAA batérie.

	� Veľkosť obrazovky: 66 x 51 mm | 
Rozmery: 178 x 81 x 22 mm

	# PDP

€	 8,94

Konzola s klasickými 
hrami 
Prežite znovu okamihy z detstva a vydajte 
sa na nostalgickú cestu svetom hier, 
ktoré poznamenali nejednu generáciu.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886553.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956369.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724210.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1956389
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Thorne Mouse RGB 97133

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mousepad RGB 97134

10 3

10 3

10 3

Polyesterová herná podložka s protišmykovou gumovou základňou. Periférne 
osvetlenie RGB, konfigurované v 15 režimoch, poskytuje lepší herný zážitok. 
Tieto svetlá je možné konfigurovať ručne, čo vám umožní nastaviť si svoj 
obľúbený vzor. Odolný 1,5 m kábel určený na dlhodobé používanie. Dodávané 
v krabičke.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRS, PDP, TRD

€	 12,78

Herná myš s ABS a gumovým povrchom, 7 tlačidlami a RGB osvetlením 
s 8 možnými režimami. Ergonomický tvar navrhnutý pre pohodlie a výkon pri 
dlhodobom používaní. Vysoká presnosť nastavenia až 7 200 DPI. Odolný 
nylonový kábel s dĺžkou 1,5 m. Dodávané v krabičke.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

€	 15,98

Herné slúchadlá so vstavaným vysoko kvalitným mikrofónom a svetlami 
RGB s jedným režimom. Sú navrhnuté na dlhodobé používanie, sú odolné, 
pohodlné a majú 2 m kábel s ovládaním hlasitosti. Súčasťou balenia je kábel 
s 3,5 mm jackom a vstupom USB-A. Pri použití s ​​týmto káblom poskytujú 
slúchadlá vynikajúcu kvalitu zvuku. Dodávané v krabičke.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

€	 28,90

Herné vybavenie 
Zariadenia, ktoré potrebujete na výhru v online svete.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724209.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1723292.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724208.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Grubbs 97933

Gante 97395

Thunder 97258

13 3

10 3

11 3

Prenosný reproduktor z tkaniny a ABS s pogumovaným povrchom, s bezdrôtovou 
nabíjačkou na hornej strane. S bezdrôtovým prenosom BT 5.0, 3,5 mm pomocným 
vstupom a 5 W bezdrôtovou nabíjačkou. So zvukovým výkonom 3 W a 300 mAh 
batériou má približnú výdrž 2 hodiny. Kompatibilný s mobilnými zariadeniami 
s technológiou bezdrôtového nabíjania. Súčasťou balenia je nabíjací kábel 
microUSB. Dodáva sa v darčekovej škatuľke.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

€	 15,40

Reproduktor s mikrofónom z ABS, polyesterovej tkaniny a s gumovou povrchovou 
úpravou. Reproduktor umožňuje BT prenos, má stereo pripojenie 3,5 mm 
a čítačku TF kariet. Výkon 3W/4Ω a samostatná prevádzka až 2 hodiny. Funkcie 
tohto reproduktora zahŕňajú zdvíhanie telefónnych hovorov, ovládanie hlasitosti, 
pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia a FM rádiu. Reproduktor 
zahŕňa USB kábel na nabíjanie a dodáva sa v darčekovej krabičke.

	� 120 x 80 x 40 mm | Krabička: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV, SCR

€	 12,98

Prenosný reproduktor v textúrovanej tkanine a ABS. Tento reproduktor 
umožňuje BT 5.0 prenos, 3,5mm stereo pripojenie. Má 2 x 3W/4Ω a autonómiu 
až 5 hodiny. Ovládať hlasitosť a pripojiť sa k playlistu mobilného zariadenia. 
Obsahuje microUSB kábel na nabíjanie a je dodávaný v darčekovej krabičke.

	� 73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm
	# SCR

€	 26,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Timberlake 97212

Teds 97208

11 3

10 3

Prenosný reproduktor ABS. S bezdrôtovým prenosom BT v5.0, ekvalizérom 
so 4 prednastavenými režimami, USB-A vstupom a 3,5 mm pomocným 
vstupom. So zvukovým výkonom 16W (2x 8W) a veľkou 3 000 mAh 
batériou poskytuje približnú výdrž batérie 5 hodín a funguje ako power 
banka cez USB-A port. Priložený popruh na prenášanie umožňuje 
jednoduché a bezpečné prenášanie alebo zavesenie reproduktora. 
Hlasitosť a zoznam skladieb môžete ovládať z mobilného zariadenia. Veľké 
mriežky umožňujú väčšiu oblasť prispôsobenia. Obsahuje nabíjací kábel 
USB-C a 3,5 mm audio kábel. Dodávané v bielej darčekovej krabičke.

	� 250 x 100 x 90 mm
	# DUV, DOM, PDP

€	 41,98

Reproduktor s mikrofónom z ABS, polyesterovej tkaniny a gumovou 
úpravou. Tento reproduktor umožňuje BT prenos, 3,5mm stereo pripojenie 
a čítanie TF kariet. Má 2 x 3W/4Ω a autonómiu až 4 hodiny. Reproduktor 
umožňuje funkciu prijímať hovory, ovládať hlasitosť a pripojiť sa k playlistu 
mobilného zariadenia. Obsahuje USB kábel na nabíjanie a je dodávaný 
v darčekovej krabičke.

	� 160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRS, TRD

€	 24,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Bass 97955

Boson 97934

Descry 97922

Chargaff 97210

10 6

10 3

10 7

10 3

Bezdrôtové zátkové slúchadlá z ABS, ktoré umožňujú BT prenos 
a samostatnú prevádzku až 1.5 hodín. Slúchadlá CHARGAFF 
vám umožňujú prijímať telefónne hovory, ovládať hlasitosť 
a pripojiť sa k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. 
Obsahujú USB kábel na nabíjanie a sú dodávané s nabíjacou 
základňou v darčekovej krabičke.

	� Slúchadlo: 27 x 20 x 28 mm | Základňa: 77 x 60 x 29 mm | 
Krabička: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR

€	 13,90

Skutočné bezdrôtové slúchadlá, ktoré sú praktické a ľahko 
sa dostávajú všade. Má prevodovku BT 5.0 a batériu 300 mAh 
s približne 6 hodinami autonómie. Zahŕňa kábel USB/USB-C na 
nabíjanie. Dodávané v čiernej darčekovej krabici.

	� 68 x 39 x 28 mm
	# STI

€	 17,90

Bezdrôtové stereo slúchadlá z ABS-a s 5.0 BT prenosom, 
vstavaným mikrofónom a autonómiou až 3 hodiny. Nabíjacia 
krabička s 240 mAh batériou je taktiež z ABS a obsahuje 
silikónový klip, ktorý vám umožní nosiť a nabíjať slúchadlá 
jednoduchým a pohodlným spôsobom. USB kábel na nabíjanie. 
Dodáva sa v čiernej škatuli.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

€	 15,78

Bezdrôtové slúchadlá z kovu a ABS. Majú prenos 
BT 5.0 a 500 mAh batériu, približne 3 hodiny autonómie 
a až 300 hodín v pohotovostnom režime. Zahŕňa mikrofón, 
tlačidlo na odpovedanie na hovory a pripojenie k zoznamu 
skladieb mobilného zariadenia. Prípad nabíjania je zahrnutý 
a kompatibilný s micro USB. Dodávané v darčekovej krabici.

	� 31 x 78 x 38 mm | Nabíjacia skrinka: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm

	# PDP

€	 32,40
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Beatdrum 97956

Volta 97331 Kilby 97088

10 6

10 6

10 3
11 3

13 3

Nastaviteľné ABS a PP slúchadlá s mikrofónom. 
Obsahuje 4-tlačidlové ovládanie zvuku: 
zvýšenie/zníženie hlasitosti, vypnutie a stlmenie 
mikrofónu. Frekvenčná odozva 20Hz-20KHz, 
impedancia 32Ω, kábel 1,85 m a pripojenie USB-A. 
Dodávané v krabičke.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# PDP, DOM

€	 7,70

Bezdrôtové slúchadlá v ABS, s detailmi v textílii a gumovaným 
povrchom. Má prevodovku BT 5.0 a 16 hodín výdrže 
batérie. Slúchadlá zahŕňajú mikrofón, funkciu bez použitia 
rúk a nabíjací kábel USB/Micro USB. Dodávané v čiernej 
darčekovej krabici.

	� 95 x 155 x 52 mm
	# TRS, TRD

€	 25,90

Nastaviteľné slúchadlá z ABS s káblom 1,2 m a stereo 
pripojením 3,5 mm.

	� 150 x 165 mm
	# PDP

€	 6,64
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10 6

10 3
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10 610 3

Presley 97139

Faraday 97360

Pinel 97359

Germain 97358

11 410 6

10 510 3
11 4

11 4 10 3

10 6

11 4

Slušalice od ABS-a sa kablom od 1,2 m i stereo 
priključkom od 3,5 mm. Isporučuju se u PP kutiji.

	� Krabička: Ø55 x 20 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 1,00

Slušalice sa USB-C kablom od 1,20m sa dugmetom 
za odgovaranje na pozive i ugrađenim ABS 
mikrofonom. Uključuju 2 para silikonskih kapica u dve 
različite veličine. Slušalice su izložene u PS i ABS kutiji 
sa providnim poklopcem.

	� 70 x 70 x 18 mm
	# DUV, SCR

€	 2,78

Slušalice od ABS-a sa kablom od 1,25 m i stereo 
priključkom od 3,5 mm. Isporučuju se u PS i ABS kutiji.

	� Krabička: 60 x 64 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,99

Slušalice na uvlačenje od ABS-a sa kablom od 0,75 m 
i stereo priključkom od 3,5 mm. Isporučuju se uz 
netkanu vrećicu.

	� 30 x 38 x 11 mm | Obal: 60 x 105 mm
	# TRS, DOM, TRD, PDP

€	 2,12

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730581.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vibration 97923Hearkeen 97919

Otto 97913

10 7

10 3

10 3

Bežične magnetne slušalice z recyklovaného ABS 
(100% rABS). Sa BT v4.1 prenosom i baterijom 
od 55 mAh, obezbeđuju autonomiju od približno 
3 sata. Slušalice vam omogućavaju da odgovarate 
na pozive, kontrolišete jačinu zvuka i play listu vašeg 
mobilnog uređaja. Uključuju USB kabl za punjenje. 
Isporučuje se u EVA torbici.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# DUV, SCR

€	 8,78

VIBRATION sú moderne navrhnuté slúchadlá 
z kombinácie kovu a ABS, ktorá vynikajú svojimi 
kovovými detailmi. Majú frekvenciu 20 Hz - 20 kHz 
(16Ω) a možnosť prijímať hovory a pripojiť sa k 
zoznamu skladieb mobilného zariadenia. Obsahuje 
kábel 1,3 m. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 20 x 18 x 20 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm
	# LSR

€	 9,98

Všestranné slúchadlá ABS a silikónové. Vlastnosti prevodovky BT 5.0 a 
90 mAh batéria, približne 8 hodín autonómie a až 6 dní v pohotovostnom 
režime. Zahŕňa tlačidlo na zodpovedanie hovorov, riadenie hlasitosti 
a pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. Dodávané 
v darčekovej krabici.

	� Slúchadlá (každé): 33 x 16 x 24 mm | Dĺžka pásky okolo krku: 455 mm | 
Krabica: 201 x 220 x 40 mm

	# PDP

€	 12,90

Určené pre šport
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Wegener 97186

Sovery 97096

Woese 97361

10 6

10 6

10 6

10 3

USB-A adaptér vyrobený zo recyklovaného ABS (100% rABS). 
S výstupom 5V/1A (5W) USB-A je kompatibilný s akýmkoľvek 
zariadením (nabíjací kábel sa predáva samostatne). Dodáva 
sa v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 48 x 35 x 14 mm
	# DUV, PDP

€	 3,22

Napájací adaptér USB-C a USB-A vyrobený z recyklovaného 
ABS-a (100% rABS). S USB-C PD20 (20W) a USB-A QC 3.0 
(18W) tento adaptér umožňuje super rýchle a efektívne nabíjanie 
doma, v kancelárii alebo na cestách. Kompatibilné s akýmkoľvek 
zariadením USB-C (nabíjací kábel sa predáva samostatne). 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 81 x 40 x 30 mm | Krabička: 45 x 89 x 32 mm
	# DUV, PDP

€	 9,98

Recyklovaný ABS (100% rABS) bezdrôtová nabíjačka 
s maximálnym výkonom až 10W pre rýchle nabíjanie. 
Kompatibilné so zariadeniami s technológiou bezdrôtového 
nabíjania. USB kábel na nabíjanie. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� Ø99 x 8 mm
	# DUV, PDP

€	 8,78

Párované s rýchlimi 
nabíjačkami 

97907 / 97908 / 97123

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956492.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962250.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 6

10 3

Burnell 97908

Joule 97907Caroline 97903

Renewal Charger 97093

10 6

10 3

10 3

11 3

Rýchla bezdrôtová nabíjačka vyrobená z recyklovaného 
PET (100% rPET). Maximálny výkon bezdrôtového nabíjania 
10 W pre rýchle nabíjanie. Kompatibilné so zariadeniami 
s technológiou bezdrôtového nabíjania. Obsahuje 1 m kábel 
USB-C. Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

€	 8,20

Rýchla bezdrôtová nabíjačka z ABS s pogumovaným povrchom 
a podsvietením. Maximálny výkon bezdrôtového nabíjania 10 W 
pre rýchle nabíjanie. Kompatibilné so zariadeniami s technológiou 
bezdrôtového nabíjania. Obsahuje 1 m USB kábel. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Ø99 x 9 mm | Kábel: 1000 mm
	# LSR

€	 17,04

Bezdrôtová nabíjačka z hliníka a ABS. Obsahuje 1 m kábel 
USB-C na rýchle nabíjanie. Nabíjačka má vstupy 5V/2A a 
9V/1.67A a výstupy 5V/1A a 9V/1A s nabíjacím výkonom 
10W. Vhodné pre chytré telefóny s technológiou bezdrôtového 
nabíjania. Zahŕňa USB-C kábel na nabíjanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Nabíjačka: Ø98 x 6 mm | Kábel: 1000 mm
	# DUV, PDP

€	 9,80

Bezdrôtová nabíjačka a rozbočovač USB 2.0 z recyklovaného 
ABS-a (100% rABS). Výrobok umožňuje nabíjanie zariadenia 
indukciou, má vstup 5V/2A, výstup 5V/0.5-1A, 2 výstup 
USB-A, vstup USB-C a výkon nabíjania 5W. Vhodné pre chytré 
telefóny s technológiou bezdrôtového nabíjania. Zahŕňa 
USB-C kábel na nabíjanie.

	� 90 x 90 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 5,80

Skombinujte 
s adaptérom  
97186

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1963325.gif
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Dirac 97189

Koch 97168

Euler 97338Planck 97156

10 3

10 3

10 3

12 3
10 3

Hliníkový držiak telefónu do vozidla. Výrobok 
obsahuje magnetický kovový diel s rámom 
otočným o 360° umožňujúci úpravu 
nastavenia mobilného telefónu. S priľnavým 
povrchom na umiestnenie telefónu.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

€	 2,50

Adaptér do zapaľovača cigariet USB-C a 
USB-A z recyklovaného ABS-a (100% rABS). 
S USB-C PD20 (20W) a USB-A QC 3.0 
(18W) tento adaptér umožňuje super rýchle 
a efektívne nabíjanie počas cestovania. 
Kompatibilné s akýmkoľvek zariadením 
USB-C (nabíjací kábel sa predáva 
samostatne). Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� 71 x 43 x 27 mm | Krabička: 45 x 75 x 30 mm
	# PDP

€	 4,58

Držiak na smartfón do auta so superrýchlou bezdrôtovou magnetickou 
nabíjačkou z recyklovaného ABS-a (100% rABS) a silikónu. Ideálne 
na bezpečné jazdy autom počas nabíjania. Klip vám umožní pripevniť ho na 
ventilačný priestor auta. Maximálny nabíjací výkon 15W pre super rýchle 
nabíjanie. Obsahuje extra magnetický krúžok pre smartfóny, ktoré nemajú 
magnetickú funkciu. Kompatibilné so smartfónmi s technológiou bezdrôtového 
nabíjania. Obsahuje USB-C kábel na rýchle nabíjanie. Dodávané v darčekovej 
krabičke z recyklovaného kraftového papiera.

	� 96 x 59 x 27 mm | Krabička: 72 x 100 x 53 mm
	# DUV, PDP

€	 16,40

ABS držiak na telefón do auta, jednoduchým 
dotykom sa dá pripevniť k vetraciemu otvoru. 
Bezpečne drží telefón počas cesty autom.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM

€	 1,02

Recyklovaná ABS bezdrôtová nabíjačka 
na nabíjanie smartfónu na cestách autom

 Magnetický krúžok

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858690.gif
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Broglie 97169

10 3

Super rýchla skladacia magnetická bezdrôtová nabíjačka 
z recyklovaného ABS-a (100% rABS), ktorá vám umožní 
nabíjať až tri bezdrôtové zariadenia súčasne: 15W smartfón, 
5W slúchadlá a 2,5W inteligentné hodinky. Mimoriadne 
prenosný, je ideálnym riešením na použitie v kancelárii 
aj na cestách. Vďaka magnetickej kapacite a bezdrôtovému 
nabíjaniu je jednoduché pripevniť smartfón k držiaku počas 
nabíjania. Obsahuje extra magnetický krúžok pre smartfóny, 
ktoré nemajú magnetickú funkciu. Kompatibilné s mobilnými 
zariadeniami s technológiou bezdrôtového nabíjania. 
Obsahuje USB-C kábel. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Zložené: 70 x 70 x 25 mm | Krabica: 110 x 90 x 36 mm
	# LSR, PDP

€	 26,98

Skladacia a prenosná magnetická nabíjačka 3 v 1 
Umožňuje súčasné nabíjanie mobilného zariadenia, slúchadiel a inteligentných hodiniek.

 Magnetický krúžok

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Nesbit II 97141Grahame 94744
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Stolná lampa z recyklovaného ABS (100% rABS). Svietidlo má 18 veľkých LED diód 
svetlá, flexibilné rameno a tlačidlo na zapnutie, vypnutie a nastavenie intenzita 
svetla. S prenosom BT v4.2 a 3,5 mm AUX pripojením, ktoré umožňuje použitie 
reproduktora cez audio kábel. Batéria má kapacitu 1 200 mAh a poskytuje 
autonómiu približne 5 hodín. Vstavaný mikrofón pre vás umožňuje uskutočňovať 
hands-free hovory. Obsahuje nabíjací kábel USB-C a 3,5 mm audio kábel. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� 100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

€	 20,98

Prenosná stolná lampa z ABS (65 % rABS) so svietivosťou 140 lúmenov a klipom 
na pripevnenie k povrchu. Podstavec je protišmykový a trubica sa dá otáčať o 360°, 
aby bolo možné ľahko nastaviť smer svetla. Má vstavanú lítiovú batériu s kapacitou 
1 200 mAh. Má vypínač s tromi úrovňami jasu: vysoké svetlo (približne 3 hodiny 
prevádzky), stredné svetlo (približne 7 hodín prevádzky) a slabé svetlo (približne 
30 hodín prevádzky). Súčasťou balenia je kábel USB-C na dobíjanie batérie. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 122 x 58 x 456 mm
	# PDP

€	 15,96

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726191.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724204.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burmy 97959

Enfield 97765 Dene 97070Edem 97065Henry 97060
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Stoni sat sa digitalnim LCD ekranom 
i PS kalendarom. Uključuje 1 LR44 
bateriju.

	� 105 x 30 x 27 mm
	# DUV, PDP

€	 3,92

Aróma difúzer s vnútorným svetlom v PP, ABS a z kovu. 
Navrhnuté tak, aby vytvoril príjemnú a voňavú atmosféru 
(vôňa nie je súčasťou), má 120 ml nádrž a môže byť 
v prevadzke až 6 hodín. Dodávané v čiernej darčekovej krabici 
s nabíjacím káblom USB.

	� 98 x 175 x 98 mm
	# SCR

€	 27,80

Osemmiestna kalkulačka s duálnym 
napájaním, obsahuje 1 batériu AG10.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

€	 5,30

Stona meteorološka stanica 
sa aluminijumskim i ABS LCD ekranom. 
Uključuje sat, alarm, kalendar, 
termometar i funkcije merenja vlažnosti. 
Uključuje 2 AAA baterije. Isporučuje 
se u beloj poklon kutiji.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# SCR, LSR, PDP

€	 7,78

Držač za olovke sa akrilnim LCD 
ekranom. Uključuje funkciju sata, 
kalendara, alarma i termometra. 
Uključuje 1 CR2025 bateriju. Isporučuje 
se u beloj poklon kutiji.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# DUV, PDP

€	 5,78
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70070
Flash Drive Showcase 

Venter 97436 / 97569

150

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

 Vitrína je k dispozícii online

USB flash disk. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera. 
97436: kapacita 8GB. Barvy: 150 
97569: kapacita 16GB. Barvy: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Krabička: 90 x 40 x 22 mm
	# DUV, PDP, SCR, LSR

Ceny na vyžiadanie

32 GB USB flash disk s gumovým povrchom 
a kovovou sponou. Dodávané v krabičke.

	� 56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

Ceny na vyžiadanie

USB flash disk 8 GB s kovovým klipom. 
Dodávané v krabičke z PP.

	� 55 x 17 x 8 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Ceny na vyžiadanie

Mini 8 GB UDP Pen Drive v hliníku. Dodávané 
v krabici PP.

	� 33 x 12 x 6 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Ceny na vyžiadanie
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Savery 97524

Wallace 8Gb 97437

Claudius 97548 / 97549 / 97433

Bragg 8Gb 97438
Flash disk USB s kapacitou 8 GB v PU a s klipom 
na karabínu. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 100 x 26 x 11 mm | Krabička: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

Ceny na vyžiadanie

Guľôčkové pero z ABS s kovovým klipom a UDP 
pamäťou 4 GB.

	� Ø12 x 144 mm | Puzdro: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Ceny na vyžiadanie

UDP flash disk 8 GB z ABS, v tvare karty. 
Autorský poplatok je už započítaný 
v cene produktu.

	� 86 x 54 x 3 mm | Krabička: 103 x 72 x 10 mm
	# DUV, PDP, SCR

Ceny na vyžiadanie

USB flash disk s rôznymi kapacitami s pogumovanou povrchovou úpravou a kovovou 
sponou. Dodáva sa v krabici.  
97548: kapacita 4GB. Farby: 103, 104, 105, 106, 119, 124 a 127. 
97549: kapacita 8 GB. Farby: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 a 128. 
97433: kapacita 16 GB. Farby: 103, 105, 106, 114, 119, 124 a 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, SCR, PDP

Ceny na vyžiadanie

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958267.gif
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Recyklovaná ABS myš (100% rABS). S bezdrôtovým 
pripojením s technológiou 2,4 GHz pre rýchlu a presnú 
odozvu, a 3 dostupné rozlíšenia 800, 1200 a 1600 DPI. 
Obsahuje 2 AAA batérie. Dodáva sa v priehľadnej krabičke 
a darčeková krabička z kraftového papiera.

	� 57 x 113 x 20 mm | Krabička: 64 x 120 x 36 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 7,98

Podložka pod myš na sublimáciu s gumenou 
základňou, hrúbka až 3,7 mm.

	� 230 x 220 mm
	# SUB

€	 0,68

Bezdrôtová myš 2.4 GhZ 100% recikliranog ABS-a (100% 
rABS) s ergonomickou optickou technológiou s pogumovaným 
povrchom. Obsahuje batériu s kapacitou 500 mAh. Obsahuje 
micro USB kábel na nabíjanie. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP

€	 12,30
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Berners 97191 Systrom 97187Gardner 97357

Jannes 97318Emmy 97153 Minsky 97090
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Sada hliníkových adaptérov, ktorá obsahuje 
1 adaptér z USB-A na USB-C a 1 adaptér 
z USB-C na USB-A. Technológia USB 2.0. 
Dodávané v samostatnom priehľadnom 
PP puzdre.

	� 37 x 40 x 18 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 3,78

Superrýchly kábel 6 v 1 vyrobený zo recyklovaného 
PET (100 % rPET). Okrem toho, že umožňuje 
superrýchle 65W nabíjanie cez USB-C, umožňuje 
aj prenos dát. Oba konce sú USB-C, jeden 
s adaptérom pre USB-A a druhý so špeciálnym 
adaptérom 2 v 1 microUSB a Lightning. Dodáva 
sa v darčekovej škatuľke z recyklovaného 
kraftového papiera.

	� 180 x 25 x 8 mm | Krabička: 183 x 36 x 15 mm
	# PDP, DUV

€	 5,80

Súprava superrýchleho nabíjacieho kábla a adaptéra 
vyrobená z recyklovaného ABS-a (100% rABS). 
Obsahuje 28,5 cm kábel USB-C na USB-C, ktorý 
podporuje superrýchle nabíjanie až 60 W a prenos 
dát, adaptér USB-C/USB-A, adaptér USB-C/Micro 
USB a adaptér USB-C/Lightning. Obsahuje tiež časť 
na vyberanie SIM karty a 2 sloty na uloženie kariet 
Nano a Micro SIM. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.  

	� 57 x 26 mm | Obal: 84 x 11 x 85 mm
	# DUV, PDP

€	 5,10

USB 2.0 hub sa kablom i 4 USB-A porta za povezivanje 
do 4 mobilna uređaja, napravljena od ABS-a.

	� Ø52 x 18 mm
	# DUV, PDP

€	 4,50

Rozbočovač USB 2.0 so 4 portami pre 
pripojenie až 4 mobilných zariadení.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# DUV, PDP

€	 2,74

USB kábel 3 v 1 vyrobený z ABS a PVC. 
Jeden koniec je USB-A, zatiaľ čo druhý koniec 
má USB-C koncovku a špeciálny microUSB 
a Lightning koncovku 2 v 1. Dodávané 
v PP krabici.

	� Krabička: Ø53 x 20 mm
	# DUV, PDP

€	 2,34

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958277.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961961.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961837.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy Sleeve 92383

14”

Hooke 97367Shelley 93320

Avery 92352

15”

Hide 57951
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ABS chránič webovej kamery s posuvom kryt 
a nálepka na zadnej strane. Univerzálny formát 
pre smartfón, tablet, notebook a stolný počítač.

	� 43 x 13 mm | Zavretá: 32 x 13 mm
	# PDP, DUV

€	 0,18

Taška na notebook z recyklovanej plsti (100% rPET) 
s 1 hlavnou priehradkou na notebook do 14”. Predné vrecko 
so zapínaním na suchý zips.

	� 370 x 260 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,70

ABS a TPR držiak smartfónu. Umožňuje 
to vertikálne umiestnenie smartfónu 
alebo horizontálne.

	� Zavretá: 89 x 30 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,45

Silikónový držiak karty pre smart telefón 
s nálepkou na zadnej strane.

	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

€	 0,40

Softshellové puzdro na notebook do veľkosti 15’’ 
palcov.

	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

€	 4,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956304.gif
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infinitebook

 Pomáhate zachraňovať:

 V roku 2014 bol na strednej škole vytvorený Infinitebook, aby prekonal obmedzenia 
ceruzky a perá a zároveň podporil udržateľnosť znížením množstva používaného 
papiera. Infinitebook, ktorý kombinuje plynulé písanie do tradičných poznámkových 
blokov s ľahkým písaním na tabuli, umožňuje nekonečné písanie, mazanie 
a prepisovanie nápadov. Stal sa obľúbeným spôsobom záznamu poznámok vo viac 
ako 50 krajinách.

﻿1 Infinite Notebook = Viac ako 100 bežných 
zápisníkov

﻿1 903 stromov

﻿173 ton papiera

﻿93 420 000 litrov vody

Vlhká tkanina 
S bežnou handričkou navlhčenou 
vo vode a dobre vyžmýkaným môžete 
vymazať celé stránky. Táto metóda 
funguje najlepšie s čerstvým atramentom.

Čistící sada 
Obsahuje hadřík z mikrovlákna, houbu 
a prázdnou lahvičku s rozprašovačem, 
kterou musíte naplnit vodou. 
Usnadňuje čištěni i starého inkoustu.

Mini hubka 
Na zadnej strane fixy Infinitebook 
je hubka ako na tabuli. Pomáha 
mazať drobné pravopisné chyby.

 Ako vymazať de Infinitebook:

 Poznámky je možné skenovať
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200
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Zápisník A5 - “Infinitebook” - s flexibilným obalom a zodpovedajúcimi 
farebnými krúžkami. Obsahuje 15 obyčajných strán v štýle tabule 
a čierny fix. Tento poznámkový blok umožňuje jednoduché písanie 
a mazanie a je praktickým riešením na minimalizáciu spotreby papiera. 
Poznámky je možné skenovať. Vyrobené v Európe. Dodávané v kraft 
papierovej obálke s nálepkou.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI

Ceny na vyžiadanie

Zápisník A5 - “Infinitebook” - s flexibilným obalom a zodpovedajúcimi 
farebnými krúžkami. Obsahuje 15 obyčajných strán v štýle tabule 
a čierny fix. Tento poznámkový blok umožňuje jednoduché písanie 
a mazanie a je praktickým riešením na minimalizáciu spotreby papiera. 
Poznámky je možné skenovať. Vyrobené v Európe. Dodávané v kraft 
papierovej obálke s nálepkou.

	� 148 x 210 mm
	# SCR, STI

Ceny na vyžiadanie
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Starter kit Infinitebook A5 33203

Starter kit Infinite Planner A5 33202

Štartovacia súprava „Infinitebook“ vám umožňuje jednoducho vymazať 
všetko, čo si zapíšete, a začať odznova tak často, ako chcete. Skladá sa z 
Infinitebooku s pevným krytom a krúžkami, čistiacej súpravy (prázdna 
fľaštička s rozprašovačom, špongiou a handričkou), fixky a držiaka na fixky. 
Jadro Infinitebooku tvorí 1 strana na zaznamenávanie úloh a 35 obyčajných 
tabuľových strán na zapisovanie poznámok. Poznámky je možné skenovať. 
Vyrobené v Európe. Produkty sú dodávané v krabici.

	� 148 x 210 mm | Krabička: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR

Ceny na vyžiadanie

Štartovacia sada „Infinite Diary“ vám umožní jednoducho vymazať všetko, 
čo ste si napísali, a začať svoj denný plán znova tak často, ako chcete. Skladá 
sa z A5 “Infinite Diary” s pevným obalom a krúžkami, čistiacej súpravy 
(prázdna fľaštička s rozprašovačom, hubka a handrička), fixky a držiaka 
na fixky. Jadro „Infinity diary“ tvoria 2 strany na zaznamenávanie vašich úloh, 
10 strán na týždennú organizáciu, 1 strana na mesačnú organizáciu, 1 strana 
na ročnú organizáciu rozdelenú na týždne a 22 obyčajných tabuľových strán 
na zapisovanie poznámok. Poznámky je možné skenovať. Vyrobené v Európe. 
Produkty sú dodávané v krabici.

	� 148 x 210 mm | Krabička: 225 x 175 x 46 mm
	# SLV, STI, SCR

Ceny na vyžiadanie
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Huxley 93338
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Zošit formátu A5 s pevným obalom 
z vodeodolný kraftového papiera a zaoblenými rohmi. 
So 160 linajkovanými stranami (70 g/m²) na papieri 
slonovinovej farby vyrobenom z materiálu s certifikátom 
FSC™ a ďalších kontrolovaných materiálov, separačnou 
páskou a gumičkou na diagonále na zatvorenie zošita.

	� 147 x 210 mm
	# TRS, HTS, SCR, TRD

€	 4,10

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
vyrobenými z prírodných slamených vlákien. Zahŕňa 
kovový štítok, ktorý môže byť personalizovaný a pridaný 
na obal. Tento zápisník má 192 linkovaných listov 
(70 g/m²) vo farbe slonoviny, vyrobenom z materiálu 
s certifikátom FSC™ a ďalších kontrolovaných materiálov. 
Dodáva sa v darčekovej kraftovej papierovej škatuľke 
vyrobenom z materiálu s certifikátom FSC™ a ďalších 
kontrolovaných materiálov.

	� 150 x 210 mm | Doska: 30 x 15 mm
	# DUV, LSR, SCR

€	 10,60

Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
a zaoblenými rohmi, vyrobený z prírodných slamených vlákien 
a bavlneného plátna. Tento zápisník má 192 linkovaných 
bielych listov (70 g/m²). záložku vo forme stuhy, elastickú 
gumičku a držiak na pero (pero nie je súčasťou balenia).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

€	 7,40

 Kovová plaketa

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Poznámkový blok A5 z predspotrebiteľského recyklovaného 
PU (35 %) a PU (15 %). Pevný obal je vyrobený zo 100% 
recyklovaného kartónu. Obsahuje 192 linajkových 
papierových strán, 100% recyklovaný, slonovinovej farby, 
oddeľovací pásik a gumičku na zatvorenie zápisníka.

	� 138 x 210 mm
	# TRS, DUV, HTS, SCR, TRD

€	 4,58

Poznámkový blok A5 s pevným obalom z kože (70 % 
recyklovanej) so 192 linajkovými stranami zo slonoviny z trvalo 
udržateľného obhospodarovania lesov. Držiak na pero (pero 
nie je súčasťou dodávky), čierna gumička a stuha na záložku. 
Obsahuje vnútorné vrecko.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, HTS, TRD

€	 4,38

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958449.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961829.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Teapad Rigid 93296

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Organic Rigid 93294

Teapad Semi-Rigid 93290

150

16 0

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 2500
€	 2,50	 2,25	 2,13	 2,00	 1,88

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 2,30	 2,07	 1,96	 1,84	 1,73

	� 140 x 200 mm
	# SCR, TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 6,80	 6,12	 5,78	 5,44	 5,10

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 8,30	 7,47	 7,06	 6,64	 6,23

	� 140 x 200 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 6,50	 5,85	 5,53	 5,20	 4,88

A5 s pevnou väzbou, 120 linajkových strán (90 g/m²).

A5 s polopevnou väzbou, 100 linajkových strán (90 g/m²).

A6 s mäkkou väzbou, 52 čistých strán (90 g/m²).

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 7,50	 6,75	 6,38	 6,00	 5,63

A5 s polopevnou väzbou, 100 linajkových strán (90 g/m²).

A6 s mäkkou väzbou, 52 čistých strán (90 g/m²).

A5 s pevnou väzbou, 120 linajkových strán (90 g/m²).

Poznámkový blok s obalom 
vyrobený z organickej hmoty (80 
%) a bavlneného odpadu (20 %). 
Vnútorný papier je vyrobený z odpadu 
z bavlny a je vysoko odolný. Obsahuje 
papierový pásik s umeleckým prvkom. 
Pri výrobe tohoto poznámkového 
bloku nevznikol žiaden odpad a neboli 
použité žiadne stromy ani chemikálie.

 Organický odpad 
zo slonov

Poznámkový blok s obalom vyrobený 
z odpadu z čajových lístkov (65 
%) a bavlneného odpadu (35 %). 
Vnútorný papier je vyroebný z odpadu 
z bavlny a je vysoko odolný. Obsahuje 
papierový pásik s umeleckým prvkom. 
Pri výrobe tohoto poznámkového 
bloku nevznikol žiaden odpad a neboli 
použité žiadne stromy ani chemikálie.

 Odpad z čajových 
lístkov

Papier bez stromov 
Nulový odpad

 24 STROMOV 

957 KG CO² 

65 000 L VODY

 1 tona recyklovanej bavlny ušetrí:

 LISTY Z RECYKLOVANEJ BAVLNY

 KAŽDÝ BLOK UŠETRÍ AŽ 9 LITROV VODY

 PAPIER BEZ CHEMIKÁLIÍ A KYSELÍN

 DOSKY VYROBENÉ Z PRÍRODNÝCH MATERIÁLOV
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Proust 93287Dickinson 93286

Coffeepad Soft 93292 Coffeepad Rigid 93295

10 4

Coffeepad Semi-Rigid 93289

16 0
10 4

Zápisník A5 s krúžkami, tvrdá väzba, vyrobený z papiera z cukrovej 
trstiny (80% cukrovej trstiny). Obsahuje 160 obyčajných strán 
v papieri z cukrovej trstiny (80% cukrovej trstiny) (90 g/m²) 
a gumičke na zatváranie zápisníka.

	� 147 x 214 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

€	 5,24

Zápisník formátu A5 s tvrdou väzbou vyrobený z papiera 
z cukrovej trstiny (80% cukrovej trstiny). Vnútro obsahuje 
160 linajkových strán vyrobených z papiera z cukrovej trstiny 
(80% cukrovej trstiny) (90 g/m²), oddeľovací pásik a gumičku 
na zatvorenie zápisníka.

	� 147 x 216 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 5,20

	� 140 x 200 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 7,94	 7,15	 6,75	 6,35	 5,96

	� 140 x 200 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 6,84	 6,16	 5,81	 5,47	 5,13

	� 100 x 145 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 2500
€	 2,56	 2,30	 2,18	 2,05	 1,92

A5 s pevnou väzbou, 120 linajkových strán 
(90 g/m²).

A6 s mäkkou väzbou, 52 čistých strán 
(90 g/m²).

A5 s polopevnou väzbou, 100 linajkových strán 
(90 g/m²).

Poznámkový blok s krytom vyrobený 
z odpadu kávových šupiek (65 
%) a bavlneného odpadu (35 %). 
Vnútorný papier je vyroebný z odpadu 
z bavlny a je vysoko odolný. Obsahuje 
papierový pásik s umeleckým prvkom. 
Pri výrobe tohoto poznámkového 
bloku nevznikol žiaden odpad a neboli 
použité žiadne stromy ani chemikálie.

 Kávové šupky

Poznámkový blok vyrobený zo zvyškov cukrovej trstiny 
S pevnými, odolnými listami pre všetkých, ktorí si cenia kvalitu svojich poznámok.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297

Boyd 93276
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Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
z recyklovaného polyesteru (100 % rPET). Tento 
zápisník má 192 linkovaných listov vo farbe slonoviny 
vyhovujúcichvyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov, záložku vo forme stuhy, 
elastickú gumičku a vnútorné vrecko.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

€	 3,64

Zápisník A5 s pevným obalom z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 300D a zaoblenými rohmi. Obsahuje 160 riadkovaných 
strán zo 100 % recyklovaného papiera vo farbe slonovej kosti, 
oddeľovací prúžok, držiak na biro (nie je súčasťou balenia) 
a gumičku na zatváranie. Symbol rPET je vytlačený bielou farbou 
v spodnej časti chrbta.

	� 143 x 211 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 3,04

rPET poznámkové bloky 
Druhý život pre vaše plastové fľaše.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Baldwin 93636Mishima 93635

13 3
13 3

Zápisník A5 s polotvrdým obalom z recyklovanej plsti 
(100% plsti rPET) s krúžkami. Obsahuje 160 linajkových 
strán na 100% recyklovanom papieri vo farbe slonovej 
kosti (70 g/m²).

	� 155 x 219 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 3,00

Obal z recyklovanej plsti (100 % rPET) so zápisníkom 
A5 vo vnútri. Odnímateľný zápisník obsahuje obal 
zo 100% recyklovaného papiera, ako aj 160 linajkových 
slonovinových strán tiež zo 100% recyklovaného papiera.  

	� 150 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 3,26

 Polotuhým obalom

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958450.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958402.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962123.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Freud 93578

Klee 93277

16 0

150
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150
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12 9
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Poznámkový blok vo formáte A5 s obalom 
z korku, spodná časť obalu z ľanu. Tento zápisník 
má 192 linkovaných listov vo farbe slonoviny z papiera 
(70 g/m²), vyrobenom z materiálu s certifikátom FSC™ 
a ďalších kontrolovaných materiálov. Obsahuje držiak 
na pero (pero nie je súčasťou balenia).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, LSR, TRD, SCR

€	 4,30

Sada poznámkového bloku 
A5 a korkového guľôčkového pera. Poznámkový 
blok so 192 linajkovými slonovinovými stranami 
(70 g/m²) z trvalo udržateľného lesného hospodárstva. 
Guľôčkové pero s modrým atramentom. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

€	 5,38

Korok 
Ideálne pre tých, ktorí majú radi prírodné materiály bez toho, 
aby by zľavili na kvalite a elegancii svojho zápisníka.
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Hawkins A5 93807Hawkins 93808Vicente 93285

10 3

16 0

16 0

Poznámkový blok B6 s tvrdou doskou 
z korku a recikliranog polyesteru (100% rPET) 
so 140 obyčajnými stranami vyrobenými z 100% 
recyklovaného papiera (140 g/m²) Obsahuje držiak 
na pero a guľôčkové pero z pšeničného vlákna a ABS 
s klipom. Modrý atrament.

	� Notepad: 130 x 178 mm | 
Guľôčkové pero: Ø10 x 141 mm

	# PDP, SCR, LSR

€	 2,32

Korkový zápisník formátu A5. Obsahuje 
160 hladkých strán (70 g/m²) z materiálu 
s certifikátom FSC™ a ďalších kontrolovaných 
materiálov, držiak na pero (nie je súčasťou 
balenia), oddeľovací prúžok a elastickú pásku 
na uzavretie zápisníka.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

€	 3,50

Vreckový korkový zápisník so 160 obyčajnými 
stranami (70 g/m²) z materiálu s certifikátom FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov, oddeľovacím 
prúžkom a elastickým zapínaním.

	� 90 x 142 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

€	 2,16

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958441.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958442.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Orwell 93281 Dickens A5 93485

16 0 16 0

Špirálový poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými 
doskami z bambusu, 140 linkovaným listy vo farbe 
slonoviny (70/m²) z 100 % recyklovaného papiera 
a držiakom na pero (pero je súčasťou balenia). 
Bambusové guľôčkové pero s modrým nápisom.

	� 135 x 180 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 5,70

Zápisník A5 s pevným obalom z bambusových a korkových 
listov. Obsahuje 160 strán (70g/m²), vyrobený zo 100 % 
recyklovaného papiera v barve slonoviny, oddeľovací pásik, 
gumička a držiak na pero (nie je súčasťou).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR

€	 5,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Milky 93271

10 610 410 3

Zápisník formátu A5 s pevným obalom vyrobeným z recyklovaných škatúľ 
od mlieka, pomáha znovu použiť lepenku a hliník obsiahnutý v kartónoch. 
Obsahuje 160 strán (70 g/m²), 100 % recyklovaný papier, lemovaný 
slonovinovou farbou, oddeľovací pásik a gumička.

	� 145 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD, HTS

€	 3,16

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Auster 92073

Riordan 92067 Pynchon 92066

Paszo 92044

Fitzgerald 92040
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10 3

11 9

10 5 12 812 311 9 124

Zložka formátu A4 z PU a 800D s vnútorným 
priestorom z mikrovlákna. s uzatváraním na elastickú 
pásku. Obsahuje 20-listový blok s linkovaným 
papierom, 3 vrecká a držiak na pero (pero nie 
je súčasťou balenia).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

€	 12,30

Zložka vo formáte A4 z 600D s vonkajším vreckom 
v prednej časti a zapínanie na zips. Zložka obsahuje 
4 krúžky s priemerom 20 mm, ktoré Vám umožnia 
priložiť papiere formátu A4, blok s dvadsiatimi 
linkovaným listami, držiak na pero (pero nie je súčasťou 
balenia) a priehradku na doplnky (nie sú súčasťou 
balenia).

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

€	 19,38

Zložka A4 z imitácie plátna a PU . Obsahuje 
magnetický uzáver s doskou s možnosťou 
prispôsobenia, podložku s 20 listami 
linkovaného papiera, držiak na pero (pero 
nie je súčasťou balenia), vrecko na smartfón 
a držiaky na káble alebo iné príslušenstvo 
(nie je súčasťou balenia).

	� 233 x 310 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 13,78

Zložka A5 z imitácie plátna a PU. Obsahuje 
magnetický uzáver s doskou s možnosťou 
prispôsobenia. Tento priečinok 
obsahuje blok s 20 listami linkovaného 
papiera, oporu pre guľôčkové pero (nie 
je súčasťou balenia) a ďalšie priehradky 
na príslušenstvo (nie je súčasťou balenia).

	� 183 x 252 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 12,38

Zložka A4 z PU a mikrovlákna s niekoľkými vnútornými 
vreckami, blokom na 20 linajkovaných listov, držiakom 
na pero (nie je súčasťou balenia), a zapínanie na zips. 
K dispozícii je doska na prispôsobenie.

	� 245 x 325 x 40 mm | Štítok: 16 x 45 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 18,04
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Emerge A5 Folder 93581

6,5”

Emerge Folder II 93580 Emerge Folder 93579

6,5”

10 3

10 4
10 3

10 410 3 10 410 3

Zložka A4 z 300D recyklovaného polyesteru (100 % 
rPET) so zipsom. Interiér s viacerými vreckami, priehradkou 
na smartfón do 6,5’’, držiakom na pero (pero nie je súčasťou) 
a zápisníkom s 20 bielymi linajkovými listami. Dodávané 
vo vrecúšku z netkanej textílie.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRD, TRS

€	 23,38

Zložka A5 z 300D recyklovaného polyesteru (100 % rPET) so vstavanou bezdrôtovou 
nabíjačkou. Batéria má kapacitu 5 000 mAh, výkon 5 W, vstup/výstup 5V/2,1A a kábel USB typu 
C na nabíjanie. Obsahuje vnútri vrecko na smartfón pre zariadenie do 6,5’’, 3 sloty na karty, 4 LED 
svetlá, tlačidlo zapnutia/vypnutia, držiak na guľôčkové pero (nie je súčasťou), kábel na smartfón 
a USB, poznámkový blok s čiernym kartónovým obalom a 64 listy slonovinovej farby z trvalo 
udržateľného materiálu. Na prednej strane je tiež oválna potlač v čiernej farbe označujúca oblasť 
bezdrôtového nabíjania. Dodávané v krabici.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRS, TRD

€	 53,98

300D recyklovaného polyesteru (100% rPET) zložka A4 s 
elastickým uzáverom. Interiér podšívka s viacerými vreckami, 
držiakom na pero (pero nie je súčasťou balenia) a zápisníkom 
s 20 bielymi linajkovými listami. Dodávané vo vrecúšku 
z netkanej textílie.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRD, TRS

€	 15,18

Emerge Collection 
Kolekcia, ktorá kombinuje udržateľnosť s technológiou.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958467.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Puzo 93463Serpa 92069 Poe 92046

16 0 16 0 16 0

Zložka na dokumenty vo formáte A4 z 
kartónu(450 g/m²) s blokom s 20 nelinkovanými 
listami a s držiakom na vizitky. Balenie obsahuje 
gulôčkové pero s modrým písanie.

	� 230 x 320 x 15 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

€	 2,90

Zložka na dokumenty vo formáte A4 zo 100% 
recyklovaného papiera (400 g/m²), s dvomi 
vnútornými vreckami.

	� 230 x 307 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,12

Zložka vo formáte A4 z korku, so zápisníkom 
s dvadsiatimi nelinkovanými listami vo farbe slonoviny 
vyrobenom z materiálu s certifikátom FSC™ a ďalších 
kontrolovaných materiálov, s držiakom na pero a s 
elastickou gumkou. Dodávané v obale z netkanej textílie.

	� 239 x 307 x 17 mm | Obal: 285 x 350 mm
	# SCR, TRS, LSR, TRD

€	 16,40
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Moriah 93799 Shakespeare 93789

Russel 93788
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Zložka z PU a polyesteru s poznámkovým blokom formátu 
A5 vo vnútri. Obsahuje magnetické zapínanie, vonkajšie 
vrecko, vnútorné vrecko a držiak na pero (pero nie je súčasťou 
balenia). Odnímateľný poznámkový blok obsahuje 160 čistých 
strán (70 g/m²), vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov. Tento výrobok sa dodáva 
v netkanom vrecku.

	� 155 x 215 mm | Obal: 205 x 250 mm
	# SCR, TRS, TRD

€	 11,98

Poznámkový blok formátu A5 s tvrdou väzbou z PU. 
Tento zápisník má 192 linajkovaných strán (70 g/m²), 
vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ a iných 
kontrolovaných materiálov, držiak na pero (pero nie 
je súčasťou balenia) a elastickú pásku. Dodávané 
vo vrecúšku z netkanej textílie.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

€	 5,58

Poznámkový blok A5 s tvrdou PU väzbou. Tento 
zápisník má 280 hladkých strán (70 g/m²), 
vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ a iných 
kontrolovaných materiálov v slonovinovej kosti, držiak 
na pero (pero nie je súčasťou balenia) a gumičku. 
Dodáva sa v netkanom vrecku.

	� 145 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
	# DUV, HTS, SCR, TRS, TRD

€	 6,80

﻿Strany

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958475.gif
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Poznámkový blok vreckového formátu so tvrdou 
väzbou z PU, 160 hladkými stranami (70 g/m²), záložka 
vo forme stuhy a gumička.

	� 90 x 140 mm
	# DUV, TRS, HTS, SCR, TRD

€	 1,14

Zápisník A5 so 160 linajkovými stranami vo farbe 
slonovinovej kosti. Obsahuje pevný obal, držiakom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia), vnútorné vrecko, 
záložka vo forme stuhy a gumička.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS

€	 2,70

Poznámkový blok formátu A5 so PU tvrdým obalom, 
160 hladkými stranami (70 g/m²), záložka vo forme 
stuhy a gumička.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, HTS, TRD

€	 2,10

 Ak sa chcete dozvedieť 
viac o ďalších technických 
funkciách, kliknite sem

https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideaoffice_luncV1.pdf
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Poznámkový blok vo formáte A5 s tvrdými doskami 
z fluorescenčného PU. Tento zápisník disponuje 
192 bielymi linkovanými listami (55 g/m²) 
s čiernym ohraničením, záložkou vo forme stuhy 
a elastickou gumičkou.

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

€	 4,70

Poznámkový blok A5 s tvrdým PU obalom. Obsahuje 
160 linajkovaných strán (70 g/m²), záložkovú pásku 
dostupnú v širokej škále farieb, gumičku a držiak 
na pero (nie je súčasťou balenia).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, HTS, TRS, SCR, TRD

€	 3,20

Poznámkový blok A5 s PU tvrdou väzbou a 160 linajkovými 
stranami (70 g/m²). Poznámkový blok s farebným podkladom 
umožňujúci laserové gravírovanie farby gumičky. Má stužku 
ako záložku, vnútorné vrecko a držiak na pero (pero nie 
je súčasťou balenia).

	� 140 x 210 mm
	# DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

€	 4,98

Fluorescenčné kryty 
Poznámkové bloky so živými 
a výraznými farbami.

 Laserové prispôsobenie 
s rovnakou farbou ako guma

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958476.gif
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Poznámkový blok formátu A4 s obalom 
z kartónu (250 g/m²) a zaoblenými rohmi. 
Obsahuje 80 nelinkovaných všitých listov 
(70 g/m²). Tento produkt je vyrobený 
z materiálu certifikovaného FSC™ a iných 
kontrolovaných materiálov.

	� 210 x 300 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 2,06

Poznámkový blok vo formáte A5 s 
80 linkovaným listami (70 g/m²) a flexibilným 
obalom s tvrdými doskami.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,08

Poznámkový blok 
B7 s obal zo 100 % recyklovaného papiera, 
a 60 stranami bez linajok (70 g/m²) zo 100% 
recyklovaného papiera.

	� 93 x 125 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 0,57

Poznámkový blok A5 a 80 linajkovanými 
stranami (70 g/m²), vyrobený zo 100% 
recyklovaného papiera, s vnútornou kapsou.

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,16

Poznámkový blok vo formáte A6 s obalom 
z kartónu (250 g/m²) a so zaoblenými rohmi. 
Obsahuje 80 nelinkovaných (70 g/m²), 
všitých listov. Tento produkt je vyrobený 
z materiálu certifikovaného FSC™ a iných 
kontrolovaných materiálov.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRS

€	 0,73

Poznámkový blok formátu A5 s obalom 
z kartónu (250 g/m²) a zaoblenými rohmi. 
Obsahuje 80 nelinkovaných všitých listov 
(70 g/m²). Tento produkt je vyrobený 
z materiálu certifikovaného FSC™ a iných 
kontrolovaných materiálov.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,15

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958440.gif
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Poznámkový blok vo formáte A7 s tvrdými 
doskami vyrobený zo 100% recyklovaného 
papiera, sa 140 nelinkovanými listy (60 g/m²), 
vyrobený zo 100% recyklovaného papiera, 
a s elastickou gumičkou. Zahŕňa ceruzku 
s gumou.

	� 82 x 105 mm
	# DUV, TRS, SCR, PDP, TRD

€	 1,13

Blok so špirálovou väzbou B6 so 120 stranami 
(55 g/m²), vyrobený zo 100% recyklovaného papiera, 
bez linajok s tvrdými doskami, vyrobený zo 100% 
recyklovaného papiera. Poznámkový blok zahŕňa putko 
na pero a guľôčkové pero v 100% recyklovanom papieri.

	� 130 x 177 mm
	# DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

€	 1,36

Vreckový poznámkový blok so 160 stranami 
bez liniek (60 g/m²),vyrobený zo 100% 
recyklovaného papiera, s tvrdými doskami 
zo 100% recyklovaného papiera. Tento 
poznámkový blok má elastickú gumičku 
a záložku.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

€	 1,35

Vreckový poznámkový blok so špirálovou 
väzbou so 120 linkovaným stranami 
(60 g/m²), elastickou gumičkou a pevnými 
kartónovými doskami.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

€	 1,59

Zápisník A5 so 160 linajkovými stranami 
z papiera (60 g/m²), vyrobený zo 100% 
recyklovaného papiera, a tvrdou väzbou 
zo 100% recyklovaného papiera. Obsahuje 
stužkovú záložku a farebne ladiacu gumičku.

	� 137 x 210 mm
	# DUV, TRS, SCR, TRD

€	 2,28

 Obsahuje 
ceruzku s gumou
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Súprava so samolepiacimi štítkami, vyrobený 
zo 100% recyklovaného papiera,  v 5 súpravách 
(20 štítkov v každej súprave) a tvrdými doskami.

	� 80 x 60 x 3 mm
	# TRS, SCR, PDP, TRD

€	 0,20

Samolepiace štítky s 12 súpravami (40 štítkov 
v súprave) s kartónovými doskami.

	� 85 x 132 x 15 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 2,70

Biela TPR guma s PP chráničom vám 
umožňuje vymazať ceruzku bez poškodenia 
papiera. Kruhová guma. Ideálne do školy.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

€	 0,37

Kancelárska sada, vyrobený zo 100% 
recyklovaného papiera, s poznámkovým 
blokom (160 linkovaných listov, 
70 g/m²), 6 sadami samolepiacich štítkov 
(25 štítkov v každej farbe), 1 pravítkom 12cm, 
1 guličkovým perom (z hrubého papiera), 
puzdrom na vizitky a kartónovými doskami 
s elastickou gumičkou.

	� 110 x 153 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 3,86

Biela guma TPR na vymazanie škvŕn ceruzkou. 
Obdĺžniková guma. Ideálne do školy alebo 
do kancelárie.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

€	 0,33

Blok so šiestimi sadami samolepiacich 
farebných papierikov (25 listov/každá), vyrobený 
zo 100% recyklovaného papiera, a zápisník 
so 100 nelinkovanými listami (70 g/m²). Pero nie 
je súčasťou balenia.

	� 100 x 150 mm
	# PDP, TRS, SCR, TRD

€	 1,84

Pravítko s natlačenou stupnicou, dĺžkou 
15 cm, so zaoblenými rohmi a sponou.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

€	 0,26

Držiak na menovku s kovovým klipom, 
dĺžka až do 900 mm. S priehľadným klipom 
a gombíkom na pridanie visačky. Zaťahovací 
mechanizmus umožňuje zobrazenie kariet 
bezpečným a pohodlným spôsobom.

	� Ø32 x 7 mm
	# PDP, DOM

€	 0,42

Samolepiace štítky, vyrobený zo 100% recyklovaného 
papiera, v 7 súpravách (25 štítkov v každej súprave) 
s kartónovými doskami.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 0,84

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958429.gif
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Súprava valčeka a guľôčkového pera s telom z recyklovaného 
hliníka (100 % rAL) s kovovou sponou a hrotmi. Sady 
sú v rovnakej farbe a guľôčkové pero má otočný 
mechanizmus. Modrý atrament. Dodávané v krabici z 100 % 
recyklovaného papiera.

	� Roller: Ø11 x 140 mm | Guľôčkové pero: Ø11 x 140 mm | 
Škatuľka: 178 x 46 x 29 mm

	# LSR, PDP, SCR

€	 4,20

Súprava guľôčkového a valčekového pera s hliníkovým 
telom (94 % rAL) s klipom. Súpravy majú modrým 
písmo a guľôčkové pero má otočný mechanizmus. 
Dodáva sa v darčekovej kraftovej papierovej škatuľke 
vyrobenej z materiálu s certifikátom FSC™ a ďalších 
kontrolovaných materiálov.

	� Roller: Ø10 x 142 mm | Guľôčkový: Ø10 x 140 mm | 
Puzdro: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

€	 6,60
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Guľôčkové pero s telom z nehrdzavejúcej ocele 
(53 % rSS) a klipom. Guľôčkové pero má modré 
písanie a otočný mechanizmus. Dodáva sa v 
korkovom darčekovom vrecúšku.

	� Guľôčkové pero: Ø11 x 133 mm | 
Vrecúško: 155 x 40 mm

	# LSR

€	 3,90

Roller s telom z nehrdzavejúcej ocele (90 % rSS) 
a korku s klipom. Píše modrou farbou. Dodáva 
sa v korkovom darčekovom vrecúšku.

	� Roller: Ø11 x 137 mm | Puzdro: 155 x 40 mm
	# LSR

€	 5,98

Guľôčkové pero s telom z nehrdzavejúcej ocele 
(53 % rSS) s klipom. Guľôčkové pero má čierne 
písanie a otočný mechanizmus. Dodáva sa v 
korkovom darčekovom vrecúšku.

	� Guľôčkové pero: Ø11 x 137 mm | 
Vrecúško: 155 x 40 mm

	# LSR

€	 2,80

Súprava guľôčkového pera a pera s telom 
z nehrdzavejúcej ocele (53 % rSS) s klipom. 
Súpravy majú čierne písmo a guľôčkové 
pero má otočný mechanizmus. Dodáva sa v 
darčekovej kraftovej papierovej škatuli vyrobenej 
z materiálu s certifikátom FSC™ a ďalších 
kontrolovaných materiálov.

	� Roller: Ø11 x 130 mm | Guľôčkové pero: Ø11 x 130 mm | 
Puzdro: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

€	 6,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867532.gif
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 Veľký klip na prispôsobenie

Užite si pocit z ľahkého písania s nádychom elegancie 
a ohľaduplnosti k životnému prostrediu

Guľôčkové pero s korkovým a kovovým telom 
s klipom. Guľôčkové pero má modré písanie 
a otočný mechanizmus. Dodáva sa v korkovom 
darčekovom vrecúšku.

	� Ø11 x 137 mm | Váčik: 155 x 40 mm
	# LSR

€	 4,50

Korkové guľôčkové pero s klipom a farebnými 
prvkami z vlákna pšeničnej slamy a PP. 
Modrý atrament.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

€	 0,32

Guľôčkové pero v korku a recikliranog hliníku 
(100% rAL), s kovovým klipom.

	� Ø9 x 139 mm | Váčik: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

€	 1,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kamenné guľôčkové pero 
Skladá sa z 45 % uhličitanu vápenatého a 55 % PP.

Guľôčkové pero z uhličitanu vápenatého (45 %) 
a PP (55 %). Čierny atrament.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

€	 0,48

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959165.gif
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Skombinujte trvanlivosť bambusu 
s udržateľným písaním

Guľôčkové pero z bambusu a ABS 
plastu s kovovou povrchovou 
úpravou. Obsahuje otočný 
mechanizmus a kovovú sponu. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, LSR

€	 0,62

Bambusové guľôčkové pero so sponou 
a kovovými detailmi.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

€	 0,62

Sada bambusového guľôčkového pera 
a mechanickej ceruzky 0,7 mm. Dodáva 
sa v kartónovej darčekovej krabičke.

	� Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 171 x 53 x 23 mm

	# LSR, PDP, DUV, SCR

€	 1,66

Bambusové guľôčkové pero 
s otočným mechanizmom a kovovou 
sponou. Dodáva sa s kartónovou 
darčekovou krabičkou.

	� Ø11 x 137 mm | Váčik: 155 x 40 mm
	# PDP, LSR, SCR

€	 3,20

Bambusové guľôčkové pero so sponou 
a kovovými detailmi.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, DUV, LSR

€	 0,61

Bambusové guľôčkové pero 
s kovovou sponou.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, LSR, PDP, DUV

€	 0,30
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Guľôčkové pero z bambusu a hliníková plastu 
s kovovou povrchovou úpravou. Obsahuje 
otočný mechanizmus a kovovú sponu. 
Čierny atrament.

	� Guľôčkové pero: Ø12 x 136mm | 
Krabička: 23 x 155 mm

	# LSR, PDP

€	 6,78

Bambusové guľôčkové pero so sponou, 
protišmykovou rukoväťou a farebnými 
prvkami z pšeničných vlákien a ABS.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

€	 0,50

Guľôčkové pero z bambusu s kovovým 
klipom. Modrý atrament.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP, LSR

€	 0,55

Bambusové guľôčkové pero s kovovým 
klipom, PP prvkami a matným 
povrchom. Obsahuje dotykový hrot. 
Čierny atrament.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

€	 0,55

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959168.gif
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Nekonečná ceruzka 
Najinovatívnejšia alternatíva k tradičným grafitovým ceruzkám: umožňuje 
gumovanie a má hrot s (takmer) nekonečnou tuhou.

Pero bez atramentu z recyklovaného hliníku 
(100 % rAL) s s hrotom z grafitovej zliatiny 
a ochranným recyklovaným plastovým (100 
% rPP) na záver. Vhodné na dlhšie používanie 
je to možné bez potreby nápisu vymazať. Hrot 
môže byť odstránený a odstránený. Dodávaný 
v darčekovej krabičke.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

€	 2,98

Pero bez atramentu s telom zo recyklovaného hliníka 
(100% rAL) a se recyklovaným PE viečkom (100% 
recyklované) s hrotom z grafitom.  Dlhotrvájúce, bez 
potreby ostrenia, môžete ľahko vymazať, čo napíšete. 
Na peru je guma, ktorá ľahko zmaže napísané.

	� Ø8 x 150 mm
	# LSR, PDP

€	 1,39

Bezatramentové pero z bambusu s hrotom 
z grafitom. Dlhotrvajúci, zmazateľný, bez 
potreby ostrenia.

	� Ø8 x 138 mm
	# PDP, LSR

€	 0,46

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
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Guľôčkové pero z recikliranog hliníka (100 
% rAL). Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

€	 0,46

Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka (100% 
rAL) s dotykovým hrotom v hornej časti pera. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 143 mm
	# PDP, LSR

€	 0,64

Recyklovaný hliník 
Recyklácia hliníka výrazne znižuje spotrebu 
energie vo výrobnom procese a zabraňuje 
emisiám skleníkových plynov.

Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka (100% rAL) 
s gumovým povrchom. Modrý atrament.

	� Ø10 x 136 mm
	# PDP, LAS, LSR

€	 0,75

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959432.gif
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Guľôčkové 
perá vyrobená 
z recyklovaných 
kartónov od mlieka 
Inovatívny dizajn pomáha znižovať 
množstvo odpadu tým, že dáva 
škatuľkám na mlieko novú funkčnosť.

Guľôčkové pero vyrobené z recyklovaných kartónov 
od mlieka (85 % recyklovaného PE). Modrý atrament.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV

€	 0,33

Guľôčkové pero vyrobené z recyklovaných škatúľ 
od mlieka, ktoré prispieva k opätovnému použitiu 
kartónu a hliníka. Kartónové telo a farebné komponenty 
z recyklovaného ABS (100% rABS). Modrý atrament.

	� Ø10 x 139 mm
	# PDP, DUV, LSR

€	 0,25

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
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79

Zara 91945Swing rPET 91772

13 212 810 9 10 6 10 510 3 10 4 12 810 9 10 510 410 3 10 6

Recyklovaný 
PET a ABS 
Ak sa rozhodnete pre 
recyklovaný plast namiesto 
obyčajného plastu, urobíte 
udržateľnejšiu voľbu 
a prispejete k ochrane 
prírodných zdrojov Zeme.

Guľôčkové pero z recikliranog PET (100% rPET) 
s kovovým klipom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP

€	 0,32

Guľôčkové pero z recyklovaného ABS (100% rABS) 
s bambusovým tlačidlo. Modrý atrament.

	� Ø11 x 134 mm
	# SRC, PDP, DUV

€	 0,29

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
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Kovový roller s mäkkou razbou na tele. 
Čierny atrament. Dodávané v polstrovanej 
darčekovej krabičke.

	� Ø11 x 137 mm | Krabička: 179 x 55 x 30 mm
	# LSR, PDP, TRS, LAS, SCR, TRD

€	 12,90

Sada kovového rollera a guľôčkového 
pera s otočným mechanizmom a klipom. 
Čierny atrament. Dodávané v polstrovanej 
darčekovej krabičke.

	� Ø12 x 132 mm | Krabička: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, PDP, LAS, SCR

€	 6,70

Kovový valček a sponka z nehrdzavejúcej 
ocele. Dokumental Ink® Revill a Black Writing. 
Dodávané v darčekovej krabici.

	� Ø10 x 135 mm | Krabička: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, PDP

€	 8,50

Kovový valec so zlatými detailami a sponou. 
Modrý atrament. Dodáva sa v puzdre 
z kraftového papiera.

	� Ø11 x 140 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 10,40

Kovové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom, sponou a zlatými detailmi. 
Modrý atrament. Dodáva sa v puzdre 
z kraftového papiera.

	� Ø11 x 139 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 9,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959236.gif
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10 3Exkluzívne písacie sety 
Súpravy guľôčkových a keramických pier sú tou správnou voľbou.

Sada kovového guľôčkového pera a rollera 
s klipom. Modré písmo. Dodávané v darčekovej 
krabičke s magnetickým uzáverom.

	� Guľôčkové pero: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Krabička: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, PDP, HTS

€	 17,98

Súprava s kovovým perom a guľôčkovým perom 
z uhlíkových vlákien, obe s klipom. Guľôčkové 
pero s otočným mechanizmom. Dodáva sa v 
polstrovanom PU puzdre. Čierny atrament.

	� Ø13 x 139 mm | Krabička: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 29,00

Súprava guľôčkového pera s otočným 
mechanizmom a kovovým rollerom, obe 
s klipom. Modrý atrament. Dodávané 
v polstrovanej darčekovej krabičke.

	� Guľôčkové pero: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Krabička: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

€	 19,38

 Uhlíkové vlákna

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727294.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hliníkový roller s klipom.
	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, PDP, LAS

€	 2,00

Kovové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom a klipom. Čierny atrament. 
Dodávané v darčekovej krabičke 
(nezmontované).

	� Ø11 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, TRS, LAS, TRD

€	 4,18

Guľôčkové pero z nerez ocele s lesklým 
telom a klipom. Modrý atrament. Dodávané 
s darčekovou krabičkou v rozloženom stave.

	� Ø11 x 140 mm | Krabička: 182 x 22 x 42 mm
	# LSR, PDP

€	 4,40
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Clare 81156

Julie 81144

Wass 81000

16713 711 210 3 10 6

11 2

16711 2 12 7 13 710 6 14 7

16713 7

167

10 4 12 710 5

10 5

10 3

Hliníkové guľôčkové pero s otočným mechanizmom, železná 
spona s lesklým chrómovaním. Lakované telo s lesklým 
povrchom a kovovou náplňou a modrým atramentom 
Dokumental®. Dostupné v širokej škále farieb. Dodávané 
v darčekovej krabičke (nezmontované).

	� Ø10 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, LAS, PDP

€	 2,50

Recikliranog hliníkové guľôčkové pero (100% rAL) 
s otočným mechanizmom a sponou. K dispozícii 
v elegantných farbách.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP

€	 1,67

Kovové guľôčkové pero s dotykovým hrotom. 
K dispozícii v elegantných farbách. Modrý 
atrament. Dodáva sa s nezmontovanou 
darčekovou krabičkou.

	� Ø10 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 1,51

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959107.gif
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Esla 91699Tecna 91642

Multis 81179 Octus 81175

12 7

12 711 410 510 3

11 4

11 410 3 12 7

12 7

12 7

11 410 3 10 910 510 410 3

10 5

﻿4 farby v 1﻿﻿3 farby v 1﻿

 Držiak telefónu

Guľôčkové pero 4 v 1 s protišmykovou 
rukoväťou a s modrou, červenou, zelenou 
a čiernou náplňou.

	� Ø13 x 138 mm
	# DUV, PDP

€	 0,57

ABS guľôčkové pero s kovovým povrchom, 
kovovou sponou, otočným mechanizmom 
a dotykovou špičkou.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

€	 0,45

ABS guľôčkové pero s kovovým 
povrchom, dotykovou špičkou a držiakom 
na mobilný telefón.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

€	 0,47

Viacfarebné ABS guľôčkové pero 3 v 1 s 
protišmykovou rukoväťou a dotykovým hrotom. 
S modrým, červeným a čiernym atramentom.

	� Ø10 x 148 mm
	# PDP, DUV

€	 0,55
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Galba 91849Zoe 91624

Lapoint 81201

Zoe Bk 81158

Touch 51437

10 510 3

14 712 7

10 6

11 9

10 9

12411 4

10 610 3

14 712 711 910 610 510 3

12 7

10 3 10 6

10 5

11 9

 Laserový hrot

 Dotykový hrot

RolLer z nehrdzavejúcej ocele s lesklým 
telom a chrómovanými detailmi. Vďaka 
detailu dotykového hrotu je tento darček 
sofistikovaný a prispôsobiteľný novým 
technológiam. Dodáva sa s rozobratou 
darčekovou krabičkou.

	� Ø9 x 141 mm | 
Krabička: 150 x 15 x 19 mm

	# LSR, PDP, SCR, LAS

€	 3,12

Hliníkové guľôčkové pero s dotykovým hrotom 
a klipom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

	� Ø8 x 142 mm
	# PDP, LSR, LAS

€	 0,70

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom, klipom a dotykovým hrotom. 
Dostupné v širokej škále farieb. Modrý atrament.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

€	 0,42

Multifunkčné kovové guličkové pero s klipom. 
Guličkové pero s mini LED svietidlom, laserovým 
ukazovátkom a dotykovou špičkou. Dodávané 
v kovovom puzdre. Obsahuje 3 batérie LR41. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 125 mm | Krabička: 178 x 38 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR, DOM

€	 4,04

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechanizmom, klipom a dotykovým hrotom. 
Čierny atrament.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

€	 0,42

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959094.gif
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Joan 91694

Convex 91495 Lesley Metallic 81185

11 911 711 410 710 5

11 9

12 714 710 4

14 710 710 610 5

10 7

10 410 3

Farebný laserový 
efekt 
Vygravírujte a spojte svoju kreativitu 
s farbou gombíka! Kombinácie, ktoré 
pridávajú hodnotu vašej značke!

Hliníkové guľôčkové pero s klipom a otáčacím 
mechanizmom. Modrý atrament.

	� Ø7 x 129 mm
	# PDP, LSR

€	 0,61

Hliníkové guľôčkové pero s matným povrchom 
a pružinovým mechanizmom. Guľôčkové 
pero má telo s dvojitým povrchom, vďaka 
čomu je vhodné pre gravírovanie laserom 
s farebným efektom.

	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, LSR, LAS

€	 0,61

Guľôčkové pero z recyklovaného hliníka (100 
% rAL) a ABS so systémom tlačidla na klipe. 
Modrý atrament.

	� Ø11 x 145 mm
	# SRC, LSR, PDP

€	 1,39
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Olaf Soft 81192

Marieta Soft 81189

Poppins 81140

11 5 12 8 13 212411 910 910 810 610 510 410 3

10 610 510 410 3 12 8124 11 911 411 310 5

124 12 810 4 10 5

﻿Gumová povrchová 
úprava

Hliníkové guľôčkové pero s farebným telom 
a gumenou úpravou. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

€	 0,70

Hliníkové guľôčkové pero s gumenou úpravou 
a klipom. Modrý atrament.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

€	 1,06

Hliníkové guľôčkové pero 
s pogumovaným povrchom a klipom. 
Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

€	 1,14



88

Beta 91311

Beta Plastic 81182

Beta Bk 81165

Beta Soft 81141

12 812411 911 310 610 510 410 3

14 713 212 812 712411 711 511 411 210 910 710 610 3

103, 106, 107, 109, 112, 114, 115, 117, 124, 127, 128, 132, 147 103, 106, 114, 115, 127, 147

13 212 812 712412 310 910 610 510 410 3

11 4 14 711 5

10 6 13 211 9

Dostupné farby: Dostupné farby:

Hliníkové guľôčkové pero s farebným telom 
a gumenou úpravou. Dostupné v širokej škále 
farieb. Čierny atrament.

	� Ø10 x 137 mm
	# DUV, LSR, LAS

€	 0,45

Hliníkové guľôčkové pero s klipom a kovovým 
povrchom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

€	 0,39

Guličkové pero z ABS pero s kovovým 
klipom, dostupné v širokej škále farieb. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

€	 0,31

Hliníkové guľôčkové pero s klipom a kovovým 
povrchom. Dostupné v širokej škále farieb. 
Čierny atrament.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR, LAS

€	 0,39

﻿Gumová 
povrchová úprava
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Elbe 91671

Bolt 81134

Aroma 81133

12 211 410 610 510 3

11 3 13 410 3

11 3

11 510 410 3 12 2 11 4

Guľôčkové pero z ABS 
s otočným mechanizmom, sponou 
a kovovým povrchom.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

€	 0,40

Guľôčkové pero z ABS pero s otočným 
mechanizmom, kovovým klipom 
a kovovým povrchom. Modrý atrament.

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

€	 0,35

Guličkové pero z ABS s gumovou povrchovou 
úpravou, protišmykovou rukoväťou a kovovou 
sponou. Súčasťou je čierny atrament 
s gélovou náplňou.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

€	 0,57

Gélové náplne 
 Pre hladšie a plynulejšie 
písanie.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959109.gif
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Toucan 91396Caribe 91256

Molla 81174Boop 81129

12 812410 810 510 4 10 911 910 810 5 10 610 4

10 4 12 811 910 910 810 610 510 2 12 811 910 510 4

10 6

10 810 5
10 5

11 9

12 8

Guľôčkové pero z ABS pero so sponou 
a otáčacím mechanizmom.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

€	 0,38

Guľôčkové pero z ABS pero s otočným 
mechanizmom a sponou.

	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

€	 0,25

ABS guľôčkové pero s klipom a protišmykovou úpravou. 
Dostupné v širokej škále farieb. Modrý atrament.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

€	 0,31

Guľôčkové pero z ABS pero s farebnou 
protišmykovou rukoväťou a sponou.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

€	 0,41

 Ergonomický dizajn

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959118.gif
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Beta Wheat 91771

Remi 91628 Papyrus 91621Nairobi 91292

Devin 81203Camila 81168

15012 812411 911 410 510 3

16 012410 910 9 11 910 510 410 810 610 510 4 10 9

15012411 9 15012411 910 510 3

150 10 5

10 8 10 4

11 9

124

Guľôčkové pero z pšeničného 
vlákna a ABS so sponou, dostupné 
v niekoľkých farbách.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

€	 0,24

Guľôčkové pero z pšeničného 
vlákna a ABS s kovovou sponou. 
Modrý atrament.

	� Ø11 x 137 mm
	# PDP

€	 0,31

Guľôčkové pero z kraftového papiera 
s klipom. Modrý atrament.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

€	 0,17

Guľôčkové pero z kraftového 
papiera a ABS s dotykovou špičkou. 
Modrý atrament.

	� Ø10 x 115 mm
	# SRC, PDP, DUV

€	 0,42

Kraftové guľôčkové pero s dreveným 
klipom. ABS detailmi.

	� Ø9 x 140 mm
	# PDP, DUV

€	 0,24

Guľôčkové pero z pšeničného vlákna 
a ABS s otočným mechanizmom 
a kovovou sponou.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP

€	 0,26
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Sans 91634

Swing 91019

Move Bk 81161

Lucy 81136

Move 81132

13 212 812410 910 810 610 510 410 3 12 811 410 810 510 3

13 212 810 910 810 610 510 410 310 2 12411 9

102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 11 9, 124, 128, 132

10 4, 10 5, 10 6, 10 9, 124

10 910 510 410 3 12 8124

10 9
10 5

10 8
124

Dostupné farby:

Dostupné farby:

Guľôčkové pero z ABS pero s kovovým klipom 
a otočným mechanizmom. Vhodné na použitie 
v zariadeniach vďaka dotykovému hrotu a pohodlnému 
písaniu s protišmykovou úpravou, dostupné v širokej 
škále farieb. Modrý atrament.

	� Ø11 x 135 mm
	# DUV, PDP

€	 0,28

Guľôčkové pero z ABS pero s hliníkové klipom 
a farebným protišmykovým gripom. Dostupné v širokej 
škále farieb. Modrý atrament.

	� Ø12 x 140 mm
	# DUV, PDP

€	 0,19
Guľôčkové pero z ABS pero s klipom a kovovými 
detailmi. Biele telo s farebným protišmykom. Dostupné 
v širokej škále farieb. Čierny atrament.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

€	 0,19

Guľôčkové pero z PP s farebnou špičkou 
a priehľadným telom.

	� Ø10 x 142 mm
	# SRC, PDP, DUV

€	 0,08
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Ana 91693

Mars 91498

Slim 91247

Corvina 91216

Slim Bk 81160

13 212 812411 911 210 910 810 610 510 410 3
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10 5

10 9 11 2

Dostupné farby:

Dostupné farby:

Protišmykové guľôčkové pero z ABS pero dostupné 
v rôznych farbách s klipom. Čierny atrament.

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

€	 0,13

ABS guľôčkové pero s klipom dostupné v širokej škále 
farieb. Modrý atrament.

	� Ø10 x 145 mm
	# DUV, PDP

€	 0,25

Guľôčkové pero z ABS pero s farebným klipom.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

€	 0,13

CARIOCA® guľôčkové pero s uzáverom dostupné 
v rôznych farbách s klipom. Modrý atrament. Vyrobené 
v Európe.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP, DUV

€	 0,24

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959119.gif
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Grafit 91768 Grafit Colour 91725Trian 91615

Spark 91613Memory Flash 91604

10 910 810 4

10 2 10 8 124 12 8

10 6

150 10 4 10 6

124

10 9

Zvýrazňovač CARIOCA® s klipom a nekĺzavým 
reliéfom na špičke. Priesvitný obal a vrch. 
Vyrobené v Európe.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

€	 0,54

Obdĺžniková drevená tesárska ceruzka (nie 
zastrúhaná). Ideálne na označenie všetkých 
povrchov. Stupeň tvrdosti: HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, LSR, DUV

€	 0,17

Obdĺžniková drevená tesárska ceruzka (nie 
zastrúhaná). Ideálne na označenie všetkých 
povrchov. Stupeň tvrdosti: HB.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

€	 0,17

Zvýrazňovač PP v tvare trojuholníka s tromi farbami - 
žltá, ružová a zelená.

	� 79 x 79 x 13 mm
	# PDP, SCR, DUV

€	 0,63

Zvýrazňovač PP s priesvitným obalom a vrškom.
	� 26 x 104 mm
	# DUV, PDP

€	 0,57
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Ateneo 91736 Lucian 91731

Barter 91759 Pollock 91722Ernster 91721Cornwell 91716

12410 310 3

150

150

12 812411 910 810 2

10 810 2

12 812411 910 910 810 610 510 410 3

12 810 4

 Mini ceruzka

Drevená neónová farebná ceruzka. 
Nezastrúhané. Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

€	 0,21

Ceruzka z dreva s gumou. Nezastrúhané. 
Stupeň tvrdosti: HB. Dostupné v širokej 
škále farieb.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

€	 0,08

Mini ceruzka z dreva s gumou. Stupeň 
tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

€	 0,07

Ceruzka z dreva s gumou. 
Nezastrúhané. Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

€	 0,09

Ostrúhaná ceruzka z dreva s gumou. 
Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

€	 0,21

Ostrúhaná ceruzka z dreva s gumou. 
Stupeň tvrdosti: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

€	 0,08

 Fluorescenčné

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959160.gif
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Siza 91935Austen 91917

Pendulo 91970

Brentano 91737

Adolia 13212

Rhombus 91932
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12 3

Urobte svoju ponuku ešte špeciálnejšou 
Vylepšite svoj darček a zabaľte písacie potreby do našich škatuliek.

Písacie sada, ktorá obsahuje pravítko 16,5 cm, 
2 grafitové HB ceruzky, 1 gumu a 1 strúhadlo. Sada 
je dodávaná v kartónovom puzdre.

	� Váčik: 190 x 45 x 20 mm
	# TRS, SCR, TRD, PDP, LSR

€	 1,20

Biela TPR guma s PP chráničom vám umožňuje 
vymazať ceruzku bez poškodenia papiera. 
Kruhová guma. Ideálne do školy.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# DUV, PDP

€	 0,37

Biela guma TPR na vymazanie škvŕn ceruzkou. 
Obdĺžniková guma. Ideálne do školy alebo 
do kancelárie.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# DUV, SCR

€	 0,33

Puzdro na 1 guľôčkové pero 
z kraftového papieru.

	� 180 x 43 x 22 mm
	# DUV, SCR

€	 0,58

Set dvoch zastrúhaných ceruziek so striebornými 
detailmi. Stupeň tvrdosti: HB. Dodávané 
v kartónovej krabičke.

	� Váčik: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

€	 0,76

Darčekový obal na 2 guľôčkové perá.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

€	 0,42

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959162.gif
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Edinburgh 92388

Edinburgh Bpack 92387

17,3”

21

10 3

10 3

Batoh vo vojenskom štýle 
Jeho praktický dizajn vám umožní ľahko zorganizovať 
všetky vaše každodenné potreby, čo z neho robí správnu 
voľbu pre tých, ktorí potrebujú praktické a univerzálne riešenie.

Batoh na každodenné použitie v profesionálnom alebo voľnočasovom 
prostredí, ako aj na outdoorové športy a turistiku. Vďaka svojmu dizajnu 
je tento batoh všestranný a odolný. Batoh je vyrobený z recyklovaného 
polyesteru 600D s vysokou hustotou a podšívky z recyklovaného polyesteru 
210D, má hlavnú priehradku s vreckom na notebook do 17,3” a niekoľkými 
úložnými vreckami vrátane vrecka na zips. Bočné vrecko na prenášanie 
fľaše a vrchná časť madlo Má špeciálne vlastnosti ako kompresné popruhy 
na bokoch, multifunkčné popruhy, hrudný popruh a v prípade potreby 
aj popruh na vozík batoh, ideálny na personalizáciu s objemom až 21 litrov.

	� 310 x 470 x 150 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 42,90

Taška cez pás z recyklovaného polyesteru 600D 
s vysokou hustotou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má priestrannú hlavnú priehradku, 
vrecko a multifunkčné popruhy na prednej strane. Taška 
má nastaviteľnú rukoväť a popruh, ktorý umožňuje 
nosenie okolo pása alebo cez rameno.

	� 240 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

€	 8,98

 Popruh na kufor

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959507.gif
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Toulon 92193

10,1”16”

19

10 3

Alasca 92092

14”

18

12 9

12 9

10 410 3

 Popruh na kufor  Vodeodolný povrch

Batoh na notebook vyrobený z vysokohustotného 600D recyklovaného 
polyesteru s vodeodolnou úpravou a 210D recyklovaného polyesteru 
podšívkou. Má hlavnú priehradku s niekoľkými vreckami a 2 polstrovanými 
prepážkami pre notebooky do 16” a tablety do 10,1”. Predné vrecko na zips 
s vnútornými prepážkami. Bočné vrecko ideálne na prenášanie fľaše. Zadná 
časť má extra polstrovanie a obsahuje popruh na vozík pre prípad, že by ste 
ho potrebovali. Reflexný pásik na prednej strane batohu. Kapacita až 19 l.

	� 300 x 460 x 160 mm
	# TRS

€	 45,98

 Priehradka 
na notebook a tablet

 Reflexné prvky

 Plne polstrovaný batoh

 Vodeodolný 
povrch

Turistický batoh na každodenné použitie v mestskom prostredí, pri dobrodružstvách 
alebo pri outdoorových športoch. Funkčný dizajn v kombinácii s kvalitou 
a odolnosťou materiálov robí z tohto batohu jedinečný produkt. Vyrobené 
z vodeodolného recyklovaného polyesteru 600D. Batoh obsahuje 1 hlavnú 
priehradku s multifunkčným vreckom z 210D recyklovaného polyesteru, 
1 samostatnú plne polstrovanú priehradku na notebook do 14” a bočné vrecka 
zo sieťoviny. Horné vrecko má zapínanie na zips. Tento batoh má špeciálne funkcie 
ako multifunkčné pútka na opasok a popruhy na reguláciu hmotnosti. Kapacita 
až 18 l.

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRS, TRD

€	 38,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873598.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Belfast 92315

17,3”

4,5

20

10 3

 Popruh na kufor Vodeodolný povrch

Batoh a chladiaca taška 2 v 1 
Univerzálny batoh, ktorý sa prispôsobí každodenným 
potrebám. Má priestrannú prednú priehradku, ktorú 
možno rozdeliť tak, aby sa do nej zmestila chladiaca 
taška, oblečenie, kozmetika alebo iné osobné veci.

Batoh 2 v 1 s termotaškou, ktorú možno použiť spolu alebo samostatne.  
Batoh z 900D recyklovaného polyesteru s vreckom a dnom z 600D recyklovaného polyesteru 
vysokej hustoty s vodeodolnou úpravou. Batoh je plne polstrovaný a má vnútro s 210D recyklovaného 
polyesteru podšívkou. Má 2 hlavné priehradky: polstrovanú zadnú priehradku na notebook do 17,3” 
a priestrannú prednú priehradku s odnímateľnou prepážkou, ktorá umožňuje uložiť si chladiacu tašku 
v spodnej časti (súčasťou balenia). Predné vrecko na zips s reflexnými detailmi. Bočné vrecko ideálne 
na prenášanie fľaše a chrbta s extra polstrovaním a popruhom na vozík s objemom až 20 l.  
900D recyklovaného polyesteru polstrovaná chladiaca taška s PEVA izoláciou. Kapacita 4,5l.

	� Batoh: 300 x 460 x 160 mm | Termálna taška: 240 x 150 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 63,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873597.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


102

Kampala 92363

17,3”

10 3

21

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou 
900D, s vodeodolnou vrstvou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má 2 hlavné priehradky, pričom zadná priehradka 
má polstrovanú prepážku na notebook do veľkosti 17,3“ a predné 
vrecko na zips. Zadná časť s dodatočným polstrovaním a rukoväťou 
na kolieskach v prípade potreby. Obsahuje odnímateľné kompresné 
popruhy na prednej strane batohu a reflexné detaily na rukovätiach 
a popruhoch. Objem až 21 l.

	� 340 x 490 x 140 mm
	# TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 44,98	 40,48	 38,23	 35,98	 33,74

 Vodeodolný povrch

 Kompresné popruhy 
na prednej strane

 Reflexné prvky

 Predné vrecko

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou 
900D, s vodeodolnou vrstvou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Má 2 hlavné priehradky, pričom zadná priehradka 
má polstrovanú prepážku na notebook do veľkosti 17,3“ a predné 
vrecko na zips. Zadná časť s dodatočným polstrovaním a rukoväťou 
na kolieskach v prípade potreby. Obsahuje odnímateľné kompresné 
popruhy na prednej strane batohu a reflexné detaily na rukovätiach 
a popruhoch. Objem až 21 l.

	� 340 x 490 x 140 mm
	# TRS

€	 44,98

 Popruh na kufor

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960476.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


103

Dallas 92318

10,1”17,3”

10 3

29

Cestovný batoh z recyklovaného polyesteru 600D s vysokou hustotou. Má 3 hlavné priehradky 
s podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru: zadnú priehradku s vreckom na notebook do 17,3” 
a vrecko na tablet do 10,1”, rozšíriteľnú centrálnu priehradku so zipsom na uloženie oblečenia 
a prednú priehradku s niekoľko vnútorných vreciek. Má tiež tri predné vrecká, z toho dve s PEVA 
podšívkou v rôznych veľkostiach, ideálne na vloženie fľaše a mokrého oblečenia alebo kozmetiky. 
Okrem týchto vlastností má aj ďalšie špecifické vlastnosti, ako sú: nastavovacie popruhy, vďaka 
ktorým je tento ruksak viac pohodlné, kompresné popruhy na bokoch, polstrovaná horná a bočná 
rukoväť. Zadná strana obsahuje popruh na vozík pre prípad, že by ste ho potrebovali. Kapacita 
až 29 l.

	� Rozbalené: 320 x 460 x 200mm | Kompaktné: 320 x 460 x 110 mm
	# TRS, TRD

€	 55,30

 Popruh na kufor

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959747.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886457.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Boston 92195

17”

Boston 92675

17”

10 4

13 310 410 3

13 310 410 3

26

26

 Popruh na kufor

 Polstrovaný chrbát

Vodotesný 2tónový nylonový batoh na notebook s 2 priehradkami. Podšitá 
zadná priehradka s vnútorným vreckom na zips a polstrovanou priehradkou 
na notebook do 17’’. Podšitá predná priehradka s niekoľkými vnútornými 
vreckami. Batoh má 2 predné vrecká a 2 bočné vrecká. Polstrované popruhy 
a chrbát s čalúneným podporným systémom pre chrbát. Príslušenstvo nie 
je súčasťou. Kapacita až 26 l. Farba 104: s portom USB a káblom USB/micro 
USB na pripojenie k mobilným zariadeniam. Farby 103 a 133: s popruhom 
na vozík s vreckom na zips na zadnom paneli. Bez USB portu a USB/microUSB 
kábla

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

€	 48,98

Batoh na notebook z nepremokavého 2-tónového recyklovaného nylonu 
s podpornou vrstvou z recyklovaného polyesteru, ktorá dodáva batohu 
mimoriadnu odolnosť. Má priehradku s podšívkou z 210D recyklovaného 
polyesteru a polstrované vrecko na notebook do 17”, prednú priehradku 
s niekoľkými vreckami vo vnútri. Batoh má 2 predné vrecká a 2 bočné vrecká. 
Zadná časť má čalúnený chrbtový nosný systém a obsahuje popruh na vozík 
pre prípad potreby s vreckom na zips. Kapacita je až 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

€	 52,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Drammen 92378

17,3”

10 3

24

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru 600D s vysokou 
hustotou, predná časť z recyklovaného polyesteru 900D s vysokou 
hustotou s vodeodolnou vrstvou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Hlavná priehradka s polstrovanou priehradkou 
na notebooky do 17,3” a priestranné predné vrecko s niekoľkými 
vnútornými vreckami. Bočné vrecko ideálne na nosenie fľaše a chrbát 
s extra polstrovaním a popruhom na vozík. Kapacita až 24 l.

	� 300 x 400 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 34,98	 31,48	 29,73	 27,98	 26,24

 Popruh na kufor

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru 600D s vysokou 
hustotou, predná časť z recyklovaného polyesteru 900D s vysokou 
hustotou s vodeodolnou vrstvou a podšívkou z recyklovaného 
polyesteru 210D. Hlavná priehradka s polstrovanou priehradkou 
na notebooky do 17,3” a priestranné predné vrecko s niekoľkými 
vnútornými vreckami. Bočné vrecko ideálne na nosenie fľaše a chrbát 
s extra polstrovaním a popruhom na vozík. Kapacita až 24 l.

	� 300 x 400 x 180 mm
	# TRS, TRD

€	 34,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959779.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959778.gif
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Genoa Bpack 92190

10,1”15,6”

Genoa 92086

15”

10 4 11 3

10 4

11 3

16

Polstrovaná taška na notebook z recyklovaného 
polyesteru s vysokou hustotou 600D. Pozostáva 
z hlavnej priehradky s vreckom na notebook do 15”. 
Aktovka má predné vrecko na zips. Vzadu je popruh 
na vozík pre prípad potreby.

	� 380 x 280 x 60 mm
	# TRS, TRD

€	 20,70

Batoh proti krádeži z 600D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou. Má polstrovanú hlavnú priehradku 
s vreckom na notebook do 15,6” a vreckom na tablet 
do 10,1”. Batoh má 1 predné vrecko na zips a bočné 
vrecko na prenášanie fľaše. Zadná strana obsahuje 
popruh na vozík pre prípad, že by ste ho potrebovali. 
Kapacita až 16L.

	� 290 x 430 x 120 mm
	# TRS, TRD

€	 25,30

 Popruh na kufor  Popruh na kufor
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Business 92098

10,1”15,6”

18

10 4

13 3

10 4

Coventry 92377

15,6”

13 413 3

13 4

18

Batoh na notebook z 300D recyklovaného polyesteru s podšívkou 
z 210D recyklovaného polyesteru. Polstrovaná hlavná priehradka 
s prepážkou na notebook do 15,6” a tablet do 10,1”. Batoh 
s 2 prednými vreckami na zips a 2 bočnými sieťovanými vreckami. 
Zadná strana obsahuje popruh na vozík pre prípad, že by ste 
ho potrebovali. Kapacita až 18 litrov.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 28,30

Plne polstrovaný batoh na notebook z 300D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou a podšívky z 210D recyklovaného polyesteru. 
Má hlavnú priehradku na notebook do 15,6” a niekoľko vreciek. 
2 predné vrecká na zips a 1 bočné vrecko na prenášanie fľaše. Zadná 
časť obsahuje popruh na vozík pre prípad potreby. Kapacita až 18 l.

	� 300 x 430 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 32,98	 29,68	 28,03	 26,38	 24,74

 Popruh na kufor

Plne polstrovaný batoh na notebook z 300D recyklovaného polyesteru 
s vysokou hustotou a podšívky z 210D recyklovaného polyesteru. 
Má hlavnú priehradku na notebook do 15,6” a niekoľko vreciek. 
2 predné vrecká na zips a 1 bočné vrecko na prenášanie fľaše. Zadná 
časť obsahuje popruh na vozík pre prípad potreby. Kapacita až 18 l.

	� 300 x 430 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 32,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959780.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727268.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Delfos Backpack 92192

15,6”

Delfos Pouch 92091Delfos 92191

10 3

10 3

10 3

18

Batoh s jedným popruhom z 300D recyklovaného 
polyesteru a 600D recyklovaného polyesteru, 
s podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru. 
Má hlavný priestor a predné vrecko na zips. Obsahuje 
reflexné prvky a vnútornú gumičku na nosenie fľaše. 
Popruhy a chrbát sú polstrované.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD

€	 9,98

Batoh na notebook z recyklovaného polyesteru 300D a 600D 
s reflexnými prvkami. Má 1 hlavnú priehradku s 1 multifunkčným 
vreckom a vreckom na notebook do 15,6”. Obsahuje 1 predné vrecko 
na zips, 2 bočné sieťované vrecká a gumu vpredu na prenášanie 
rôznych predmetov. Rukoväte a zadná časť sú polstrované. Kapacita 
je až 18 l.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

€	 17,78

300D recyklovaného polyesteru a 600D 
recyklovaného polyesteru bedrový vak 
s reflexnými prvkami, s podšívkou z 210D 
recyklovaného polyesteru. Obsahuje 1 hlavnú 
priehradku s dvojitým zipsom a 1 predné vrecko 
na fľašu. Popruh je nastaviteľný.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 6,90
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Gijon 92376

16”

13 3

16

Repurpose Backpack 92080

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

31

12

10 4 13 3

13 3

10 4
10 4

10 4

Batoh na notebook z 600D recyklovaného polyesteru s vysokou 
hustotou a podšívkou z 210D recyklovaného polyesteru. Má hlavnú 
priehradku na notebook do 16’. Predné vrecko na zips a bočné vrecko 
na prenášanie fľaše. Zadná strana obsahuje popruh na vozík pre prípad, 
že by ste ho potrebovali. Kapacita až 16L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 15,98

 Popruh na kufor

Športová taška z recyklovaného polyesteru 600D s vnútornou 
podšívkou a polotuhou doskou v spodnej časti. Hlavná priehradka 
a predné vrecko na zips a dve bočné vrecká, jedno zo sieťoviny 
a druhé na zips. Taška má odnímateľný a nastaviteľný popruh, 
polstrovaný ramenný popruh a držadlá s výstužou. Kapacita je až 
31 l.

	� 500 x 300 x 230 мм
	# TRD, TRS, EDB

€	 17,98

Batoh na počítač  z recyklovaného polyesteru 600D 
s polstrovanými ramennými popruhmi. Hlavná priehradka 
má 2 polstrované prepážky pre počítač až do 15,6” a tablety 
do 10,5”. Obsahuje dve predné vrecká na zips a jedno bočné 
elastické vrecko zo sieťoviny. Polstrovaný chrbát s pásom 
na kolieskach. Kapacita je až 12 l.

	� 300 x 420 x 110 мм
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 27,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959793.gif


110

Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

28

21

10 5

13 3

Cestovné vozíky 
Jeho priestranné priehradky vám umožnia usporiadať všetko, čo na cestách potrebujete.

 Odnímateľná spona s magnetom

Cestovná taška s kolieskami 600D a EVA s vystuženým 
predným priestorom a vnútornou podšívkou. Na zadnej 
strane má identifikačný štítok a vysúvaciu pružinoví 
rukoväť z hliníka. Tento kufor má objem až 28 litrov 
a váži 2,95 kg.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRD, TRS

€	 79,96

Batoh na notebook s vysokou hustotou 600D a nepremokavým 
polyesterom 600D. Hlavná priehradka pre notebook s veľkosťou až do 
15,6’’. Batoh obsahuje bočné vrecká zo sieťoviny a predné vrecko 
na zips. Trolejový batoh s chráničom na kolesá a výsuvnou kovovou 
rukoväťou. Zadná časť a úchyty sú čalúnené. Obsahuje odnímateľnú 
magnetickú kovovú dosku pre ľahké prispôsobenie. Kapacita je až 21 l.

	� 340 x 430 x 170 mm | Doska: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 62,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959794.gif
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Avenir 92177

17”

28

10 3

 Odnímateľná spona 
s magnetom

Cestovný batoh na notebook z materiálu 1680D a 300D. Hlavná priehradka je vystlaná 
a má vystlanú deliacu priehradku na notebook do veľkosti až 17”. Súčasťou sú 2 predné 
kapsy a 2 bočné kapsy na zips. Tento batoh má chránič koliesok, vystlané rukoväti, obsahuje 
odnímateľnú magnetickú kovovú dosku pre ľahké prispôsobenie. Má objem až 28 l a váži 
1,80 kg. Vylaserovaná kovová časť je dodávaná oddelene.

	� 330 x 490 x 220 mm | Doštička: 50 x 20 mm
	# TRS, LSR, DOM, TRD

€	 77,60
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Empire Suitcase II 92359

10”15,6”

Rover Backpack II 92188Rover Backpack 92146

10 3 174

10 3

12 12

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Univerzálny batoh z mikrovlákna so spodkom z PU, ktorý umožňuje jeho 
čistenie. Vo vnútri je priehradka a vrecko na príslušenstvo s odnímateľným 
popruhom, ktorý je možné nosiť rôznymi spôsobmi: na ramene, ramennom 
popruhu alebo páse. Kapacita do 12 l. Dodávané v netkanej taške. Produkt 
obsahuje správu o kvalite.

	� Rozložená: 300 x 415 x 110 mm | 
Zavretá: 300 x 330 x 110 mm | Obal: 225 x 135 x 20 mm | 
Netkanom vrecku: 500 x 500 x 80 mm

	# LSR

€	 41,96

Klasický kufrík vo vysoko kvalitnom textúrovanom polypropyléne. 
Má 2 vonkajšie vrecká so skrytými zipsmi, zatiaľ čo predné vrecko 
má niekoľko vnútorných vreciek na ľahké ukladanie. Hlavná priehradka 
má 2 čalúnené rozdeľovače pre notebooky do 15,6 “a tablety do 10”. 
Dodávané v netkanej taške. Produkt obsahuje správu o kvalite.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
	# LSR, SCR

€	 94,58

Univerzálny batoh, ktorý je možné prispôsobiť každej príležitosti ľahkou 
a praktickou látkou, je to ideálna voľba pre prechádzku alebo výlet. Jeho 
detaily PU a kovové doplnky robia z tohto batohu atraktívny produkt. 
Rucksnačka má dve vonkajšie vrecká a hlavnú priehradku s vnútorným 
vreckom. Zadné a predné sú rovnaké, len v rôznych farbách, čierne alebo 
modré a s odnímateľnými popruhmi, ktoré je možné nosiť na oboch 
stranách. Tento batoh je možné použiť v dvoch veľkostiach: zložená alebo 
otvorená horná časť a v rôznych tvaroch: batoh alebo ramenný remienok. 
Kapacita do 12 litrov. Dodávané v netkanej taške. Produkt obsahuje správu 
o kvalite.

	� Plne otvorený batoh: 300 x 420 x 110 mm | 
Čiastočne uzavretý batoh: 300 x 330 x 110 mm | 
Vrecko z netkanej textílie: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

€	 40,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717859.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729780.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dynamic Backpack I 92682

10,5”15,6”

Dynamic Backpack II 92187

10,5”14”

10 4

10 4
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quality 
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quality 
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report

Všestranný batoh 2 v 1, ktorý sa skladá z dvoch častí: batoh a chladič vrecka. 
Batoh je vyrobený z polyesteru a nylonu 1680D, s detailmi PU. Vnútorná 
priehradka s dvoma čalúnenými vnútornými vreckami pre notebooky do 14 
“a tablety do 10,5” a organizátorom pre káble a perá. Tepelná taška má interiér 
Peva a vodotesný zips. Zahŕňa popruh na kufor. Ideálne pre každodenné použitie 
na nosenie jedla spolu s vašimi pracovnými položkami. Kapacita do 20 l. 
Dodávané v netkanej taške. Produkt obsahuje správu o kvalite.

	� Batoh: 300 x 380 x 150 mm | 
Termo taška: 300 x 120 x 150 mm | Sada: 300 x 500 x 150 mm | 
Netkanom vrecku: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR

€	 102,98

2 v 1 batoh vyrobený zo 1680D pre extra robustnosť, s detailmi z poly-kože. Jeho dizajn z neho 
robí jedinečný a všestranný produkt, ktorý sa dá použiť ako batoh alebo cestovná taška. 
Batoh má predné vrecko so skrytým zipsom, zadné vrecko proti krádeži a hlavnou priehradku 
s dvoma čalúnenými vreckami pre notebook až 15,6 “a tablet do 10,5”. Zahŕňa popruh na kufor. 
Dve časti tohto batohu sa dajú použiť samostatne alebo ako jeden kus. Dodávané v netkanej 
taške. Kapacita do 26 l. Produkt obsahuje správu o kvalite.

	� 300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75 mm | Cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | 
Taška: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR, SCR

€	 119,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717852.jpg
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Alexandria 92329

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Osasco 92637

15,6”

Brooklyn 92081

10,5”15”

13 3

10 3

11 4
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12 3
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14

Vodotesný 2Tone nylonový počítačový batoh s 2 priehradkami 
a polstrovanými ramennými popruhmi. Zadná priehradka 
má 2 polstrované prepážky so zapínaním na suchý zips na počítač 
do 15 palcov a tablety do 10,5 palcov. Predná priehradka s niekoľkými 
vnútornými vreckami. Na prednej strane dve vrecká, z ktorých jedno 
má ochranu RFID. Po stranách je vrecko na fľašu so spandexom a ďalšie 
na dáždnik. Polstrovaný chrbát má skryté vrecko a pás na kolieskach. 
Kapacita je až 14 l.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 43,98

300D hybridný batoh (2 v 1) s 2 režimami nosenia. Má režim batohu, 
s chrbtom a polstrovanými popruhmi s mechanizmom, ktorý vám 
ich umožní skryť. Dá sa použiť aj v aktovkovom režime so zosilnenou 
a pohodlnou rukoväťou. Má 2 hlavné priehradky: 1 s vreckom 
na notebook do 15,6” a ďalšie s niekoľkými multifunkčnými vreckami. 
Ďalej má 1 predné vrecko na zips a popruh na prenášanie na vozík. 
Kapacita je až 14 l.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

€	 34,50

Batoh na notebook 300D s 1 hlavnou priehradkou s 2 podšitými 
vreckami na notebook do 15,6” a tablet do 10,5” a niekoľkými 
vnútornými vreckami. Ďalej obsahuje 1 predné vrecko a 1 bočné 
vrecko. Obsahuje popruh na prenášanie na vozík a chrbát a rukoväte 
sú polstrované. Kapacita je až 14 l.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 37,38

Vodeodolný batoh z polyesteru 600D 
s nepremokavými zipsami. Polstrovaný hlavný priestor 
pre notebook až do 15,6’’. Obsahuje bočné vrecko 
a predné vrecko. Polstrovaný chrbát a popruhy, 
s čalúneným nosným systémom pre chrbát. Kapacita 
je až 10 l.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 34,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959795.gif
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Batoh v disajne  kontrastujúceho denimu s eleganciou a nepravidelnou 
textúrou PU. Jeho vysoko kvalitný zips s gumovaným povrchom, 
spolu s vrchom PU, dáva batohu určitú odolnosť proti vode. Interiér 
PU priehradka, čalúněné vrecko pre notebook až do 15,6 “a dve vrecká 
na zips. Esteticky príjemné nastaviteľné bočné popruhy sa dajú použiť 
na podporu predmetov, ako je zavesenie bundy alebo ako podpora 
pre slúchadlá. Popruh na kufor a rukoväť sú polstrovanej pre väčšie 
pohodlie. Kapacita do 17 l.

	� Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkanom vrecku: 500 x 550 x 130 mm
	# LSR, TRS, TRD

€	 59,90

Štýlový batoh z PU s vysokokvalitnými kovovými armatúrami a zipsami, 
ktoré zvyšujú jeho odolnosť. Vnútorná priehradka s detailmi z imitácie 
kože, ktorá obsahuje čalúnené vrecko pre notebook až do 15,6” a dve 
vrecka na zips. Nastaviteľné bočné popruhy sa dajú použiť na podporu 
predmetov, ako je zavesenie bundy alebo kábelu pre fefón. Kapacita 
je až 17L. Predné vrecko proti krádeži a skryté predné vrecko.

	� Batoh: 320 x 430 x 125 mm | Netkanom vrecku: 500 x 550 x 130 mm
	# TRD, TRS

€	 59,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717860.jpg
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Batoh na notebook z PU a 1680D. Priehradka s polstrovanou 
prepážkou na notebook do veľkosti 15,6’’. Vnútorný priestor 
s podšívkou a polstrovaním. Obsahuje niekoľko vnútorných 
vreciek. Batoh má 2 predné vrecká a prispôsobiteľnú dosku. 
Polstrované popruhy a chrbát s polstrovaným systémom 
na podporu chrbta. Objem až 17 l.

	� 340 x 450 x 130 mm | Doštička: 40 x 20 mm
	# TRD, LSR, TRS

€	 19,70

840D žakár a 300D výkonná športová taška s lemovaným 
interiérom. Hlavná priehradka a predné vrecko so zipsom. 
Taška má odnímateľný a nastaviteľný popruhový ramenný 
popruh s polstrovanou výstužou. Kapacita je až 30 l.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

€	 26,98

Ruksak na notebook zo žakaru 840D a 300D s dvomi priehradkami. Zadná 
časť má podšívku a je vystlaná. Súčasťou sú dve polstrované priehradky 
na notebook (do veľkosti až 15,6 palca) a tablet 10,5 palca. Predná priehradka 
je vybavená podšívkou a má niekoľko vnútorných vreciek. Má 3 predné vrecká 
a 2 bočné priehradky. Zadná časť je polstrovaná, má polstrovanú oporu 
a vystlané popruhy. Kapacita je až 25 l.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

€	 46,98

Ruksak na notebook zo žakaru 840D s dvomi priehradkami. Zadná 
priehradka je podšitá a má polstrovanú priehradku na notebook 
do veľkosti až 15,6 palcov. Predná časť má podšívku a niekoľko 
vnútorných vreciek. Batoh má bočné sieťované vrecko a predné vrecko. 
Zadná časť je polstrovaná, má vystlanú oporu chrbta a vystlané 
popruhy. Kapacita je až 22 l.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRD, TRS

€	 25,90
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Praktická a štýlová cestovná taška v katiónovom 600D a vysoko kvalitnej poly-fleece. 
Priestranná hlavná priehradka je ideálna na skladovanie oblečenia a iných potrieb pre krátke 
cesty. Má tiež štyri vnútorné vrecká a predné vrecko s asymetrickou klapkou. Má priestor pre 
menovku, kovové nohy na ochranu vrecka, keď je nastavený, zips, ktorý je možné zamknúť 
visiacim zámkom (nie je súčasťou) a kľučkami, ktoré sú navrhnuté tak, aby boli nastaviteľné 
a pohodlné. Kapacita do 32 l. Dodávané v netkanej taške. Produkt obsahuje správu o kvalite.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

€	 47,20

Všestranný mestský batoh v mäkkej škrupine a plachte s vysokou hustotou. 
Priestranné hlavné vrecko pre notebooky až do 14 “a tablety do 10,5”. 
Vodotesný batoh kvôli svojej látke a zipsom, ktoré chránia vnútro rukateľa. 
Nastaviteľné popruhy a rukoväte pridávajú do všestrannosti batohu. Kapacita 
až 7 l. Dodávané v netkané taške. Produkt obsahuje správu o kvalite.

	� Batoh: 400 x 300 x 70 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
	# TRD, TRS

€	 24,78

Batohz polyesteru 600D a vysoko kvalitného polypropylénu, s klapkou, ktorá 
zakrýva predné vrecko. Rucksnack má dve čalúnené priehradky pre notebooky 
do 15,6 “a tablety až do 10,5” a niekoľko vreciek. Zahŕňa popruh na kufor, 
čalúnené chrbtové a ramenné popruhy a bočné vrecko na uloženie fľaše s vodou. 
Kapacita do 18 l. Dodávané v netkanej taške. Produkt obsahuje správu o kvalite.

	� MOTION BACKPACK: 410 x 330 x 150 mm | Taška: 500 x 500 x 80 mm
	# TRS, LSR, SCR, TRD

€	 52,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717858.jpg
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Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou. Má priehradku 
s 2 vystlanými priehradkami na notebook do veľkosti až 15,6” 
a tablet do veľkosti 9,7”. Má podšitý a vystlaný vnútrajšok. 
Má 1 prednú kapsu a 2 bočné kapsy. Zadná časť je vystlaná 
a má vystlanú oporu chrbta a popruhy. Kapacita je až 14 l.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

€	 28,10

Batoh na notebook z 900D Tarpaulinu s vysokou hustotou. Tento batoh má systém ochrany 
proti krádeži: hlavná priehradka so skrytým zipsom a zadná časť s 2 skrytými vreckami na zips 
pre väčšiu bezpečnosť. Hlavná priehradka má podšívku a je polstrovaná, s 2 polstrovanými 
deliacimi priehradkami pre notebook do veľkosti až 15,6” a tablety až 10,5”. Batoh 
má niekoľko vnútorných vreciek, vrátane polstrované vrecká na smartphone a s výstupom pre 
slúchadlá. Vnútri má káblové spony. Na boku má batoh vonkajšie vrecko na zips, s prístupom 
do vnútorného vrecka, ideálne pre prenosnú batériu, čo uľahčuje prenášanie viac zariadení. 
Zadná časť je polstrovaná a má polstrovaný systém opierky chrbta, vďaka ktorému je batoh 
ergonomický a pohodlný. Polstrované ramenné popruhy majú 1 vrecko na zips. Príslušenstvo 
nie je súčasťou. Kapacita je až 25 l.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

€	 31,98

 Skryté zatváranie pre väčšiu 
bezpečnosť
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600D batoh na notebook s 210D podšívkou. Má priestrannú 
hlavnú priehradku na notebook až do 17,3’’ s rolovacím 
uzáverom. Predné vrecko na zips. Kapacita do 21l.

	� 320 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

€	 11,90

Ruksak na laptop z 600D s vysokou hustotou. Hlavná 
priehradka s polstrovaným oddielom na laptop 
s veľkosťou až 14” . Batoh má predné vrecko na zips, 
polstrovaný popruh a chrbát. Kapacita je až 13 l.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 12,18

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959796.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Aktovka na počítač z 600D (2 tóny) a 300D 
s priehradkou s podšívkou a polstrovanou 
prepážkou na počítač o veľkosti až 15.6”. Aktovka 
má predné vrecko s niekoľkými vnútornými 
priehradkami. Na chrbte je pásik pre upevnenie 
na kufor. Upraviteľný popruh na rameno 
s polstrovanou výstuhou.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD

€	 16,88

Konferenčná taška 600D so zipsom, ideálny 
na prenášanie dokumentov.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, TRD, EDB

€	 4,70

Taška na dokumenty z netkanej textílie 
(80 g/m²) s 1 priehradkou na zips. Ideálne pre 
prenášanie dokumentov.

	� 380 x 300 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,83

Konferenčná taška 600D s jedným hlavným vreckom 
a so zipsom. Vhodné pre prenášanie dokumentov.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,92

Taška na laptop 600D. Priehradka s vreckom 
na laptop s veľkosťou až 15.6” s podšitým 
a vystuženým vnútrom, s vnútornými vreckami. 
Obsahuje vrecko v prednej časti a má upraviteľný 
popruh na rameno s výstuhou.

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRD, TRS

€	 14,50

Multifunkčná taška 600D s otvorenou 
(podšitou) vonkajšou priehradkou, s predným 
vreckom na zips, nastaviteľným popruhom 
na rameno a vystuženými popruhmi 
na nosenie v ruke.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, TRD, EDB

€	 8,58
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Taška na notebook zo 600D s vysokou hustotou 
s polstrovanou priehradkou pre notebook do veľkosti 
až 15,6 palca. Vnútro je podšité a vystlané. Ruksak 
má 2 predné priehradky, zadná časť a popruhy 
sú vystlané. Kapacita je až 10 l.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

€	 24,70

Taška na notebook s vysokou hustotou zo 600D 
s polstrovanou podšívkou do veľkosti až 14 palcov. 
Má prednú priehradku a nastaviteľný ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou. Taška má aj cestovný popruh.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

€	 18,58

Taška na rameno zo 600D s vysokou hustotou, 
s polstrovanou priehradkou na tablety do veľkosti 
až 9,7 palcov. Vnútro je podšité a polstrované. Taška 
má predné vrecko a nastaviteľný ramenný popruh 
s vystlanou výstužou.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRD, TRS

€	 13,30

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou. Hlavná 
priehradka má podšívku a 2 vystlané oddelené priehradky pre 
notebook do veľkosti až 14’’ a tablet až 9,7”. Batoh má prednú 
kapsu a 1 bočnú kapsu. Zadná časť a popruhy sú vystlané. 
Kapacita je až 12 l.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD

€	 21,30

Taška na notebook zo 600D s vysokou hustotou. Hlavná 
priehradka má podšívku s vystlanou priehradkou pre notebook 
do veľkosti až 14’’. Taška má prednú kapsu, cestovný popruh 
a nastaviteľný ramenný popruh s vystlanou výstužou.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

€	 14,78

 Popruh na kufor

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959812.gif


122

Busan 92567

Giraldo 92520 Detroit 92518

Fit 92511

10 3
66

10 5 11 3

35

13 312 811 4

13 3
38

10 5

10 510 3 10 4 124

30

10 5

Športové tašky, ktoré držia krok s vaším rytmom 
Viaceré priehradky znamenajú, že už nikdy nebudete mať nedostatok miesta na vaše tréningové vybavenie!  

Športová taška zo 600D a vystuženým dnom. Má prednú kapsu a bočnú 
kapsu na topánky, obe so zipsom. Táto taška má nastaviteľný ramenný popruh. 
Kapacita je až 30 l.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 12,98

Športová taška zo 600D s vystuženým dnom. Taška má nastaviteľný ramenný 
popruh s polstrovanou výstužou. Kapacita je až 38 l.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRD, TRS, EDB

€	 13,34

Polyesterová športová taška 300D s nastaviteľným ramenným popruhom, 
tvrdým dnom, 1 hlavnou kapsou a 4 ďalšími kapsami. Kapacita je až 66 l.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 25,38

Športová taška z 300D a 1680D s vnútornou podšívkou a spodnou časťou 
s vystuženou doskou. Taška má 1 prednú kapsu na zips a 2 bočné kapsy: 
1 sieťovanú kapsu a ďalšiu kapsu na topánky na zips. Ramenný popruh 
je nastaviteľný a má vystlanú výstuž. Kapacita je až 35 l.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRD, TRS, EDB

€	 20,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859685.gif
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Denim kolekcia 
Uznávané pre svoju silu a prirodzenú eleganciu.

Batoh Juco (275 g/m²) s hlavnou priehradkou 
a predným vreckom na zips. Rukoväť z bavlneného 
popruhu navrchu a nastaviteľné popruhy z dvojfarebnej 
bavlny. Kapacita je až 7 l.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

€	 11,20

Neformálna kabelka z džínsoviny (300 g/m²). Obsahuje 
1 vnútorné vrecko na zips, zosilnené švy a 64 cm dlhé 
bavlnené rúčky.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

€	 9,20

Neformálny batoh džínsoviny (300 g/m²). Obsahuje 
2 predné vrecká a nastaviteľné popruhy s bavlnenou 
tkaninou. Vnútorné švy sú vystužené pre extra pevnosť. 
Kapacita je až 8 l.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 8,98

Športová alebo cestovná taška džínsoviny (300 g/m²). 
Obsahuje predné vrecko, dvojitý zips a zosilnené švy. 
Má bavlnené rukoväte a nastaviteľný ramenný popruh. 
Kapacita je až 25 l.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 13,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859683.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859685.gif
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124

Barcelona 92669Berna 92667

Mounti 92628

2

11 3

13112 8

124

10 810 5

10 410 3

11 9

10 3

12 8

11 9

11 4

10 5

10 5

131
13

8

 Nádrž na vodu 
s objemom až 2 l

﻿S píšťalkou

Skladací ripstopový batoh 210D s vreckom na zips v prednej časti. 
Batoh je dodávaný rozbalený. Kapacita je až 8 l.

	� 295 x 415 x 110 mm | Zložený: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

€	 4,04

Batoh 600D s predným vreckom na zips. Chrbát 
a popruhy sú polstrované. Kapacita je až 13 l.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD, EDB, ETD

€	 4,60

Športový batoh 420D. Hlavná priehradka s podšívkou a predné vrecko 
so zipsom. Predná časť s reflexnými prvkami. Chrbát a popruhy sú pre 
väčší komfort pri nosení vypolstrované. Na chrbte sa tiež nachádza popruh 
so sponami, aby sa batoh lepšie prispôsobil telu, uľahčil prenos vecí a vyhovel 
požiadavkám na dlhodobé používanie. Batoh zahŕňa fľašu na vodu so slamkou 
a kapacitou až 2 litre. Batoh a fľaša sú dodávané zvlášť.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRD

€	 15,60
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Farebné, ľahké a funkčné batohy na každodenné nosenie

Batoh z materiálu 600D, predné vonkajšie vrecko na zips. 
Polstrovaný chrbát a popruhy. Objem do 10 l.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TRS

€	 4,20

Batoh zo 600D s bočnými vreckami zo sieťoviny 
a vnútornou priehradkou. Zadná časť a popruhy 
sú polstrované. Kapacita je až 15 l.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

€	 7,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959880.gif
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Taška cez rameno zo 600D 
s predným vreckom a nastaviteľným 
ramenným popruhom.

	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

€	 3,50

300D pásové vrecko s vysokou hustotou. Hlavná priehradka 
na zips a vnútorné vrecko z elastickej sieťoviny. Zadné vrecko 
s ľahkým prístupom, ideálne na uloženie tovaru s vyššou 
bezpečnosťou. Predné obsahuje dve vrecká, jedno s elastickým 
vreckom zo sieťoviny a bočné gumičky, vhodné na zavesenie 
karabín alebo slnečných okuliarov. Popruh je nastaviteľný v páse 
so sponou.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

€	 8,50

Ľadvinka 600D z polyesteru 
s vysokou hustotou, s hlavnou priehradkou 
a predným vreckom na zips. Ľadvinka 
má nastaviteľný popruh.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

€	 3,80

Taška cez pás z 600D recyklovaného polyesteru 
a podšívka z 210D recyklovaného polyesteru. 
Má 1 hlavnú priehradku a 1 predné vrecko.

	� 220 x 130 x 70 mm
	# TRS, TRD

€	 4,08
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Polstrovaná chladiaca taška z recyklovaného polyesteru 600D ripstop. 
Skladá sa z 1 veľkej hlavnej komory s dvojitým zipsom na oboch 
stranách a 2 bočných sieťovaných vreciek na drobnosti. Vnútro s PEVA 
podšívkou zaisťuje dobrú tepelnú izoláciu, čo umožňuje dlhšie udržanie 
chladu a dezinfekciu. Robustnosť materiálov, ktoré ju tvoria, jej dodáva 
veľkú pevnosť a odolnosť, určenú pre každodenné potreby. Objem 
až 11 litrov.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRS, TRD

€	 20,90

Termálny batoh polstrovaný recyklovaného polyesteru 600D ripstop. 
Skladá sa z 2 predných popruhov, ktoré uľahčujú prenášanie predmetov, 
1 priestrannej hlavnej priehradky so zapínaním na dvojitý zips na oboch 
stranách, 2 bočných sieťovaných vreciek na drobnosti a nastaviteľných 
popruhov pre väčší komfort nosenia. Vnútro s PEVA podšívkou zaisťuje dobrú 
tepelnú izoláciu, čo umožňuje dlhšie udržanie chladu a dezinfekciu. Robustnosť 
materiálov, ktoré ju tvoria, jej dodáva veľkú pevnosť a odolnosť, určenú pre 
každodenné potreby. Objem až 16 litrov.

	� 280 x 400 x 160 mm
	# TRS, TRD

€	 31,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727266.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Boston Cooler 92096

Philadel 98420 Singapore 98418Jaipur 98408
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600D termo batoh s objemom až 10 l. Ideálne na pláž. 
Obsahuje jedno predné vrecko na zips a dve bočné 
sieťované vrecká.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 10,20

Nylonová termotaška 2Tone s vodeodolným vnútrom PEVA pre 
jednoduché čistenie. Obsahuje 1 hlavnú priehradku, 1 predné vrecko 
na zips a 1 bočné sieťované vrecko. Má dvojité hlavné vrecko na zips. 
Popruhy a chrbát sú polstrované. Objem až 15 L.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

€	 25,78

Termotaška 600D použiteľná dvoma rôznymi 
spôsobmi. Hlavná priehradka s dvojitým zapínaním, 
PEVA podšívkou a vystuženým vnútrom. Disponuje 
predným vreckom na zips a upraviteľnými popruhmi 
s výstuhou. Taška má kapacitu až 21 litrov.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

€	 16,30

600D termo taška s nastaviteľným popruhovým 
remeňom a predným vreckom. Objem až 9 L.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

€	 7,38

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727298.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cancun Large 92395Cancun 92380

Zippers Cooler 92097
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Termálna taška z 600D, recyklovaného polyesteru, s nastaviteľným popruhom. 
Taška má dizajn, ktorý ponúka vynikajúcu kapacitu, vďaka čomu je ideálna 
na každodenné použitie, ako aj na rodinné pikniky. Skladá sa z 2 hlavných 
priehradiek a predné vrecko. Vnútro s PEVA podšívkou zaručuje dobrú tepelnú 
izoláciu, čo vám umožní dlhšie zostať v chlade. Kapacita 12 litrov.

	� 300 x 250 x 200 mm
	# TRS, TRD

€	 8,62

Termálna taška z 600D recyklovaného polyesteru 
s nastaviteľným popruhom. Skladá sa z 1 priestrannej hlavnej 
komory a 1 predné vrecko. Vnútro s PEVA podšívkou zaisťuje 
dobrú tepelnú izoláciu a dlhšie vás udrží v chlade. Kapacita 6L.

	� 240 x 165 x 160 mm
	# TRS, TRD

€	 5,24

300D a 840D Jacquard termotaška s vodeodolným PEVA vnútrom pre ľahké 
čistenie. Obsahuje 2 hlavné priehradky, 1 predné vrecko na zips a 1 bočné 
sieťované vrecko. Má dvojité hlavné vrecko na zips, nastaviteľný popruh 
a polstrovanú rukoväť. Objem až 7 L.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

€	 16,70

 2 polstrované 
priehradky

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960479.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960472.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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York 98428Mayfair 98423 Osaka 98413Rotterdam 98410

Izmir 98409Jeddah 98406Turtle 58412
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600D termotaška s vnútorným vreckom 
zo sieťoviny a nastaviteľným popruhom. 
Kapacita do 4,5 l.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

€	 4,84

Papierová chladiaca taška 
do 4 l s netkanou podšívkou 
a vnútorným priestorom s hliníkovou 
tepelnou izoláciou. Zapínanie na suchý 
zips a predné vrecko.

	� Zavretá: 195 x 350 x 110 mm | 
Rozložená: 195 x 410 x 110 mm

	# TRS, LSR, TRD

€	 2,24

Skladacia chladiaca taška 210D 
s popruhmi s dĺžkou 60 cm a so zipsom. 
Kapacita je až 16 l. Dodávaná rozbalená.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

€	 3,58

Skladacia chladiaca taška z netkanej 
textílie (80 g/m²) so zapínaním na suchý 
zips a objemom až 2 litre. Taška 
je dodávaná rozložená.

	� Zložená: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozložená: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD

€	 1,73

Netkaná chladiaca taška (80 g/m²) 
so suchým zipsom a predným vreckom. 
Kapacita je až 10 l.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

€	 2,56

Netkaná chladiaca taška (80 g/m²) 
s kapacitou až 6 plechoviek s objemom 0,33 l. 
Kapacita je až 3 l.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

€	 1,27

Chladiaca taška 600D pre 6 plechoviek 0,33 l. 
Kapacita je až 3 l.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD

€	 1,88



05_Shop-hidea25
output: 16/12/24 
modified : 16 December 2024 3:43 PM
Shopping

NAKUPOVANIE



132

Madeira 92389

13 412 9

12 811 410 8
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Taška zo 100 % organickej bavlny (140 g/m²), 
s uškami s dĺžkou 65 cm.

	� Vak: 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,24

Organická bavlna 
Materiál najvyššej kvality v porovnaní s tradičnou bavlnou.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960296.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960297.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960298.gif
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Leon 92528Belize 92527 Salzburg 92524

150

150
150

Taška zo 100 % organickej bavlny (180 g/m²), 
s rúčkami s dĺžkou 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,20

Taška zo 100 % organickej bavlny (140 g/m²), 
s uškami s dĺžkou 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,75

Taška na batoh zo 100% organickej 
bavlny (140 g/m²) s bavlnenými rúčkami 
na uzatváranie.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,88
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Harbor 92397 Svaneti 92391

Parma 92330 Girona 92331

150 150

150

150

Taška z bavlny (50 %), recyklovanej bavlny (30 %) a polyester 
(20 %) (220 g/m²) so 62 cm rúčkami.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,90

Taška zo recyklovanej bavlny (70%) a polyesteru (30% rPET) (280 g/m²), 
s rúčkami s dĺžkou 65 cm. Recyklovaná bavlna je jednofarebná 
a nefarbená. Surovina sa používa vo svojej pôvodnej forme a farbe, bez 
použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva k nižšiemu vplyvu. 
Plná farba sa získa výberom recyklovanej priadze s rovnakým odtieňom 
a môžu sa objaviť nečistoty a farebné variácie.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 3,24

Taška vyrobená zo recyklovaná bavlnená (70%) a polyesteru (30 
% rPET) (150 g/m²), s uškami s dĺžkou 65 cm. Recyklovaná bavlna 
je jednofarebná a nefarbená. Surovina sa používa vo svojej pôvodnej 
forme a farbe, bez použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva 
k nižšiemu vplyvu. Plná farba sa získa výberom recyklovanej priadze 
s rovnakým odtieňom a môžu sa objaviť nečistoty a farebné variácie.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,20

Taška z bavlny (50 %), recyklovanej bavlny (30 %) a polyester 
(20% rPET) (280 g/m²) so 62 cm rúčkami.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 5,70

Recyklovaná bavlna 
Recyklace vyřazené bavlny, ať už při tkaní, výrobě nebo užití 
výrobků spotřebiteli. Recyklovaná bavlna snižuje další textilní 
odpad a vyžaduje méně přírodních zdrojů než standardní bavlna.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960311.gif
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Giza 92369 Beja 92370

150 150

Taška zo 100% recyklovanej bavlny (180 g/m²), s uchami 65 cm. Recyklovaná 
bavlna je jednofarebná a nefarbená. Surovina sa používa vo svojej pôvodnej 
forme a farbe, bez použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva 
k nižšiemu vplyvu. Plná farba sa získa výberom recyklovanej priadze 
s rovnakým odtieňom a môžu sa objaviť nečistoty a farebné variácie.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,62

100% recyklovaná bavlnená taška (140 g/m²), s rúčkami 65 cm. Recyklovaná 
bavlna je jednofarebná a nefarbená. Surovina sa používa vo svojej pôvodnej 
forme a farbe, bez použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva 
k nižšiemu vplyvu. Plná farba sa získa výberom recyklovanej priadze 
s rovnakým odtieňom a môžu sa objaviť nečistoty a farebné variácie.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,51

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960316.gif
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Taška z bavlny (50 %), recyklovanej bavlny 
(30%) a polyester (20% rPET) (280 g/m²) 
so 62 cm rúčkami.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 7,10

Taška z recyklovanej bavlny (70 %) a polyesteru (30 % 
rPET) (140 g/m²) z 68 cm rukoväte . Recyklovaná bavlna 
je nefarbená. Surovina sa používa vo svojej pôvodnej forme 
a farbe, bez použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, 
čo prispieva k nižšiemu vplyvu.

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,12

Taška z recyklovanej bavlny (70%) a PET (30 % rPET) (180 g/m²) 
so 65 cm rúčkami. Recyklovaná bavlna je jednofarebná a nefarbená. 
Surovina sa používa vo svojej pôvodnej forme a farbe, bez použitia farbív 
alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva k nižšiemu vplyvu. Plná farba 
sa získa výberom recyklovanej priadze s rovnakým odtieňom a môžu 
sa objaviť nečistoty a farebné variácie.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,10

Taška (220 g/m²) z bavlny (50 %), recyklovanej bavlny 
(30 %) a polyester (20 % rPET) so 62 cm rúčkami.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 3,24

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732337.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mexico 92323
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Batoh vyrobený zo recyklovaná bavlnená (70%) a polyesteru (30 % rPET) (150 g/m²), s uškami s dĺžkou 
65 cm. Recyklovaná bavlna je jednofarebná a nefarbená. Surovina sa používa vo svojej pôvodnej forme a farbe, 
bez použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva k nižšiemu vplyvu. Plná farba sa získa výberom 
recyklovanej priadze s rovnakým odtieňom a môžu sa objaviť nečistoty a farebné variácie.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 1,44

Taška z recyklovanej bavlny (70 %), polyester 
(30 % rPET) (140 g/m²) a 60 cm rukoväte. 
Recyklovaná bavlna je nefarbená. Surovina 
sa používa vo svojej pôvodnej forme a farbe, 
bez použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, 
čo prispieva k nižšiemu vplyvu.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 1,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960321.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961957.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Livingston 92399Hackney 92926 Beto 92820

150

150150

100 % bavlnená plátnová taška (280 g/m²) 
s vnútornou priehradkou a popruhom 65 cm.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 3,80

Taška zo 100% bavlny (220 g/m²), 
s uchami 65 cm. Produkt vyrobený podľa 
certifikovaného štandardu pre použitie 
škodlivých látok v textile.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,50

Taška zo 100 % bavlny (280 g/m²) so zipsom 
a vnútorným vreckom. Bavlnený popruh 
s dĺžkou 65 cm.

	� Vak: 480 x 400 x 150 mm | 
Vnútorné vrecko: 180 x 140 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 4,58

Bavlnené tašky 
100% prírodné a všestranné 
vlákno ktoré vám umožňuje 
vytvárať vysoko odolné kúsky.

 Vnútorné 
vrecko

 Vnútorné 
vrecko
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Ville 92824

Edmonton 92822
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100 % bavlnená plátnová taška (280 g/m²) 
s vnútornou priehradkou a popruhom 65 cm.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 4,30

100 % bavlnená plátenná taška (280 g/m²) s prednou 
kapsou, vnútornou kapsou na zips a popruhmi dlhými 
60 cm. Súčasťou tašky je magnetický uzáver.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 8,98

 Vnútorné 
vrecko

 Vnútorné 
vrecko

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960323.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960324.gif
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100 % bavlnené vrecko (140 g/m²) 
so 60 cm držadlom.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 1,25

Bavlnená taška (100 g/m²) s 75 cm dlhým uchom.
	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 1,19

Taška zo 100 % bavlny (100 g/m²) s 30 cm dlhým 
uchom. Produkt vyrobený podľa certifikovaného 
štandardu pre použitie nie je škodlivý látok v textile

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 0,84

Taška zo 100% bavlny (100 g/m²) s uchami 75 cm. 
Produkt vyrobený podľa certifikovaného štandardu pre 
použitie škodlivých látok v textile.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,89

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Bondi 92821

150 150

150

Taška zo 100% bavlny (140 g/m²) s uchami 60 cm. 
Produkt vyrobený podľa certifikovaného štandardu pre 
použitie škodlivých látok v textile.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 0,94

Vrecko zo 100 % bavlny (140 g/m²), s uškami s dĺžkou 
40 cm. Produkt vyrobený podľa certifikovaného 
štandardu pre použitie škodlivých látok v textile.

	� 270 x 330 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,84

Taška zo bavlny (70%) a polyesteru (30%) (140 g/m²), 
s uškami s dĺžkou 60 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,92

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Shanti 92827Braga 92823

Napoli 92935 Mumbai 92927

150

150

16 0

16 0

100% jutová taška (240 g/m²) s popruhmi dlhými 
65 cm a prednou 100 % bavlnenou kapsou 
(140 g/m²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Vrecko: 370 x 270 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 4,20

Nákupná taška z juty (360 g/m²) s laminovaným 
vnútrom a krátkymi ramennými popruhmi.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

€	 3,74

Vrecko zo 100% bavlny (120 g/m²) 
so sieťovinou zo 100% bavlny na prednej strane 
(100 g/m²). S bavlnenou šnúrkou na zapínanie. 
Ideálne na nosenie jedla.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 1,33

Taška zo 100 % bavlny (180 g/m²) so sieťovinou 
zo 100% bavlny na prednej strane. Bavlny opruh 
s dĺžkou 65 cm. Ideálna taška na nákup.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,58

 Predná časť zo sieťoviny
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Padova 92937

Sablon 92919 Mercat 92882

16 0

16 0

16 0

Taška Juco (275 g/m²) s vnútorným vreckom 
na zips zo 100 % bavlny (120 g/m²). 60 cm rúčky 
z dvojfarebnej bavlnenej tkaniny.

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

€	 6,18

Taška zo 100 % bavlny (160 g/m²) s detailmi 
z imitácie juty a uchom s dĺžkou 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,24

Taška zo 100 % bavlny (160 g/m²) 
so sťahovacou šnúrkou a detaily v imitácii juty 
a s bavlneným uchom

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,18

Juco 
Pochádza z kombinácie juty 
a bavlny. Dva materiály s jedinečnými vlastnosťami, 
vďaka ktorým je juco robustný a všestranný materiál.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960424.gif
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Salamanca 92392Maiorca 92374

Gibraltar 92076Rissani 92936 Chancery 92928
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Taška na batoh vyrobená zo 100% recyklovanej bavlny (180 g/m²), s bavlnené 
remienky na zatváranie. Recyklovaná bavlna je jednofarebná a nefarbená. 
Surovina sa používa vo svojej pôvodnej forme a farbe, bez použitia farbív 
alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva k nižšiemu vplyvu. Plná farba sa získa 
výberom recyklovanej priadze s rovnakým odtieňom a môžu sa objaviť 
nečistoty a farebné variácie.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,99

Taška na batoh zo recyklovaná bavlnená (70%) a polyesteru (30 % rPET) 
(150 g/m²), s rúčkami. Recyklovaná bavlna je jednofarebná a nefarbená. 
Surovina sa používa vo svojej pôvodnej forme a farbe, bez použitia farbív 
alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva k nižšiemu vplyvu. Plná farba sa získa 
výberom recyklovanej priadze s rovnakým odtieňom a môžu sa objaviť 
nečistoty a farebné variácie.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,69

Recyklovaná bavlnená (70 %), polyesteru (30 
% rPET) (140 g/m²) sťahovacia taška, predné 
vrecko s diskrétnym zipsom a bavlnené remienky 
na zatváranie. Recyklovaná bavlna je nefarbená. 
Surovina sa používa vo svojej pôvodnej forme 
a farbe, bez použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, 
čo prispieva k nižšiemu vplyvu.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,98

Darčeková krabička z recyklovanej bavlny (70 %), 
polyesteru (30 % rPET) (140 g/m²) so šnúrkami 
z bavlny. Recyklovaná bavlna je nefarbená. Surovina 
sa používa vo svojej pôvodnej forme a farbe, bez 
použitia farbív alebo bieliacich chemikálií, čo prispieva 
k nižšiemu vplyvu.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

€	 0,89

Taška so šnúrkou z recyklovanej bavlny (70 %) 
a polyester (30 % rPET) (140 g/m²), 30 cm rúčkami 
a bavlnenými šnúrkami na uzavretie. Recyklovaná 
bavlna je nefarbená. Surovina sa používa vo svojej 
pôvodnej forme a farbe, bez použitia farbív alebo 
bieliacich chemikálií, čo prispieva k nižšiemu vplyvu.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,18

Taška z recyklovanej 
bavlny so sťahovacou šnúrkou



145

Istanbul 92083

10 610 2 14 9

13 4

10 510 3

11 4

10 6

11 9

10 8

14 912 8

10 2

Batoh vyrobený zo recyklovaná bavlnená (70 %) a polyesteru 
(30 % rPET) (150 g/m²), s bavlnenými rúčkami. Recyklovaná 
bavlna je jednofarebná a nefarbená. Surovina sa používa vo svojej 
pôvodnej forme a farbe, bez použitia farbív alebo bieliacich 
chemikálií, čo prispieva k nižšiemu vplyvu. Plná farba sa získa 
výberom recyklovanej priadze s rovnakým odtieňom a môžu 
sa objaviť nečistoty a farebné variácie.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,81

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859710.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960425.gif
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Sťahovací batoh 100% bavlna (100 g/m²) 
so šnúrkovým uzatváraním.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,20

Taška na batoh zo 100% bavlny 
(140 g/m²), s rúčkami. Produkt vyrobený 
podľa certifikovaného štandardu pre použitie 
škodlivých látok v textile.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,59

Sťahovací batoh 100% bavlna (180 g/m²) 
so šnúrkovým uzatváraním.

	� 350 x 430 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 3,20
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Sťahovací batoh z netkanej textílie (80 g/m²) 
so šnúrkami na zatváranie. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,59

Reflexný polyesterový sťahovací batoh (200 g/m²) 
s polyesterovými šnúrkami.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 3,30

Sťahovací batoh 190T recyklovaného polyesteru 
(100% rPET).

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,11

Sťahovací batoh 210D s čiernymi šnúrkami na uzavretie 
hornej časti. Dostupné v širokej škále farieb.

	� 350 x 410 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,67

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960427.gif
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Taška z kraftového papiera (90 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

€	 0,32

Taška z kraftového papier (115 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.  

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

€	 0,48

Taška z kraftového papiera (115 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

€	 0,42

Taška z kraftového papiera (115 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

€	 0,31

Taška z kraftového papiera (100 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

€	 0,49

Taška z kraftového papiera (90 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

€	 0,43
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Taška z kraftového papiera (100 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

€	 0,68

Taška z kraftového papiera (115 g/m²) s krútenou 
rukoväťou. Vyrobené v Európe.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

€	 0,67

Byť jedinečný! Vytvorte 
si svoju vlastnú tašku.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960428.gif
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190T skladacia taška s 50 cm rúčkami. K dispozícii 
v širokej škále farieb. Taška sa dodáva rozložená.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 1,19

Skladacia taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 38 cm rúčkami. Produkt sa dodáva zložený (okrem 
prípadu prispôsobenia na zadnej strane).

	� Rozmery v otvorenom stave: 380 x 465 mm | 
Rozmery v zloženom stave: 200 x 110 x 15 mm

	# TRS, TXP, TRD

€	 0,83

190T polyesterová skladacia nákupná taška 
s rukoväťami. K dispozícii v širokej škále farieb. 
Dodané rozložené.

	� Rozmery v otvorenom stave: 485 x 420 mm | 
Rozmery v zloženom stave 120 x 100 mm

	# TRS, TXP, TRD

€	 1,71

Skladacie tašky 
V rôznych tvaroch a farbách sú ideálne na prenášanie drobností alebo na nákupy. 
Vyhnite sa nákupu tašiek na jedno použitie a vyberte si naše skladacie tašky.  
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Skladacia taška zo 100 % bavlny (100 g/m²). 
Tento produkt sa dodáva v rozloženom stave.

	� 370 x 400 mm
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,30

Skladacia taška z bavlny (50 %), recyklovanej 
bavlny (30 %) a polyesteru (20 % rPET) 
(140 g/m²) s 38 cm dlhými rúčkami.

	� Otvorený: 380 x 470 mm | 
Zložený: 135 x 205 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,30

Skladacia taška z bavlny (50 %), recyklovanej 
bavlny (30 %) a polyesteru (20% rPET) 
(140 g/m²) s 38 cm dlhými rúčkami.

	� Otvorený: 380 x 470 mm | 
Zložený: 135 x 205 mm

	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 2,58

Skladacia taška vyrobená zo sieťoviny a 190T 
recyklovaného polyesteru (100% rPET). Ideálne 
na nákupy.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

€	 1,24

Skládací taška 190T recyklovaného 
polyesteru (100% rPET) s 40 cm uchy.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 1,57
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Netkané vrecko (80 g/m²) tepelne utesnené. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,38

Netkané (80 g/m²) tepelne utesnené vrecko 
s 38 cm rukoväťami.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,45

Taška z netkanej textílie (80 g/m²). 
Tepelne zošitá.

	� 250 x 350 x 80 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,33
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Netkané (80 g/m²) tepelne utesnené vrecko 
s rukoväťami 75 cm. K dispozícii v širokej škále farieb.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,47

Taška 190T recyklovaného polyesteru (100 % rPET). 
Vyrobená z recyklovaného plastu prispievajúceho k znižovaniu 
odpadu v životnom prostredí. S 55 cm rukoväťami.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,17

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960429.gif
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Netkaná laminovaná taška (110 g/m²) s popruhmi 
dlhými 60 cm a lesklou lamináciou.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

€	 1,42

Taška z netkanej textílie (90 g/m²) s 50 cm dlhým 
uchom a lesklým laminovaním.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

€	 1,42

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 50 cm dlhým uchom.

	� 400 x 340 x 200 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,48
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Flexibilný piknikový kôš z 600D. Tento kôš disponuje dvojitým 
zipsom a vnútornou časťou s podšívkou v odolnom hliníku. 
S hliníkovým odstrániteľným rámom, ergonomickým EVA 
držadlom a objemom až 30 litrov.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

€	 23,18

 Sieťka na fľašu

Skladacia stolička zo 600D s držiakom na fľašu 
zo sieťoviny. Kovová konštrukcia s nosnosťou až 100 kg. 
Dodávané v obale s popruhom.

	� Rozložená: 800 x 470 x 810 mm | 
Složená: 800 x 110 mm

	# TRD, TRS

€	 19,98
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Termálny piknikový batoh z recyklovaného polyesteru s vysokou hustotou 600D. 
Batoh má odnímateľnú prikrývku a termovrecko na fľašu. Hlavná priehradka 
je polstrovaná a má tepelnú podšívku. Predné vrecko je vystlané materiálom 210D 
a polstrované, má odnímateľný držiak na náčinie, ktorý obsahuje 12 súprav príborov 
z nehrdzavejúcej ocele (4 vidličky, 4 nože a 4 lyžice), 4 taniere, 4 poháre PS, 4 100% 
bavlnené obrúsky, 1 soľničku, 1 koreničku, 1 dosku na krájanie z PP a 1 vývrtku. 
Vrecko na fľašu a hlavný priestor sú plne vystlané (PEVA) a polstrované. Prikrývka je z 
100% rPET fleecu s podšívkou z PEVA (160 g/m²).

	� 300 x 410 x 230 mm | Vrecko na fľašu: Ø105 x 300 mm | Deka: 1500 x 1350 mm
	# TRD, TRS

€	 71,98

Termopiknikový batoh vyrobený z recyklovaného polyesteru s vysokou 
hustotou 600D. Priestranná hlavná priehradka a vyberateľné vrecko 
na fľašu, obe s izoláciou PEVA. V prednom vrecku sa nachádza stolovací riad 
pre 2 osoby: 6 súprav príborov z nehrdzavejúcej ocele (2 vidličky, 2 nože 
a 2 lyžice), 2 taniere PS, 2 poháre PS a 1 vývrtka. Má bočné vrecko zo sieťoviny. 
Kompletný batoh, aby ste mohli nosiť všetko, čo potrebujete na obed v prírode.

	� Batoh: 280 x 390 x 200 mm | Vrecko na fľašu: Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

€	 39,98

Perfektné termoruksaky 
na váš piknik!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960446.gif
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Vonkajšie aktivity 
Užite si prírodu a vezmite si so sebou to podstatné pre nevšedný zážitok.

Skladacia fleecová deka na suchý zips s pútkom 
a popruhom cez rameno, zo spodnej strany 
vodeodolný PE, 160 g/m².

	� 1500 x 1200 mm| Zložená: Ø150 x 315 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 14,44

Deka z materiálu polar fleece (180 g/m²). Deka 
má podšívku EPE, klopu 600D a rukoväť na prenášanie.

	� 1450 x 1200 mm | Zložená: 330 x 230 mm | 
Chlopňa: 300 x 200 mm

	# EDB, TRS, TRD

€	 14,34

Fleecová deka (180 g/m²) s odnímateľnou rukoväťou 
pre jednoduché prenášanie. K dispozícii v širokej 
škále farieb.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 6,08
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Fleecová deka (180 g/m²) podšitá EPE so 600D priezorom. 
Obsahuje rukoväť pre ľahkú prepravu. Štvorcová vzorovaná 
deka. Ideálne pre outdoorové aktivity.

	� 1450 x 1200 mm |Zložená: 330 x 230 mm | 
Chlopňa: 300 x 200 mm

	# TRS, EDB, TRD

€	 14,50

Skladací piknik z recyklovaného polyesteru (100% rPET) s PEVA 
na zadnej strane. Po zložení sa z neho stane prenosná taška 
s vreckom na prednej strane. Ideálne pre outdoorové aktivity.

	� 1450 x 1800 mm | Zložené: 300 x 280 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 18,58

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960453.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960452.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724191.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961838.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Trénujte svoj obľúbený 
šport s našimi športovými 
loptami

Futbalová lopta s klasickým dizajnom.
	� Veľkosť 5
	# TRS, TRD

€	 6,58

Rugbyová lopta so sivými 
a čiernymi detailmi.

	� Veľkosť 4
	# TRS, TRD

€	 6,40

Futbalová lopta s klasickým dizajnom.
	� Veľkosť 5
	# TRS, TRD

€	 7,18

Volejbalová lopta s modrými 
a bielymi pruhmi.

	� Veľkosť 5
	# TRS, TRD

€	 7,10

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859774.gif
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Doplnky na jogu

EVA podložka na cvičenie jogy. Hrúbka do 4 mm. 
Obsahuje polyesterovú tašku so sieťkou, ktorá 
zabraňuje zachytávaniu pachov a nastaviteľný látkový 
popruh na prenášanie.

	� Zatvorený: Ø115 мм x 635 мм | 
Otvorený: 1830 x 610 x 4 мм

	# DUV, TXP, TRS, TRD

€	 9,96

Korkový cvičebný blok. Ideálne na jogu a iné druhy aerobiku. 
Obsahuje papierový pásik s návodom na cvičenie. Vyrobené 
v Európe.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# LSR, SCR

€	 11,58

Podložka na cvičenie jogy vyrobená z korku a TPE. 
Hrúbka až 3,7 mm. Obsahuje rukoväť, ktorú možno použiť 
na prenášanie alebo cvičenie a papierovú tašku znázorňujúcu 
cviky, ktoré môžete s podložkou vykonávať.

	� Zatvorený: Ø100 x 610 мм | Otvorený: 1830 x 610 x 3,7 мм
	# LSR, TXP, TRS

€	 23,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733924.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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 Silný

 Stredné

 Svetlo

 Veľmi ľahké

 Reflexné prvky

 Nastaviteľné 
polohovanie

 4 druhy odporu

Softshellové puzdro na ruku s vysokou hustotou pre 
smartfóny do veľkosti až 6,5”. Puzdro má reflexné prvky 
a nastaviteľný uzáver. Ide o reklamný výrobok.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

€	 3,26

Sada 4 fitness gúm dodávaných v čiernom 
netkanom vrecku. Každý pás má inú silu: 
Červená - silná; Žltá - stredná; Modrá - ľahká; 
Zelená - extra ľahká.

	� Obal: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

€	 3,78

Polyesterová páska na zápästie s plochou pre potlač.
	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

€	 1,24

Poťah sedadla bicykla 210D recyklovaný 
polyesterový (100% rPET).

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

€	 0,95
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 S kovovým 
háčikom

 S karabínou

Športové uteráky 
Váš pomocník pre ochladenie počas športovania.

Bavlnená športová osuška (380 g/m²). Vyrobené 
v Európe.

	� 300 x 500 mm | Pruh: 300 x 56 mm
	# TRS, EDB

€	 2,50

Fitness chladiaci uterák recyklovaný polyesterový 
(100% rPET). Dodáva sa v čiernom netkanom 
vrecku. Uterák možno prať v práčke a možno ho teda 
znovu použiť.

	� Uterák: 300 x 800 mm | Obal: 120 x 205 mm
	# TRS, TRD

€	 2,38

Polyamidový a polyesterový športový uterák s obalom v tvare fľaše. 
Fľaša je z PP a PET, má praktické držadlo, možno ju vziať kdekoľvek, 
objem je až 440 ml. Uterák je osviežujúci a ak je vlhký, vydrží chladný 
niekoľko hodín. Ak sa zahreje, stačí ho pretrepať, čím znovu získa svoje 
chladivé vlastnosti. Uterák možno prať v práčke a možno ho teda 
znovu použiť.

	� Uterák: 300 x 800 mm | Fľaša: Ø 65 x 183 mm
	# SCR, TRS, PDP, TRD

€	 3,30

Multifunkčný bavlnený uterák (430 g/m²) 
s kovovým háčikom. Je mäkký k pokožke a veľmi 
savý, ideálny na športové aktivity, ako je golf, alebo 
na použitie v kuchyni. Praktický na zavesenie vďaka 
háčiku, ktorý sa ľahko používa. Vyrobené v Európe.

	� 380 x 500 mm | Pruh: 380 x 42 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 6,66

Bavlnená športová osuška (380 g/m²). Vyrobené 
v Európe.

	� 500 x 800 mm | Pruh: 500 x 75 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 6,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960454.gif
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 Pozorovací otvor a lupa Nastaviteľné 
polohovanie

 Zamatová podšívka

Čelovka s elastickou stuhou. Svietidlo je upraviteľné, 
s ôsmimi bielymi LED a dvoma červenými LED 
a možnosťou prerušovaného blikania. Zahŕňa 3 AAA 
batérie.

	� 85 x 56 x 55 mm
	# PDP

€	 5,06

Reflexné svetlo s 3 LED, 3 svetelnými režimami 
a karabínou. Súčasťou svetla sú 2 batérie CR1220.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

€	 1,90

Kompas z ABS s pozorovacím otvorom na viečku 
a lupou. Zlaté detaily.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

€	 5,40

Reflexný textilný pásik so 4 červenými LED 
a funkciou blikačky a pásik je nastaviteľný pomocou 
suchého zipsu.

	� 30 x 410 mm
	# PDP

€	 3,78

Fluorescenčný náramok so zamatovou podšívkou. Ide 
o reklamný výrobok.

	� 300 x 30 mm
	# PDP

€	 0,39
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 Veľkosť pre deti

 Reflexné prvky

Pre vašu bezpečnosť buďte viditeľní z akejkoľvek 
vzdialenosti

210D sťahovacie tašky s reflexnými prvkami 
a uzatváraním sťahovacej šnúrky. Propagačný produkt.

	� 350 x 400 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,06

Polyesterová čiapka s reflexnými prvkami 
a nastaviteľným suchým zipsom. Ide 
o reklamný predmet.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 2,52

100 % polyesterová reflexná detská vesta. Tento 
výrobok obsahuje 2 vodorovné reflexné pásy, bočné 
zapínanie na suchý zips a má certifikáciu EN 17353.

	� Jedna veľkosť: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,74

Vodotesná ochrana batohu z 210D s reflexnými 
prvkami. Ide o reklamný výrobok.

	� 660 x 770 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,98

Vak zo 100% polyesteru so zapínaním na suchý zips. 
Vhodný pre vestu 98503.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

€	 0,58

Reflexná vesta zo 100% polyesteru, certifikovaná 
podľa EN ISO 20471, trieda 2. Reflexna vesta s dvoma 
horizontálnymi reflexnými pásmi a so zapínaním 
prednej časti na suchý zips.

	� Jedna veľkosť: 670 x 700 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 3,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960455.gif
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 Ideálne na rezanie húb

 S karabínou

Vreckové nože 
Kompaktný a multifunkčný nástroj pripravený na každé 
použitie pri kempovanie alebo vonkajších aktivitách.

Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva 
s bezpečnostným zámkom. Dodávané v krabici.

	� 84 x 11 x 24 mm | Krabička: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

€	 6,40

Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu 
s bezpečnostným zámkom a karabínou. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� 101 x 10 x 29 mm | Krabička: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

€	 8,54

Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu 
s bezpečnostným zámkom a klipom. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� 115 x 15 x 32 mm | Krabička: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

€	 10,28

Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu s bezpečnostným 
zámkom a klipom. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 97 x 15 x 29 mm | Krabička: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

€	 9,26

Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva s karabínou. 
Dodávané v krabici.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

€	 7,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960456.gif
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Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva 
s bezpečnostným zámkom a klipom.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

€	 10,78

Multifunkčný vreckový nôž z bambusu a nehrdzavejúcej ocele 
s PU šnúrou na jednoduchú prepravu a skladovanie. Obsahuje 
7 funkcií: čepeľ, nožnice, vývrtku, skrutkovač, otvárač 
na konzervy a fľaše a pilník na nechty. Dodáva sa v darčekovej 
kraftovej papierovej škatuľke.

	� 94 x 24 x 15 mm | Krabička: 30 x 20 x 95 mm
	# PDP, LSR

€	 3,30

Žiletka s čepeľou z nehrdzavejúcej ocele a bambusovou 
rukoväťou, s bezpečnostným zámkom. Obsahuje lanovú 
rukoväť pre ľahkú prepravu a skladovanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 98 x 21 x 13 mm | Krabička: 33 x 15 x 110 mm
	# PDP, LSR

€	 2,78

Multifunkčný vreckový nôž z nehrdzavejúcej ocele 
a dreva. Obsahuje 5 funkcií: vývrtka, dierovač, 
otvárač na fľaše a konzervy a nôž.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

€	 2,84

Multifunkčný vreckový nôže z nehrdzavejúcej ocele 
a kovu. Má 11 funkcií: vývrtku, očko na šitie, pilník, 
dierkovač, krížový skrutkovač, otvvárač na fľaše 
a konzervy, nožnice, odstraňovač šupín na ryby 
a rozťahoovač háčikov, pílku na drevo a nôž.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

€	 3,18

Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva 
s bezpečnostným zámkom.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

€	 11,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960459.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961835.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Skrutkovač v tvare pera s 8 rôznymi 
vyberateľnými hrotmi. Praktický nástroj s klipom 
a možnosťou uložiť všetky komponenty 
na hornú časť, ktorá má viečko.

	� Ø16 x 109 mm
	# LSR, LAS, PDP

€	 2,30

Skladacie kliešte s multifunkčným náradím 
z nehrdzavejúcej ocele a dreva. Obsahuje 
20 funkcií: kliešte, skrutkovač, bitový a 10x 
bitový adaptér, šidlo na kožu, otvárač na fľaše, 
pravítko, vyťahovač šupín a háčikov, krížový 
skrutkovač, plochý skrutkovač, nôž a skrutku. 
Dodávané v polyesterovom vrecúšku.

	� 45 x 100 x 25 mm | Obal: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

€	 21,30

Sada 45 ks náradia z PE a uhlíkovej ocele. 
Dodávané v puzdre.

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

€	 17,18

Skládacie mini multifunkčné kliešte vyrobené 
z nehrdzavejúcej ocele a hliníka. Má 9 funkcií: 
kliešte, pílku, 2 otvárače, krížový skrutkovač, 
nôž, plochý skrutkovač (veľký a malý) a pilník. 
Dodávané v 600D puzdre.

	� Zavretá: 35 x 70 x 18 mm | 
Obal: 50 x 90 x 20 mm

	# LSR, PDP

€	 5,80

ABS baterka s LED COB, závesným háčikom 
a magnetom. Súčasťou sú 3 AA batérie.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

€	 5,18

 S 20 funkciami
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5W nabíjateľná hliníková baterka. Svietidlo 
má charakteristické prvky, ako je 300 lumenová LED, 
päť režimov svietenia, teleskopický zoom a spínač 
na zapnutie a vypnutie baterky. Batéria má kapacitu 
2.000 mAh a je možné ju nabíjať pomocou USB-C káble. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 28 x 126 mm | Obal: 32 x 32 x 130 mm
	# LSR, PDP

€	 16,20

Hliníkové svietidlo s funkciou zoom a s tromi 
svetelnými módy, 1 W LED lampou a držadlom. 
Obsahuje 3 AAA batérie. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Ø33 x 103 mm | Krabička: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

€	 6,78

Predlžovacie a flexibilné kovové LED svietidlo 
s tromi LED, magnetom na vrchnej časti a klipom. 
Zahŕňa 4 LR44 lítiove batérie.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

€	 6,64

Hliníkové svietidlo s LED. Obsahuje 2 AA batérie 
a je dodávaná v darčekovej krabičke.

	� Ø29 x 163 mm | Krabička: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

€	 6,06

Hliníkové svietidlo s 9 LED diódami a rukoväťou. 
Obsahuje 3 batérie typu AAA.

	� Ø26 x 90 mm
	# LSR, LAS, PDP

€	 2,50

Dynamo svietidlo s 3 LED a rukoväťou. Obsahuje 
3 batérie AG10.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

€	 1,96

Svietidlo 2 v 1 z ABS a PS. 2 spôsoby použitia: vonkajšia alebo 
kempingová lampa, ktorá umožňuje osvetliť veľké plochy, alebo 
ako lampáš pomocou bočnej rukoväte, ktorá je tiež odnímateľná. 
Svietidlo má LED COB (200 lúmenov) a 1W LED. Ideálna 
na kempovanie alebo outdoorové aktivity. Zahŕňa 3 AA batérie. 
Dodávané v krabici.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

€	 8,70

 Svietidlo 2 v 1﻿

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724190.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Meter s dĺžkou 3 m, z ABS s brzdou, kovovým 
klipom a pútkom na zápästie.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

€	 2,38

5 metrová páska vyrobená z recyklovaného ABS-a 
(100% rABS) a bambusu. Obsahuje brzdu, kovovú 
sponu a pútko na pripevnenie na zápästie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# LSR, SCR

€	 4,38

Ulamovací rezací nôž. Priehľadný obal.
	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP, SCR

€	 0,46

Ulamovací rezací nôž. Dostupný 
vo viacerých farbách.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP

€	 0,34

Svinovací metr o délce 5 m z ABS s brzdou, 
kovovým klipem a poutkem na zápěstí.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

€	 2,94

Zvinovací meter 5 m s brzdou a kovovou 
sponou. Tento zvinovací meter je certifikovaný 
podľa MID.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

€	 4,90

Zvinovací meter 3 m s brzdou a kovovou 
sponou. Tento zvinovací meter je certifikovaný 
podľa MID.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

€	 3,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729785.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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﻿S kompasom

Základné príslušenstvo pre vaše auto

Núdzové kladivo s magnetom, rezačom 
bezpečnostných pásov a svetlom s 1 bielou 
LED a 3 červenými LED. Obsahuje 2 AA batérie. 
Dodávané v krabičke.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

€	 6,94

PE sluneční clona s polstrováním alu fóllií 
vpředu i vzadu. Vhodné pro přední okno, 
obsahuje 2 upevňovací přísavky. Skládací pro 
snadné skladování.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP

€	 4,14

Škrabka na ľad z PP (60 %) a pšeničnej slamy 
(40 %).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

€	 1,10

Plastová škrabka na ľad sa zmetákom.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

€	 2,46

Škrabka na ľad s rukavicou. Zvršok rukavice je vyrobený 
z bavlny zaisťujúcej väčší komfort pri používaní.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# TRS, PDP, TRD

€	 1,82

Kovová skladacia lopata s kompasom 
a gumovou rukoväťou, praktická a kompaktná. 
Užitočné na odstránenie ľadu alebo snehu. 
Dodávané v taške 600D.

	� Zložená: 110 x 132 x 20 mm | 
Rozložená: 360 x 410 x 80 mm

	# LSR, TRS, PDP, TRD

€	 8,18

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960511.gif
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Saténový náramek s bezpečnostní sponou. 
K dispozici v široké škále barev.

	� 320 x 15 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 0,24

Pár nafukovacích fandících tyček (PE).
	� 600 x 100 mm
	# TXP

€	 0,32

Zásobník na sáčky na psí exkrementy z PP 
ve tvaru kosti, obsahuje 20 hygienických sáčků 
z PE.

	� Zavretá: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

€	 0,82

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960534.gif
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Veľkokapacitné 
fľaše z recyklovanej 
nehrdzavejúcej ocele 
Recyklovaný materiál, ktorý neohrozuje 
svoju pevnosť, kvalitu a odolnosť.

Dvojstenná fľaša zo (90% recyklovanej) nehrdzavejúcej 
ocele a PP uzáverom. Viečko má skrutku a rukoväť 
pre ľahkú prepravu. Kapacita až 570 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR, UVC

€	 11,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726514.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Športová fľaša z nehrdzavejúcej ocele (90% 
recyklovaná) s vákuovo izolovanou dvojitou stenou 
a práškovým lakovaním - ponúka väčšiu trvanlivosť 
a odolnosť. Uzáver má držadlo a karabínu pre 
jednoduché prenášanie. Veľká kapacita až 1200 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø90 x 310 mm
	# LSR, SCR

€	 15,50

 Uzáver so zabudovanou rukoväťou 
a karabínou
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Dvojitá stena 
s vákuovou izoláciou  
Vyznačuje sa tým, že spomaľuje výrazné 
straty tepla alebo chladu, umožňuje 
udržiavať požadovanú teplotu po dlhú 
dobu. Jej vonkajší povrch zabraňuje 
prehriatiu alebo prechladnutiu fľaše, vďaka 
čomu sa s ňou pohodlnejšie manipuluje.

Dvojstenná nerezová vákuová fľaša s nepriepustným 
skrutkovacím viečkom. Kapacita až 500 ml. Dodávané 
v krabičke.

	� Ø67 x 255 mm | Krabička: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

€	 7,24

Dvojstenná, vákuovo izolovaná fľaša z nehrdzavejúcej 
ocele (90% recyklovaná). Kapacita až 1000 ml.

	� Ø80 x 370 mm
	# LSR, LAS, SCR

€	 11,44
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Termoska z nehrdzavejúcej ocele (93 % recyklovaných) 
s vákuovo izolovanou dvojitou stenou, nepriepustným 
skrutkovacím uzáverom a matným povrchom. 
Kapacita až 400 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø70 x 210 mm
	# LSR, LAS, SCR

€	 7,20

Termoska z nehrdzavejúcej ocele (93% recyklovaná) 
s vákuovo izolovanou dvojitou stenou a nepriepustným 
skrutkovacím uzáverom. Matný povrch. Kapacita 
až 520 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

€	 8,12

Termoska z nehrdzavejúcej ocele (93% 
recyklovaná) s vákuovo izolovanou dvojitou stenou 
a nepriepustným skrutkovacím uzáverom. Matný 
povrch. Kapacita až 810 ml. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� Ø79 x 290 mm
	# LSR, LAS, SCR

€	 10,38

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960921.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886419.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dvojstenná vákuová fľaša z nehrdzavejúcej 
ocele (36% recyklovanej) s pogumovaním 
a objemom až 550 ml. Dodávané v krabičke.

	� Ø70 x 220 mm
	# SCR, PDP, UVC

€	 8,98

Fľaša z nehrdzavejúcej ocele (90% recyklovaná) s uzáverom z nehrdzavejúcej 
ocele. Kovové prevedenie (okrem bielej farby) a vákuovo izolovaná 
dvojitá stena. Kapacita až 550 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø73 x 222 mm
	# PDP, LSR, LAS, SCR

€	 8,44

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dvojstenná vákuovo izolovaná fľaša 
z nehrdzavejúcej ocele (36% recyklovanej). 
Bambusové veko a rukoväť z nehrdzavejúcej 
ocele. Kapacita až 570 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø70 x 220 mm | Krabička: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, PDP, SCR, UVC

€	 7,98

Dvojstenná, vákuovo izolovaná fľaša 
z nehrdzavejúcej ocele (36% recyklovanej). 
Veko s rukoväťou na prenášanie 
z nehrdzavejúcej ocele. Objem 
až 810 ml. Dodáva sa v darčekovej kraftovej 
papierovej škatuli.

	� Ø78 x 289 mm | Krabička: 83 x 265 x 85 mm
	# LSR, UVC, SCR

€	 10,30
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Nerezová vákuovo izolovaná dvojplášťová termoska 
s vnútornou stenou potiahnutou meďou a korkovou 
zátkou. Fľaša s objemom až 600 ml udrží nápoje teplé 
6 h a studené 24 h. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø73 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, PDP, UVC

€	 12,18

Fľaša z nehrdzavejúcej ocele s vákuovo izolovanou 
dvojitou stenou. Súčasťou uzáveru je PP napájačka 
so slamkou. Kapacita až 570 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

€	 8,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Dvojvrstvová vákuová nádoba z nerezovej ocele (36% 
recyklovanej) s bambusovým viečkom a tesniacim 
silikónovým krúžkom pre extra ochranu. Šálka má kapacitu 
až 370 ml a udrží nápoje teplé 5 hodín a studené 
24 hodín. Má tiež práškový povrch, ktorý mu dodáva väčšiu 
trvanlivosť a pevnosť. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 15,20

Dvojvrstvová vákuová fľaša z nerezovej ocele (36% 
recyklovanej) s bambusovým viečkom a tesniacim 
silikónovým krúžkom pre extra ochranu. Fľaša má objem 
až 640 ml a udrží nápoje teplé 16 hodín a studené 
48 hodín. Má tiež práškový povrch, ktorý mu dodáva väčšiu 
trvanlivosť a pevnosť. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 19,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Dvojstenná nerezová vákuová fľaša, objem 
až 540 ml a nepriepustné viečko. Dodávané 
v krabičke.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

€	 7,34

Dvojstenná vákuovo izolovaná fľaša z nerezovej 
ocele s korkovým dnom. Udrží nápoje teplé 8 hodín 
a studené 24 hodín. Kapacita až 560 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø71 x 258 mm
	# LSR, LAS, SCR, DUV, UVC

€	 7,44
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Dvojplášťová športová fľaša z nerezovej 
ocele s uzáverom. Fľaša má objem až 510 ml. 
Dodávané v krabičke.

	� Ø67 x 255 mm
	# LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

€	 7,24

Dvojstenná vákuovo izolovaná fľaša z nehrdzavejúcej 
ocele. Fľaša s metalizovaným povrchom a uzáverom 
z nehrdzavejúcej ocele. Objem do 510 ml. Dodáva sa v 
darčekovej kraftovej papierovej škatuli.

	� Ø70 x 255 mm
	# LSR, LAS, SCR

€	 7,34

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960876.gif
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Hliníková sublimačná športová fľaša 
s karabínou. Kapacita do 400 ml.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

€	 2,90

Sklenená sublimačná fľaša s nerezovým 
uzáverom. Kapacita až 500 ml. Dodávané 
v krabici.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB, LSR, PDP, SCR

€	 3,30

Dvojplášťový sublimačný cestovný pohár 
z nehrdzavejúcej ocele. Obsahuje priehľadné 
veko s posuvným otváraním. Potravinársky 
stupeň. Kapacita až 380 ml. Dodávané v krabici.

	� Ø77 x 120 mm
	# SUB, LAS

€	 10,50

Dvojplášťová nerezová vákuová sublimačná 
termofľaša s vrchnákom s vákuovým systémom. 
Kapacita až 500 ml. Udrží nápoje teplé 12 h 
a studené 24 h.  Dodávané v krabici.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

€	 9,84

Hliníková sublimačná fľaša s vrchnákom 
z nehrdzavejúcej ocele. Objem až do 500 ml.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB

€	 4,70
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Ideálne na sublimáciu 
Táto technika sa vyznačuje možnosťou plnofarebnej potlače pri zachovaní kvality 360 ° tlače. 

Dvojplášťová nerezová vákuová 
sublimačná fľaša s vrchnákom 
s vákuovým systémom. Táto fľaša 
má kapacitu až 510 ml. Dodávané 
v krabici.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

€	 7,98

Dvojstenná, vákuovo izolovaná 
športová fľaša z nehrdzavejúcej ocele 
pre sublimáciu. Kapacita až 1000 ml.

	� Ø80 x 350 mm
	# SUB

€	 11,60

Sublimačná fľaša z nehrdzavejúcej 
ocele s vákuovo izolovanou dvojitou 
stenou a uzáverom s vákuovým 
systémom. Kapacita až 800 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

	� Ø79 x 310 mm
	# SUB

€	 9,70

Sublimačná fľaša z nehrdzavejúcej 
ocele s vákuovo izolovanou dvojitou 
stenou a uzáverom s vákuovým 
systémom. Kapacita až 380 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

	� Ø70 x 218 mm
	# SUB

€	 7,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960928.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Sada s termoskou a hrnčeky z nerezovej ocele. Sada 
obsahuje 2 hrnčeky s objemom do 200 ml, fľaša 
s dvojitou stenou s objemom až 500 ml a púzdro 600D 
s nastaviteľným popruhom.

	� Taška: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, TRS, SCR, UVC, TRD

€	 19,78

1 000 ml termoska z nerezovej ocele. 
Dodávané v krabičke.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, SND, LAS, SCR

€	 12,78

Nerezová termoska s 2 šálkami. Objemom 
až 750 ml. Dodávané v krabičke.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

€	 17,96

Antikorová termoska s dvojitou stenou. 
Objemom až 500 ml. Dodávané v krabičke.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

€	 6,80

Nerezová termoska s dvojitou stenou 
a objemom až 500 ml. Dodávané v krabičke.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

€	 6,50
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Nerezová termoska s dvojitou stenou a čajovým sitkom. 
Objem až 470 ml. Dodáva sa v darčekovej krabičke.

	� Ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

€	 8,98

Dvojstenná fľaša z nehrdzavejúcej ocele (90 % 
recyklovaná) s matným povrchom. Viečko, tiež 
z nehrdzavejúcej ocele a s matným matným povrchom, 
možno premeniť na pohár s objemom až 140 ml. 
Objem fľaše až 490 ml.

	� Ø67 x 230 mm
	# LSR, LAS, SCR

€	 11,34

Nerezová fľaša s viečkom s digitálnym teplomerom. 
Dvojité vákuovo izolované telo s objemom 
až 470 ml. Obsahuje infuzér na čaj. Udrží nápoje teplé 
8 h a studené 24 h. Dodávané v krabičke.

	� Ø65 x 229 mm
	# LSR, SCR, UVC, LAS

€	 9,70

 Digitálny teplomer Čajový lúhovač

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960938.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727297.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960933.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Prírodný materiál 
ako bambus 
dodáva fľašiam 
jemnú a odolnú 
textúru, vďaka 
čomu sú jedinečné 
a elegantné

﻿2 infuzory z nerezovej ocele

 S posuvným vekom

Dvojplášťový, vzduchom izolovaný pohár z nerezovej 
ocele a bambusu s AS viečkom s posuvným uzáverom. 
Kapacita až 350 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø80 x 108 mm
	# DUV, SCR, LSR

€	 9,70

Cestovný pohár z bambusu a nerezovej ocele 
s posuvným systémom otvárania a vzduchoizolovanou 
dvojitou stenou. Kapacita až 500 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø82 x 158 mm
	# LSR, PDP

€	 8,70

Dvojstenný vákuový cestovný pohár z borosilikátového 
skla s bambusovým viečkom. Obsahuje 2 infuzory 
z nerezovej ocele. Fľaša má kapacitu až 490 ml. 
Vhodné do umývačky riadu, po odstránenie viečka. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø72 x 234 mm
	# PDP, SCR, LSR

€	 10,78
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 S infusérom

 Dvojitá stena 
s vákuovou izoláciou

 S infusérom

Bambusová a nerezová (90 % recyklovaných) 
termofľaša s vákuovým dvojitým telom a čajovým 
lúhom. Táto fľaša má objem až 430 ml a dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

	� Ø69 x 207 mm | Krabička: 72 x 210 x 72 mm
	# DUV, LSR, SCR, UVC

€	 10,20

Bambusová a nerezová fľaša a PP vrchnák, 
dvojplášťové telo a vákuová izolácia. Kapacita 
až 440 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, SCR, LSR

€	 14,64

Bambusová a nerezová termofľaša s vákuovým 
dvojitým telom a čajovým lúhom. Táto fľaša má objem 
až 440 ml a dodáva sa v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

€	 15,18

Vákuovo izolovaná dvojplášťová termoska z bambusu 
a nerezovej ocele. Fľaša má objem až 450 ml a udrží 
nápoje teplé 12 hodín a studené 24 hodín. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

€	 13,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732363.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Izotermická sklenená kávová súprava 
s 2 vzduchom izolovanými šálkami s dvojitým telom 
a objemom až 75 ml. Dodávané v prispôsobiteľnej 
darčekovej krabičke.

	� Krabička: 133 x 65 x 65 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR

€	 8,90

Dvojstenný, vzduchom izolovaný pohár 
z borosilikátového skla. Kapacita až 350 ml. Dodávané 
v prispôsobiteľnej darčekovej krabičke.

	� Ø89 x 113 mm | Puzdro: 95 x 95x 125 mm
	# PDP, SND, LSR

€	 5,30

Kávovar z borosilikátového skla 
a nehrdzavejúcej ocele. Kapacita 
až 600 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Ø95 x 170 mm
	# LSR, PDP

€	 9,98

Izotermický sklenený pohár s dvojitou stenou 
so vzduchovou izoláciou a objemom až 220 ml. 
Dodávané v prispôsobiteľnej darčekovej krabičke.

	� Ø80 x 86 mm
	# LSR, SCR, FIR, SND, PDP

€	 3,98

Sada 2 izolovaných izotermických sklenených šálok 
s dvojitou stenou. Šálky majú objem až 350 ml. 
Dodávané v prispôsobiteľnej darčekovej krabičke.

	� Krabička: 195 x 125 x 95 mm
	# LSR, FIR, SND, PDP, SCR

€	 10,30
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Elegantná 
čajová kanvica 
z borosilikátového 
skla a bambusu 
Vizuálne elegantný a moderný 
poskytuje vynikajúci zážitok pri používaní.

Cestovný pohár z borosilikátového skla s dvojitou stenou 
a vzduchom izolovaným viečkom z bambusu. Pohár s objemom 
až 250 ml, ideálny na studené alebo horúce tekutiny, s viečkom 
so silikónovou izoláciou, ktorá uľahčuje prepravu pohára a zabraňuje 
vyšplechnutiu. Vhodné do mikrovlnnej rúry a umývačky riadu, 
po odstránení viečka.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

€	 5,44

Čajník z borosilikátového skla s bambusovou 
pokrievkou. Obsahuje infuzér z nerezovej ocele. 
Kapacita až 750 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

€	 10,30

Cestovný pohár z borosilikátového skla s dvojitou stenou a vzduchom 
izolovaným viečkom z bambusu. Pohár s objemom až 350 ml, 
ideálny na studené alebo horúce tekutiny, s viečkom so silikónovou 
izoláciou, ktorá uľahčuje prepravu pohára a zabraňuje vyšplechnutiu. 
Vhodné do mikrovlnnej rúry a umývačky riadu, po odstránení viečka. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, SCR, PDP, FIR

€	 6,30

 Silikónová 
izolácia 
na veku pre 
jednoduchý 
transport
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Športová fľaša zo skla a nerezovej ocele 
s držadlom na uzáveru pre jednoduché 
prenášanie. Objem až 520 ml. Dodávané 
v obale zo softshellu.

	� Ø65 x 225 mm
	# TRS, LSR, TRD, PDP, SCR

€	 2,14

Sklenená športová fľaša so skrutkovacím 
uzáverom vyrobená z PP. Obsahuje držiak 
na smartphone a rukoväť pre ľahkú prepravu. 
Objem až 390 ml. Dodávané v krabičke.

	� Ø61 x 181 mm
	# LSR, PDP

€	 1,64

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960941.gif
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Borosilikátové sklo 
Toto sklo neuvoľňuje do nápojov žiadne 
chemické látky, zamedzuje vzniku a množeniu 
baktérií a uchováva čerstvosť a chuť nápoja.

Borosilikátová sklenená fľaša 
so slamkou z AS. Fľaša má matný 
povrch a silikónové madlo na uzáveru. 
Kapacita až 470 ml. Dodávané 
v krabici.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 4,16

Sklenená fľaša s PP uzáverom. 
Kapacita až 500 ml. Dostupné v širokej 
škále farieb. Dodávané v krabici.

	� Ø60 x 245 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 3,10

Fľaša z matného borosilikátového skla 
s bambusovým viečkom a objemom 
až 500 ml. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� Ø65 x 200 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 4,20

Borosilikátová sklenená fľaša 
s bambusovým uzáverom 
a silikónovým obalom. Fľaša má objem 
až 600 ml. Dodávané v krabici.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 6,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732375.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hliníková fľaša 
Pevnosť a odolnosť 
hliníka vám umožní vziať 
si svoju obľúbenú fľašu 
kamkoľvek budete chcieť.

Recyklovaného hliníka (100% rAL) fľaša s PP uzáverom 
a silikónovým popruhom na jednoduchú prepravu. 
Objem do 660 ml.

	� Ø65 x 228 mm
	# LSR, LAS, SCR

€	 3,72

Športová fľaša z hliníka (90 % recyklovaného) s jednou 
stenou a lesklým povrchom. Veko so systémom 
otvárania flip top. Kapacita až 660 ml.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

€	 4,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726495.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961092.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hliníková fľaša s matným povrchom a bambusovým 
viečkom. Kapacita až 550 ml.

	� Ø65 x 197 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

€	 5,50

Fľaša vyrobená z nehrdzavejúcej ocele (90 % 
recyklovanej ) s jednou stenou. Viečko má vzorovanú 
rukoväť. Objem do 710 ml. Dodáva sa v darčekovej 
kraftovej papierovej škatuli.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

€	 8,10

 Matný povrch 
s trblietkami

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960973.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727264.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hliníková športová fľaša s uzáverom 
z nehrdzavejúcej ocele. Objem až 500 ml.

	� Ø67 x 205 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

€	 4,40

Hliníková športová fľaša s karabínou. Kapacita 
až 800 ml.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, UVC, SCR

€	 3,38

Športová fľaša z hliníka s viečkom a rukoväťou pre 
ľahký transport. Kapacita až 650 ml.

	� Ø66 x 250 mm
	# LSR, PDP, UVC, LAS, SCR

€	 5,96
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Hliníková športová fľaša s karabínou a objemom 
až 400 ml.

	� Ø66 x 176 mm
	# LSR, DUV, UVC, LAS, PDP, SCR

€	 2,24

Športová fľaša z recyklovaného hliníka (100% 
rAL) s karabínou na jednoduchú prepravu. Objem 
do 530 ml.

	� Ø66 x 210 mm
	# LSR, SCR, LAS

€	 2,98

Hliníková fľaša s matným povrchom a karabínou 
pre ľahkú prepravu. Kapacita až 540 ml.

	� Ø66 x 216 mm
	# LSR, UVC, LAS, SCR

€	 2,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961081.gif
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Športová fľaša s vnútornou slamkou, vrchnákom 
s napájačkou a madlom pre ľahkú prepravu. Veľký 
objem až 1230 ml.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP

€	 8,90

Športová fľaša z recyklovaného PET (100 % rPET) 
s priesvitným lesklým povrchom. Veko s pitnou fontánkou 
a vnútornou slamkou. Kapacita až 750 ml.  

	� Ø70 x 245 mm
	# PDP, SCR, UVC

€	 3,62

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960977.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960980.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Fľaša z recyklovaného PET (100% rPET) s priesvitným 
lesklým povrchom. Nepriepustné veko z nehrdzavejúcej 
ocele s polyesterovým lankom pre jednoduchú 
prepravu. Kapacita až 600 ml.

	� Ø65 x 210 mm
	# PDP, LSR, SCR

€	 2,06

Športová fľaša z recyklovaného PET (100% rPET) 
s mrazivým povrchom. Nepriepustné veko PS so 
silikónovým popruhom pre ľahkú prepravu. Kapacita 
až 600 ml.  

	� Ø66 x 215 mm
	# PDP, SCR

€	 2,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960981.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Skladacia fľaša z PE sa zatláčacím uzáverom (systém 
push-pull). Obsahuje priehľadný uzáver a karabínu. 
Objem až 460 ml.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

€	 0,88

Skladací silikónový cestovný hrnček s viečkom z PP. 
Viečko s držadlom. Objem až 250 ml.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

€	 2,78

Plastová skladacia fľaša z 3 vrstiev - PET, PA a PE s 
objemom až 750 ml. Plastový vrchnák z PP.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

€	 1,08

Športová fľaša z HDPE sa zatlačovacím uzáverom 
(systém push-pull) a objemom až 530 ml.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR

€	 1,32
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Športová fľaša z PS a PE s pružným uzáverom (vnútri). 
Objem až 500 ml.

	� Ø70 x 230 mm
	# SCR, PDP, UVC

€	 2,90

Športova fľaša AS s dnom z nerezovej ocele. Viečko 
z PP a nerezovej ocele s izolačným silikónom. Kapacitu 
až 700 ml.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

€	 4,54

PP a PS športová fľaša s rukoväťou pre jednoduché 
prenášanie. Objem až 630 ml.

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

€	 2,70

 Telo a veko 
z nehrdzavejúcej ocele

 Pružná slamka 
vo vnútri

 Ak sa chcete 
dozvedieť 
viac o ďalších 
technických 
funkciách, 
kliknite sem

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960982.gif
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideadrink_59gug0.pdf
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 S lievikom a 4 šálkami

Súprava so 4 šálkami z nehrdzavejúcej ocele 
v PU puzdre na prenášanie. Objem šálok 
je 25 ml. Dodáva sa v darčekovej škatuľke.

	� Ø44 x 62 mm | Krabička: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

€	 5,84

Vrecková fľaša (butylka) z nerezovej ocele 
s objemom až 180 ml. Dodávané v krabičke.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# DUV, LSR, SND

€	 4,58

Súprava nerezovej butylky (s objemom 
200 ml) s lievikom a 4 šálky s objemom 
až 20 ml. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRS, TRD

€	 11,78
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Opätovne použiteľné 
poháre: udržateľnejšia voľba

100% PP cestovný pohár s dvojitou 
stenou, s objemom 500 ml a vyklápacím 
vrchným viečkom.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

€	 3,64

Festivalový pohár z PP a objemom až 500 ml. 
Vyrobené v Európe.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR

€	 0,32

Jednostenný cestovný PP pohár s PP viečkom. 
Kapacita až 450 ml.

	� Ø90 x 135 mm
	# PDP, SCR

€	 1,94

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961021.gif
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Nerezový hrnček s dvojitou stenou 
a karabínovou rúčkou. Kapacita až 230 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

	� Ø70 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

€	 3,42

Tepelná cestovná miska 
z nehrdzavejúcej ocele s práškovým 
nástrekom a vákuovo izolovanou 
dvojitou stenou. Ideálne na udržanie 
vašich nápojov teplých alebo 
studených. Kapacita až 540 ml. 
Dodávané v kraft darčekovej krabičke.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR, SCR

€	 7,60

Dvojplášťový vákuovo izolovaný cestovný pohár 
z nehrdzavejúcej ocele a PP. Matný povrch a práškové 
lakovanie, ktoré mu dodáva väčšiu trvácnosť a odolnosť. 
Kapacita až 470 ml. Dodávané v krabičke.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR

€	 8,16

Cestovný pohár z nehrdzavejúcej ocele 
a PP so vzduchom izolovaným dvojitým 
telom, viečkom so systémom proti vyliatiu 
a protišmykovou úpravou na dne. Pohár 
má kapacitu až 470 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Ø80 x 198 mm | Krabička: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

€	 12,90

Cestovný pohár z nerezovej ocele 
a PP s vákuovo izolovaným plášťom. Viečko 
s jednoduchým systémom otvárania 
a zatvárania. Kapacita až 420 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Ø81 x 167 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR

€	 3,80

 Uzáver so systémom 
proti rozliatiu

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726494.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dvojstenná nerezová vákuová izolačná termocestná 
miska. Posuvné veko a objem až 400 ml. Dodávané 
v krabičke.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

€	 7,78

Hrnček z nerezovej ocele (90 % recyklovanej) 
s bambusovým viečkom a dvojitou vákuovou 
izoláciou. Objem až 420 ml. Dodáva sa v kraftovej 
darčekovej škatuľke.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS, LSR, SCR

€	 11,18

Nerezový vákuovo izolovaný dvojplášťový cestovný 
pohár s korkovým dnom. Obsahuje priehľadné viečko 
s posuvným uzáverom a matným povrchom. Kapacita 
až 400 ml. Dodávané v kraftovej krabici.

	� Ø93 x 121 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 11,08

 S posuvným vekom

 S posuvným vekom

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961056.gif
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Keramický a bambusový čajník 
Vyberte si výrobky s udržateľnými materiálmi bez straty 
potrebnej kultivovanosti pri podávaní teplých nápojov.

Keramický hrnček s vrchnákom a bambusovým podstavcom. 
Kapacita až 230 ml. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera. Hrnček možno umývať v umývačke riadu 
a je odolný voči minimálne 125 umývacím cyklom (vrátane 
tlače) podľa normy EN 12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, LSR, FIR

€	 5,90

Súprava dvoch keramických pohárov s matným 
povrchom. Kapacita až 280 ml. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� Ø74 x 85 mm
	# SCR, FIR, PDP

€	 7,54

Keramická kanvica na čaj s bambusovou 
pokrievkou a rukoväťou. Kapacita 
až 700 ml. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

€	 25,80

 S matným povrchom a lesklým 
povrchom vo vnútri

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961060.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Keramický hrnček s lesklým povrchom. Kapacita 
až 450 ml. Dodávané v krabičke z kraftového papiera. 
Hrnček možno umývať v umývačke riadu a je odolný 
voči minimálne 125 umývacím cyklom (vrátane tlače) 
podľa normy EN 12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

€	 4,98

Keramický hrnček s lesklým povrchom. Kapacita 
až 450 ml. Dodávané v krabičke z kraftového papiera. 
Hrnček možno umývať v umývačke riadu a je odolný 
voči minimálne 125 umývacím cyklom (vrátane tlače) 
podľa normy EN 12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

€	 4,38

Keramický hrnček s matným povrchom a valcovitým 
telom. Objem do 330 ml. Dodáva sa v darčekovej 
kraftovej papierovej škatuli. Hrnček možno umývať 
v umývačke riadu a je odolný voči minimálne 
125 umývacím cyklom (vrátane tlače) podľa normy 
EN 12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# SCR, PDP, FIR

€	 3,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724203.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724200.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724196.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ohrievač hrnčekov: zachováva pohodlie 
a chuť a zaisťuje, že váš nápoj bude 
horúci od prvého dúšku po posledný

Bambusový ohrievač hrnčekov s kovovým povrchom a protišmykovou 
základňou. Je ideálnym darčekom pre milovníkov kávy alebo čaju, pretože 
udržuje nápoje v perfektnej teplote teplota (50º - 60ºC). Kompatibilné 
s väčšinou pohárov do priemeru 75 mm. Obsahuje 90 cm kábel USB-A priamo 
pripojený k základni. Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø105 x 19 mm
	# LSR

€	 8,68

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886506.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Keramický hrnček s matným povrchom a škvrnitým 
vonkajším povrchom hrnčeka. Kapacita až 370 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera. 
Hrnček možno umývať v umývačke riadu a je odolný voči 
minimálne 125 umývacím cyklom (vrátane tlače) podľa 
normy EN 12875-1.

	� Ø85 x 85 mm
	# SCR, PDP, FIR

€	 4,24

Keramický hrnček na kávu s matným povrchom 
a vonkajším rustikálnym efektom. Kapacita až 90 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera. 
Hrnček je vhodný do umývačky riadu a vydrží minimálne 
125 umývacích cyklov (vrátane potlače) v súlade s normou 
EN12875-1.

	� Ø 53 x 53 mm
	# FIR, PDP

€	 2,42

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724198.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Technika hydroglazúry: 
prispôsobte si akúkoľvek 
farbu Pantone® 
Striekanie farieb Pantone® s matným alebo 
lesklým povrchom na porcelánové hrnčeky.

Porcelánový hrnček s hydroglazurou, matným 
povrchom a objemom až 450 ml. Dodávané v krabičke. 
Vyrobené v Európe. Nevhodné do umývačky riadu.

	� Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

€	 8,48

Porcelánový hrnček s objemom až 450 ml. Vyrobené 
v Európe. Pre personalizáciu hydroglazúrou kontaktujte 
prosím predajný tím. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND, HDG

€	 7,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961086.gif
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Perfektné hrnčeky na sublimáciu

Keramický hrnček. Hrnček je ideálny na sublimáciu, 
objem 350 ml. Dodávané v darčekovej krabičke. 
Hrnček možno umývať v umývačke riadu a je odolný 
voči minimálne 250 umývacím cyklom (vrátane 
sublimačnej tlače) podľa normy EN 12875-1.

	� Ø82 x 95 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

€	 2,96

Keramický hrnček na sublimáciu. Hrnček je možné 
umývať v umývačke. Kapacita až 280 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø84 x 76 mm
	# SUB

€	 3,10

Keramický hrnček so sublimačným náterom, korkovým 
dnom a lesklým povrchom. Podstavec, ktorý je možné 
odobrať, je určený na ochranu povrchu hrnčeka. 
Kapacita až 390 ml. Bez podstavca je možné 
umývať v umývačke riadu. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera. Hrnček možno 
umývať v umývačke riadu a je odolný voči minimálne 
250 umývacím cyklom (vrátane sublimačnej tlače) 
podľa normy EN 12875-1.

	� Ø87 x 110 mm
	# SUB

€	 4,64

Smaltovaný hrnček na sublimáciu. Kapacita až 350 ml. 
Dodávané v bielej krabičke.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

€	 4,58

Sklenený hrnček na sublimáciu. Kapacita až 350 mL. 
Dodávané v krabičke.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

€	 3,30

Keramický hrnček vhodný na sublimáciu s objemom 
až 350 ml. Dodávané v darčekovej krabičke. Hrnček 
možno umývať v umývačke riadu a je odolný voči 
minimálne 250 umývacím cyklom (vrátane sublimačnej 
tlače) podľa normy EN 12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP

€	 2,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726394.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Porcelánový set na čaj 2 v 1 – kanvička so sitkom 
z nerezovej ocele s objemom 400 ml, hrnček 200 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

	� Ø113 x 140 mm
	# PDP, LSR, FIR

€	 14,38

Porcelánový hrnček s objemom 350 ml. Dodávané 
v krabičke. Hrnček možno umývať v umývačke riadu 
a je odolný voči minimálne 125 umývacím cyklom 
(vrátane tlače) podľa normy EN 12875-1.

	� Ø82 x 100 mm | Krabička: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

€	 3,14

Keramický hrnček s objemom 320 ml. Dodávané 
v krabici. Hrnček možno umývať v umývačke riadu a je 
odolný voči minimálne 125 umývacím cyklom (vrátane 
tlače) podľa normy EN 12875-1.

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

€	 3,58

Keramický hrnček s objemom 370 ml. Dodávané 
v krabici. Hrnček možno umývať v umývačke riadu a je 
odolný voči minimálne 125 umývacím cyklom (vrátane 
tlače) podľa normy EN 12875-1.

	� Ø84 x 103 mm | Krabička: 120 x 115 x 90 mm
	# FIR, PDP

€	 3,58

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961089.gif
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Vernon White 94673

Vernon 93836

Avoine 93834

Comander 93833
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Keramický hrnček s objemom 370 ml. 
Dodávané v krabičke. Hrnček možno umývať 
v umývačke riadu a je odolný voči minimálne 
125 umývacím cyklom (vrátane tlače) podľa 
normy EN 12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Krabička: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

€	 3,70

Keramický hrnček s objemom 340 ml. 
Dodávané v krabičke. Hrnček možno umývať 
v umývačke riadu a je odolný voči minimálne 
125 umývacím cyklom (vrátane tlače) podľa 
normy EN 12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR

€	 3,30

Keramický hrnček s objemom 340 ml. 
Dodávané v krabičke. Hrnček možno umývať 
v umývačke riadu a je odolný voči minimálne 
125 umývacím cyklom (vrátane tlače) podľa 
normy EN 12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

€	 3,46

Keramický hrnček s objemom 370 ml. 
Dodávané v krabičke. Hrnček možno umývať 
v umývačke riadu a je odolný voči minimálne 
125 umývacím cyklom (vrátane tlače) podľa 
normy EN 12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Krabička: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR

€	 3,44
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Soffy 94024Curcum 93937 Barine 93887
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 Efekt matného skla  Matný neónový povrch
 Efekt bridlicového kameňa vrátane 
kriedy

Popisovateľný keramický hrnček s objemom 360 ml, 
vrátane kriedy.

	� Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm
	# SCR, PDP

€	 2,96

Sklenený hrnček so smajlíkom na spodnej 
časti a objemom až 230 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, LSR, SND

€	 2,58

Keramický hrnček s objemom 350 ml dodávaný 
v krabičke. Hrnček možno umývať v umývačke riadu 
a je odolný voči minimálne 125 umývacím cyklom 
(vrátane tlače) podľa normy EN 12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm
	# SCR, FIR, PDP

€	 2,18

Keramický hrnek o objemu 350 ml dodávaný 
v krabičce. Hrníček je bezpečný pro myčku nádobí 
a odolá alespoň 125 cyklům mytí (včetně potisku) 
v souladu s normou EN12875-1.

	� Ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

€	 2,48

Keramický hrnček s neónovým matným povrchom 
a objemom až 350 ml. Vonkajší povrch tohto 
hrnčeka vytvára efekt bridlice a umožňuje tak 
písanie kriedou (nie je súčasťou balenia). Dodávané 
v krabičke.

	� Ø83 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
	# SCR, FIR, PDP

€	 3,38

Sklenený frosty hrnček s objemom 340 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

	� Ø80 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm
	# PDP, FIR, SND, SCR

€	 2,54

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961090.gif
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Caraway Long 94258 Caraway 94260

16 0
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16 0

Caraway Round 94259

Bambusové dosky: 
rôzne veľkosti a tvary 
z odolného prírodného 
materiálu. Bambus 
pri svojom raste 
absorbuje veľké 
množstvo CO2 a môže 
produkovať asi o 35% 
viac kyslíka ako stromy.

Veľká bambusová servírovacia doska s rukoväťou, 
veľmi všestranná. Dodávané s kraftovou 
darčekovou krabičkou.

	� 600 x 155 x 12 mm
	# LSR

€	 8,80

Veľká bambusová servírovacia doska s rukoväťou, 
veľmi všestranná. Dodávané s kraftovou 
darčekovou krabičkou.

	� 450 x 240 x 12 mm
	# LSR

€	 8,98

Veľká bambusová servírovacia doska s rukoväťou, 
veľmi všestranná. Ideálne na pizzu. Dodávané 
s kraftovou darčekovou krabičkou.

	� 408 x 310 x 12 mm
	# LSR

€	 8,60
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Cassia 94293

Caper 94289

17 0

17 0

Vylepšite prezentáciu 
svojich vchodov sadou 
dosiek vyrobených 
z akáciového dreva 
pochádzajúcich 
z udržateľne 
obhospodarovaných 
lesov s certifikátom 
FSC, ktoré podporujú 
zachovanie biodiverzity 
a zadržiavanie vody 
v pôde

Doska z akáciového dreva s okrajom okolo dosky, z materiálu certifikovaného 
FSC™ a iných kontrolovaných materiálov. Rukoväť uľahčuje prenášanie a dá 
sa zavesiť pre lepšie skladovanie. Skombinujte túto dosku s Cassia - 94293- 
na dokončenie sady. Dodávané s darčekovou krabičkou v kraftovom prevedení.

	� 267 x 150 x 15 mm
	# LSR

€	 6,74

Doska na syr z akáciového dreva s rukoväťou, z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov. Obsahuje 2 náčinia z akáciového dreva 
a nehrdzavejúcej ocele: nôž a vidličku s magnetickou drážkou na uchytenie 
príborov. Skombinujte túto dosku s Caper - 94289- na dokončenie sady. 
Dodávané s kraftovou darčekovou krabičkou.

	� 363 x 181 x 15 mm
	# LSR

€	 14,64

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961181.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961178.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873596.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Cappero 94028

Capers 93966Banon 93880

Mustard 93861 Sesame 93831

Woods 93830
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Bambusová doska na syr s 2 nástrojmi z bambusu 
a nerezovej ocele. Doštičku je možné potlačiť a dodáva 
sa v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 310 x 180 x 15 mm | Krabička: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

€	 12,88

Súprava s bambusovou doskou na krájanie a malým 
nožom na syr. Dodávané v kraft darčekovej krabičke.

	� 200 x 143 x 10 mm | Krabička: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR

€	 6,70

Bambusová servírovacia doska. Rukoväť umožňuje 
zavesenie dosky. Ideálne na podávanie jedál.

	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

€	 1,99

Bambusová servírovacia doska s výrezom pre ľahkú 
manipuláciu, čo uľahčuje zavesenie dosky. Ideálne 
na podávanie jedál.

	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

€	 3,90

Bambusový podnos, vhodný pre servírovanie jedla. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 255 x 130 x 18 mm | Krabička: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

€	 7,64

Bambusový podnos ideálny na servírovanie 
chuťoviek, s povrázkom na zavesenie. Dodávané 
v kartónovom obale.

	� 405 x 134 x 10 mm | Návlek: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

€	 4,44

 S popruhom na zavesenie
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Marjoram 94261

Soares 93998

Poke 54143

Flare 54142

Salsa 54139

Kabsa 53844
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Sada na grilovanie dodávaná v bambusovom kufríku. 
Obsahuje 6 kúskov z nerezovej ocele a bambusu: 
kuchársky nôž, stredný nôž, japonský nôž, kliešte, 
vidličku a orezávač nožov.

	� Krabička: 455 x 160 x 65 mm
	# LSR, SCR

€	 53,18

Bambusová doska na krájanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

€	 11,80

Trojdielny set na grilovanie z nerezovej ocele: obsahuje 
kliešte, vidličku a špachtľu. Dodávané v taštičke s ušami 
z netkanej textílie.

	� Taška: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRS, TRD

€	 10,98

Sada na grilovanie dodávaná v kraftového papiera krabici. 
Obsahuje bambusovú dosku a 2 nádoby z nehrdzavejúcej 
ocele a bambusu: kuchársky nôž a vidličku.

	� Doska: 200 x 300 x 12 mm | Krabička: 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

€	 14,20

Päťdielna súprava na grilovanie z dreva a nerezovej 
ocele s bambusovou doskou. Set s piatimi nástrojmi 
a doskou dodávaný v tvrdenom puzdre z 210D.

	� Podnos: 300 x 200 x 12 mm | 
Taška: 350 x 230 x 40 mm

	# LSR, TRS, TRD

€	 22,18

Dvojdielna grilovacia sada z nerezovej ocele 
a bambusu. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Krabička: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR

€	 8,14
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Shandy 94320

Passard 94321 Heisenberg 94312

Montigny 97389Smartpepper 93989

Monco 92836
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 Nosnosť do 5 kg

Taška na chleba zo 100 % bavlny (100 g/m²) 
so sťahovacou šnúrkou.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 1,39

Skladací bambusový stojan 
na nádoby. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Zatvorený: 215 x 40 x 14 мм | 
Otvorený: 180 x 150 x 14 мм

	# PDP, SCR, LSR

€	 2,40

Bambusová doska na chlieb s nožom 
z nehrdzavejúcej ocele. Mriežka sa dá oddelť 
pre ľahké odstránenie omrviniek. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

€	 23,50

Bambusová digitálna kuchynská váha s funkciou Tare 
v cene. Nosnosť do 5 kg. Obsahuje dve AAA batérie. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, SCR, LSR

€	 13,06

Kuchynská minútka z ABS s gumovou 
povrchovou úpravou.

	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

€	 3,94

Nerezový mlynček na korenie. PS nádoba 
vo vnútri mlynčeka umožňuje uchovávať 
korenie a používať podľa potreby.

	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

€	 5,50

 Do 1 hodiny

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729783.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Batali 94291

Sage 94290

Salvy 93969 Pepper 93968

17 0

17 0

16 0

16 0

Štvorcová bambusová šalátová misa. Vhodné k sadě 
2 bambusových šalátových príborov Salvy.

	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

€	 10,38

Sada dvoch príborov z akáciového dreva, z materiálu 
certifikovaného FSC™ a iných kontrolovaných materiálov. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 263 x 50 x 15 mm
	# LSR

€	 6,20

Okrúhla miska na šalát z akáciového dreva, z materiálu 
certifikovaného FSC™ a iných kontrolovaných materiálov. 
Dodáva sa v kraft papierovom obale prevedení.

	� Ø230 x 90 mm
	# LSR

€	 24,90

Sada 2 ks bambusových šalátových príborov.
	� 300 x 60 mm
	# LSR

€	 2,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886446.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Rovnováha medzi korkom a sklom 
Jednoduchý dizajn, ktorý vám umožňuje vytvárať jedinečné a sofistikované prostredia.

Fľaša z borosilikátového skla 
s korkovým uzáverom. Kapacita 
až 380 ml. Dodávané v kraftovej krabici.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

€	 3,10

Fľaša z borosilikátového skla s korkovým 
uzáverom. Kapacita až 1 l. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø83 x 215 mm
	# LSR, SCR

€	 4,36

Fľaša z borosilikátového skla 
s korkovým uzáverom. Kapacita 
až 700 ml. Dodávané v kraftovej krabici.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

€	 4,60

Fľaša z borosilikátového skla s korkovým 
uzáverom. Kapacita až 800 ml. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Ø80 x 190 mm
	# LSR, SCR

€	 3,80
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Morimoto 94314

Arnica 93996Burdock 93995
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 Gorreana ponúka histórii 
s aromou. 

Čajová továreň Gorreana, 
ktorá bola založená v roku 
1883 a nachádza sa na Azorských 
ostrovoch, je najstaršou v Európe. 
Rovnaká rodina obhospodaruje 
výsadbovú plochu 45 hektárov 
asi 5 generácií. 

Čaj Gorreana predstavuje 
spojenie vkusu, zdravia 
a ekológie. Čaje Gorreana 
majú svetové uznanie a sú 
zaraďované medzi najlepšie 
a najčistejšie čaje na svete.

Ideálna súprava 
pre vaše sushi

Doprajte si najstarší 
európsky čaj

Bambusová krabička na čaj s dvoma priehradkami 
a magnetickým zatváraním. Tento box obsahuje 
20 čajových vrecúšok s Azorskými čajom “Gorreana” 
(10 sáčkov čierneho čaju a 10 vrecúšok zeleného čaju). 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 160 x 87 x 78 mm | Krabička: 166 x 91 x 87 mm
	# LSR, SCR

€	 16,38

Sushi sada z bambusu s podložkou, 2 pármi paličiek, 
1 lyžicou a 1 nožom. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Krabička: 245 x 100 x 33 mm
	# PDP, SCR, LSR

€	 2,94

Bambusová krabička na čaj so štyrmi priehradkami 
a magnetickým zatváraním. Tento box obsahuje 
40 čajových vrecúšok s Azorskými čajom “Gorreana” 
(20 sáčkov čierneho čaju a 20 vrecúšok zeleného čaju). 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 160 x 160 x 78 mm | Krabička: 166 x 166 x 85 mm
	# LSR, SCR

€	 26,50
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Boulud 94292 Suya 94077

Gimlet 94245

Lamone 94098 Cocktail 94097
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Sada drevených príborov, obsahuje: 
vidličku, nôž a lyžičku. Zahŕňa kraftovú 
servítku. Dodávané v kraftovom 
papierovom vrecku.

	� 62 x 216 mm
	# STI

€	 0,45

Nerezová vákuovo izolovaná dvojplášťová termoska 
na jedlo. Obsahuje skladaciu lyžicu, ktorá je uložená vo veku. 
Má kapacitu až 550 ml. Dodávané v kraftovej krabičke.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

€	 18,78

Súprava príborov pozostávajúca 
z 3 kusov: lyžice, vidličky 
a noža z nehrdzavejúcej ocele 
s drevenými rukoväťami. Dodávané 
v bavlnenom vrecúšku.

	� Vrecúška: 250 x 60 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 3,90

Sada 10 slámok na jedno použitie 
z kraftového papiera. Dodávané 
v krabičke.

	� Slamka: Ø6 x 196 mm | 
Krabička: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR

€	 0,50

Sada s opakovane použiteľnou slamkou 
z nerezovej ocele a čistiacou kefou. Sada 
je dodávaná v puzdre z netkanej textílie 
(80 g/m²) so sťahovacou šnúrkou.

	� Slamka: Ø6 x 215 mm | 
Taška: 60 x 265 mm

	# LSR, TRS, TRD

€	 1,04

 Dvojitá stena s vákuovou izoláciou

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960474.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


225

Allspice 94277

Portobello 94781 Quorin 94347

Shino 94025
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Domáce jedlo 
Urobte svoje dni udržateľnejšími a zoberte si doma pripravené jedlá.

Obedový box z nerezovej ocele (90 % recyklovanej 
) s bambusovým uzáverom a gumičkou pre 
bezpečné prenášanie. Objem až 800 ml. Dodávané 
v kraftovej krabici.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

€	 9,20

Hermetický box z borosilikátového skla s PP vekom 
so silikónovým tesnením. Vhodné do mikrovlnnej rúry 
a práčky po odstránení veka. Kapacita až 1 L.

	� 200 x 150 x 68 mm
	# PDP, SCR, LSR

€	 7,38

Robustný hermetický box vyrobený z nehrdzavejúcej 
ocele (90% recyklovanej) s bočnými bezpečnostnými 
prackami. Kapacita až 750 ml. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

€	 10,98

Hermeticky uzatvárateľná krabička z borosilikátového skla 
s bambusovým viečkom so silikónovým tesnením. Vhodné pre 
použitie v mikrovlnnej rúre (pri odstránení viečka) a v umývačke. 
Dodávané v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� 196 x 145 x 64 mm | Krabička: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

€	 10,16

 Silikónový tesniaci 
tmel

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726388.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960477.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732377.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


94762
Astrada 

 � .200

226

Mikus 93872 Tokev 93870
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﻿2 priehradky  Príbor 2v1, vidlička a lyžica

 S ochranným obalom

 Otvárač na fľaše

Zaťahovacia uzatvárateľná krabička zo silikónu a PP 
s priehradkou. Objem je až 640 ml. V hornej časti viečka 
je priestor pre uloženie jedného kusu príbora. Súčasťou balenia 
je vidlička a nôž v jednom. Vhodné pre použitie v mikrovlnnej 
rúre (musí byť odstránený kryt).

	� 160 x 110 x 66 mm | Zložené: 160 x 110 x 40 mm
	# PDP

€	 6,24

Nôž z nerezovej ocele a PP s ochranným krytom.
	� 205 x 31 x 13 mm
	# PDP, LSR

€	 1,22

Krájač na pizzu s otváračom na fľaše.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# DUV, PDP

€	 1,11

Zaťahovacia uzatvárateľná krabička zo silikónu a PP 
s 2 priehradkami. Objem je až 480 ml a 760 ml. V hornej časti 
viečka je priestor pre uloženie jedného kusu príbora. Súčasťou 
balenia je vidlička a nôž v jednom. Vhodné pre použitie 
v mikrovlnnej rúre (musí byť odstránený kryt).

	� 212 x 153 x 73 mm | Zložené: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

€	 12,50
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Pyrus 94265 Bocuse 93853
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 Silikónová rukoväť 
na prenášanie

PP dvojplášťová termonádoba. So silikónovou 
rukoväťou na prenášanie, ideálne na jedlo. 
Potravinársky stupeň. Kapacita až 380 ml.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

€	 5,98

PP hermetický box s objemom až 1 L. Veko má priehradku 
na príbory (súčasťou balenia). Dóza je vhodná 
do mikrovlnnej rúry, veko je potrebné odstrániť. Neodporúča 
sa na tekutiny.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# DUV, PDP

€	 5,30

Obedový box PP a PS s 2 priehradkami (každá 
680 ml) a 1 odnímateľnou priehradkou. Obsahuje 3 kusy 
príborov: vidličku, nôž a lyžicu. Uzatvára sa na gumičku 
a je vhodná do mikrovlnnej rúry (odnímateľné veko). 
Potravinársky stupeň.

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

€	 6,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961255.gif
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 Ideálne pre väčšie 
fľaše

Taška na fľašu zo 100 % bavlny (180 g/m²) 
so zatváraním na sťahovaciu šnúrku (rovnako 
z bavlny).

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

€	 1,39

Nylonový chladiaci rukáv s gumou na bokoch. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

€	 9,70

Chladiaca taška z PVC na 1 fľašu 
s 35 cm dlhým uchom.

	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR

€	 2,96

Nylonové chladiace puzdro 190T s lepiacim 
uzáverom. Ako ho používať: malo by byť 
chladené, nie mrazené.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

€	 3,98

Kovová a PP vývrtka s otváračom 
na fľaše, somelierským nožom a špirálou 
z nerezovej ocele.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

€	 1,30

Drevená vývrtka s otváračom 
a someliérskym nožom.

	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

€	 2,46

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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Nepostrádateľné príslušenstvo 
pre vychutnávanie si vína

 Čerpací systém

 Elektrická vývrtka

Súprava na víno so 4 kusy z dreva a kovu: vývrtka 
sa sommelierským nožom, krúžok na fľašu, 
lievik s viečkom a zátka. Dodávané v korkovej 
darčekovej krabičke.

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

€	 16,70

Zátka na víno so systémom vákuovej pumpy 
na fľaše na víno. Ideálna na nahradenie tradičnej 
korkovej zátky. Dodávané v krabici.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

€	 1,92

Elektrická vývrtka, vrátane AA batérií. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Vývrtka: Ø48 x 230 mm | 
Krabica: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

€	 19,78

Zinková a nerezovej ocele sada na víno. 
Obsahuje vývrtku so sommelierským nožom 
a zátkou. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

€	 5,74

Súprava na víno z bambusu, zinku 
a nerezovej ocele. Tento set obsahuje: vývrtku 
so someliérským nožom, teplomer, zátku 
a lievik.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

€	 15,94

Súprava na víno z bambusu, zinku a nerezovej ocele.
	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 20,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729823.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Štvorcová korková tácka 
s oblými rohmi.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

€	 0,30

Podstavec z preglejky so 6 korkovými 
podložkami. Vychutnajte si svoj nápoj 
a vyhnite sa stopám na stole.

	� 140 x 92 x 78 mm
	# PDP, SCR, LSR

€	 3,98

Bambusový podtáciek s otváračom 
a magnetickou časťou na prilepenie 
na kovový povrch.

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 1,26

Sada 4 bambusových podtáciek. Dodávané v krabičke 
z hrubého papiera.

	� 110 x 110 x 45 mm | Podložka: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm

	# DUV, SCR, LSR

€	 4,72

Okrúhla korková podložka. Ideálne 
na položenie pohárov na stôl.

	� Ø100 x 5 mm
	# TRS, SCR, LSR, TRD

€	 0,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961256.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960471.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Otvárač na fľaše s magnetom 
a originálnym otváraním. Otvárač 
dostupný v širokej škále farieb.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,38

Sada štyroch nerezových kociek na opakované 
použitie. Dodávané v PP krabičke s ochranným 
papierom na rukáve.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# SCR, DOM, PDP

€	 5,78

6-dielna koktailová súprava z nehrdzavejúcej ocele: 
šejker (600 + 450 ml), odmerka (30 ml), lyžica, tĺčik 
a sitko. Obsahuje vrecko z netkanej textílie. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Krabica: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRS, TRD

€	 26,78

Otvárač na fľaše z kovu s drevenou 
rukoväťou, ktorý je dodávaný 
v krabičke.

	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, SCR, PDP

€	 1,25

Hliníkový otvárač na fľaše s otvorom 
na zavesenie.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

€	 0,56

Tácka s otváračom fliaš 
a protišmykovou vrstvou 
na spodnej strane.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 0,66
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Zástera z mäkkého 100 % bavlneného materiálu 
v prírodnej farbe s farebnými detailmi. Zástera s jedným 
predným vreckom a sťahovacími šnúrkami.

	� 600 x 900 mm | Vrecko: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 3,20

Zástera z bavlny (10 %) a polyesteru (150 g/m²) 
so sťahovacími šnúrkami a 2 prednými vreckami.

	� 650 x 900 mm | Vnútorné vrecko: 80 x 140 mm | 
Vonkajšie vrecko: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 4,58

Kuchynská chňapka vyrobená zo bavlny 
(60 % recyklovanej).

	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

€	 2,90

Viacúčelová zástera z bavlneného plátna 
(260 g/m²) s 3 prednými vreckami 
a stužkou na zaväzovanie v páse.

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 3,10

Netkaná zástera (80 g/m²) s jedným predným vreckom 
a sťahovacími šnúrkami.

	� 490 x 685 mm | Vrecko: 230 x 175 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 1,14

Barová zástera z bavlny (10 %) 
a polyesteru (145g/m²) s dvoma vreckami 
a nastaviteľnými ramienkami.

	� 900 x 480 mm | Vrecko: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 3,70

Barová zástera 
z bavlny (10 %) a polyesteru (145g/m²) 
s dvoma vreckami.

	� 960 x 800 mm | Vrecko: 145 x 200 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 2,84
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Bavlnená keprová zástera (180 g/m²) 
s predným vreckom.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 3,40

Zástera zo 100 % bavlneného plátna 
(320 g/m²) s kovovými detailmi. 
S 3 multifunkčnými vreckami a bočným 
pásikom (na zavesenie kuchynskej utierky). 
Ľahko nastaviteľný popruh na krk. Dodávané 
s darčekovou krabičkou v kraftovom 
prevedení z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 680 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD, EDB, ETD

€	 11,90

Zástera zo 100 % bavlneného plátna 
(300 g/m²) s kovovými detailmi. 
S 3 multifunkčnými vreckami a bočným 
pásikom (na zavesenie kuchynskej utierky). 
Ľahko nastaviteľný popruh na krk. Dodávané 
s darčekovou krabičkou v kraftovom 
prevedení z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 680 x 900 mm | Puzdro: 240 x 320 x 70 mm
	# SCR, TRS, TRD, TXP, EDB, ETD

€	 14,58

Zástera (140 g/m²) z bavlny (60 % recyklovaná), 
predné vrecko.

	� 590 x 900 mm | Vrecko: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 3,98

Zástery vyrobené z vysoko kvalitnej odolnej 100% bavlny

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961257.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961258.gif
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Fleecová deka (180 g/m²). K dispozícii v širokej 
škále farieb.

	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 5,88

Polárna deka (180 g/m²) z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) s vakom z recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 8,50

100 % akrylová prikrývka (270 g/m²) jemná 
na dotyk. Dodávané so saténovou stuhou a kartónom 
na prispôsobenie. Diely dodávané samostatne.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

€	 33,78

Deka z materiálu polar fleece (240 g/m²), 
so zamatovým vzhľadom a úpravou proti žmolkovaniu. 
Deka má saténovú stuhu a štítok pre potlač. Diely 
dodávané samostatne.

	� 1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

€	 11,58

Pohodlné prostredie 
Vychutnajte si každý oddychový moment v pohodlí vášho domova.

 Ošetrenie proti žmolkovaniu

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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 Prispôsobiteľná karta Obojstranná deka

Obojstranná saténová polárna fleecová deka (190 g/m²) 
s podšívkou z materiálu sherpa (225 g/m²) pre väčšie pohodlie. 
Dodávané so saténovou stuhou a prispôsobiteľnou kartou. Položky 
sa dodávajú samostatne.

	� Deka: 1500 x 1200 mm
	# SCR, EDB, ETD

€	 22,50

Prikrývka z recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
s prešívaným detailom na prispôsobenie. Má jemný 
dotyk, ktorý vám zaručí pohodlie pri každej príležitosti.

	� 1600 x 1200 mm
	# EDB, TRS, LSR

€	 22,30

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vôňa domova 
Vôňa v našich sviečkach a aromatických 
difuzéroch sú starostlivo vyberané tak, 
aby vytvorili prostredie pokoja a pohody.

Vonný difuzér v sklenenej fľaši s viečkom. Tyčinky difuzéra 
sú vyrobené z ratanu - prírodného vlákna, ktoré je ideálne 
na rozptyľovanie vôní. Množstvo do 100 ml. Vyrobené 
v Európe. Dodáva sa v samostatnej darčekovej škatuľke. 
Farba 104 - Vôňa červených bobúľ 
Farba 106 - Biele pižmo

	� 55 x 55 x 90 mm | Krabička: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

€	 14,70

Vegánska vonná sviečka zo sójového vosku v sklenenom 
pohári s korkovým viečkom. Prírodné materiály a výrazná 
vôňa pomôžu vytvoriť vo vašom domove pokojnú atmosféru. 
Gramáž 180 g. Vyrobené v Európe. Dodáva sa v samostatnej 
darčekovej krabičke. 
Farba 104 - Škorica 
Farba 106 - Biele pižmo

	� Ø75 x 95 mm | Krabička: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, STI, LSR

€	 11,34

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961261.gif
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Sviečka v tvare srdca v sklenenej dóze. Dodávané 
v darčekovej krabičke. 
Farba 104 - Škorica

	� Krabička: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

€	 1,20

Aromatická sviečka v sklenenom pohári s korkovým 
viečkom. Vôňa prináša pokojnú atmosféru. 
Gramáž 120 g. Vyrobené v Európe. Dodáva sa v 
samostatnej darčekovej krabičke. 
Farba 110 - Vanilkový nádych

	� Ø75 x 95 mm | Krabička: 78 x 78 x 100 mm
	# SCR, LSR, STI

€	 7,54

Aromatická sviečka v sklenenom kalíšku s korkovým 
viečkom. Vôňa prináša pokojnú atmosféru. Gramáž 
do 80 g. Vyrobené v Európe. Dodávané v samostatnej 
darčekovej krabičke. 
Farba 110 - Vanilkový nádych

	� Ø57 x 73 mm | Krabička: 59 x 59 x 75 mm
	# SCR, LSR

€	 5,48
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 Pevná krabica

54dílný set kariet z laminovaného papiera. 
Dodávané v pevnej krabičke.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# PDP, STI

€	 1,36

Balíček 54 klasických kariet v kraftovom papieri z materiálu, 
s certifikátom FSC™ a ďalších kontrolovaných materiálov, ideálny 
na socializáciu a zdieľanie. Dodáva sa v darčekovej kraftovej 
papierovej škatuli vyrobenej z materiálu s certifikátom FSC™ 
a ďalších kontrolovaných materiálov.

	� 60 x 90 x 20 mm
	# SCR

€	 0,99

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888942.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Drevená hra s 54 drevenými kockami. Dodávané 
v kartónovej krabici s prispôsobiteľným 
bavlneným sáčkom.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

€	 3,38

Tradičná hra mikádo, dodávaná v drevenej krabičke 
s posuvným viečkom.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

€	 1,24

Hra Domino v drevenej krabičke s viečkom. Kúsky 
v čiernej farbe s razením a detailmi v bielej farbe.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

€	 1,28

Súprava rodinných hier: 4 v 1. Táto drevená krabička 
obsahuje domino, mikádo, balíček kariet a kocky.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR

€	 5,90
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Personalizovaná ponuka 
Použite naše tubusy a krabice, aby ste zvýšili 
hodnotu vašich darov.

Valcová kartónová krabica FSC™ s kovovým 
viečkom a základňou. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 330 x 99 mm | Vnútri: 325 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

€	 4,20

Krabica z preglejky s akrylovým posuvným 
vekom. Veľkosť L.

	� Vnútri: 329 x 290 x 96 mm | 
Vonkajšie: 348 x 309 x 110 mm

	# LSR

€	 13,98

Valcová kartónová krabica FSC™ s kovovým 
viečkom a základňou. Tento produkt 
je vyrobený z materiálu certifikovaného FSC™ 
a iných kontrolovaných materiálov.

	� 240 x 99 mm | Vnútri: 235 x 99 mm
	# STI, LSR, PDP, SCR

€	 4,10

Krabica z preglejky s akrylovým posuvným 
vekom. Veľkosť M.

	� Vnútri: 290 x 165 x 97 mm | 
Vonkajšie: 308 x 182 x 110 mm

	# LSR

€	 14,18

Krabica z preglejky s posuvným vekom, 
z rovnakého materiálu. Veľkosť L.

	� Vnútri: 330 x 290 x 97 mm | 
Vonkajšie: 348 x 308 x 111 mm

	# LSR

€	 13,80

Krabica z preglejky s akrylovým posuvným 
vekom. Veľkosť S.

	� Vnútri: 200 x 160 x 49 mm | 
Vonkajšie: 220 x 180 x 60 mm

	# LSR

€	 9,40
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Patti

Lavanda

Musgo

Patti 160g 35602 Patti 15g 35600Patti 90g 35601

Lavanda 125g 35611
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Spojenie medzi tradíciou a modernosťou 
Ach.Brito je jednou z najstarších a najviac oceňovaných spoločností v Portugalsku. Táto storočná spoločnosť 
na výrobu mydiel a parfumov, založená v meste Porto v roku 1918, vyniká svojou tradíciou a eleganciou. Jeho 
životnosť je v podstate spôsobená štyrmi dôležitými piliermi: historickým odkazom, krásou obalu, skúsenosťami 
s výrobou mydla a kvalitou výrobkov.

Za úspechom tohto slávneho mydla stojí 
kvalitná receptúra ​​na báze rastlinného 
mydlá a povzbudzujúce, nezameniteľné 
vône, ako je ruža, vanilka, levanduľa, 
bergamot a pačuli. Ideálne pre 
každodennú starostlivosť o pleť, vďaka 
čomu bude vaša pokožka jemnejšie 
a hladšie. Po 90 rokoch od svojho 
uvedenie na trh je mydlo Patti považované 
za najpredávanejší produkt.

Mydlo vyrobené na rastlinnom 
mydlovom základe s vôňou levandule, 
s jemnou textúrou, ktorá zanecháva 
pokožku prevoňanú. Tradične vyrábané 
v Portugalsku. Klasicky dizajnový obal, 
ktorý si zachováva pôvodný design, 
so zeleným pozadím zdobeným 
drobnou grafikou predstavujúcou 
kvety levanduľa.

Kolekcia Musgo vytvorená 
v roku 1936 pre bohatšie vrstvy 
sa pozná podľa korunky na obale, 
ktorá symbolizuje portugalskú 
aristokraciu a mužnú vôňu. Rastlinný 
mydlový základ s vôňou vetier bylín 
a eukalyptu s tónom pačuli. Ideálne 
pre starostlivosť o mužskú pokožku, 
robí ju čistú, jemnú a ľahko voňajúce. 
Tradične vyrábané v Portugalsku. 
Klasický design obalu.

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 57 x 10 x 34 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 80 x 50 x 22 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 90 x 53 x 20 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 59 x 34 x 10 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

Ceny na życzenie

	� 67 x 70 x 31 mm
	# SLV, STI

Ceny na życzenie

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733914.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733912.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733915.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


243

11 410 910 8

10 610 510 3

11 511 3

10 910 2

Lusitanos 35603 Cuidados Essenciais 35606

	� 35 x 65 x 65 mm
	# SLV

Ceny na życzenie

Lusitánska kolekcia, ktorá sa vracia k portugalskému tradicionalizmu, s obalmi odkazujúcimi na rôzne 
národné prvky. Mydlá na báze rastlinného mydla a obohatené o olivový olej. Vyrába sa tradične 
v Portugalsku a je vhodný pre všetky typy pleti. Váha až 75 g. Produkt šetrný k životnému prostrediu.  
Farba 103: Saudade Soap - vôňa levandule, jazmínu, estragónu, bergamotu, pačuli a ambry 
Farba 105: Galo Soap - vôňa tymiánu a pomaranča s nádychom slnečnice a olivového dreva 
Farba 106: Ouro Soap - Vôňa cistusu a harmančeka s tónmi cédrového dreva a vetiveru 
Farba 108: Azulejo Soap - vôňa medu a rozmarínu s nádychom čerstvej mäty a citrónových listov 
Farba 109: Popular Soap - majerico a vôňa borovice s drevitými tónmi cyprusu 
Farba 114: Mar Soap - Vôňa morských rias a morských vánkov s nádychom fleur de sel a lekna

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

Mydla patriaci do radu esenciálnej starostlivosti na báze 
rastlinného mydla pre starostlivosť o vašu pokožku, každé 
je určené na iný účel. Vyrába sa tradične v Portugalsku a je 
vhodný pre všetky typy pleti. Váha až 90 g. Produkt šetrný 
k životnému prostrediu.  
Farba 102: Mydlo na zadržiavanie vody v pokožke - mandle 
a ovsené vločky 
Farba 109: Hydratačné mydlo - Aloe Vera a divoká mäta 
Farba 113: Hydratačné mydlo - Kozie mlieko 
Farba 115: Exfoliačné mydlo - pemza v prášku

	� 57 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729431.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


244

15413110 910 2

11 910 810 2

Spa 35607

Flores 35608

Mydla patriaci do kúpeľnej rady na báze rastlinného mydla určeného pre potreby Vašej 
pokožky, každé s iným účelom. Vyrába sa tradične v Portugalsku a je vhodný pre všetky 
typy pleti. Váha do 100g. Produkt šetrný k životnému prostrediu.  
Farba 102: Čistiace mydlo – hlina a verbena 
Farba 109: Osviežujúce mydlo – mäta a malina 
Farba 131: Hydratačné mydlo - oslie mlieko 
Farba 154: Exfoliačné mydlo – riasy a morská soľ

	� 53 x 83 x 24 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

Mydlo v tvare kamienkov na báze rastlinného mydla, s jemnou textúrou, ktorá 
zanecháva pokožku voňavú. Vhodné pre všetky typy pleti. Váha do 150 g. 
Mydlo šetrné k životnému prostrediu. Balenie s klasickými ilustráciami.  
Farba 102: Sabonete Rosafalce 
Farba 108: Sabonete Triple Alfazema  
Farba 119: Sabonete Citro

	� 90 x 58 x 45 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729583.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Royal Jungle 35609

Tropical Blossom 35614

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Sada Royal Jungle na báze rastlinného mydla a elegantných vôní obohatených 
o zelený íl - charakteristický svojimi čistiacimi vlastnosťami. Pri použití vytvára 
krémovú penu, ktorá zanecháva pokožku čistú a jemne prevoňanú. Vyrába 
sa tradične v Portugalsku a je vhodný pre všetky typy pleti. Váha až 160 g. 
Produkt šetrný k životnému prostrediu. 
Farba 112: Vtáčia línia 
Farba 123: Safari línia

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

Sada Tropical Blossom na báze rastlinného mydla a elegantných vôní 
obohatených o olivový olej - charakteristická svojimi hydratačnými 
vlastnosťami. Pri použití vytvára krémovú penu, ktorá zanecháva pokožku 
čistú, prečistenú a jemne prevoňanú. Tradične vyrábané v Portugalsku 
a vhodné pre všetky typy pleti. Váha až 160 g. Produkt šetrný k životnému 
prostrediu.  
Farba 128: Ovocná línia  
Farba 129: Línia listu

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

Mydlo na báze rastlinného mydla, obohatené o kokosový olej. Pri použití 
toto mydlo vytvára krémovú penu a zanecháva pokožku čistú, jemnú 
a hydratovanú. Váha až 75 g. Mydlo šetrné k životnému prostrediu tradične 
vyrábané v Portugalsku.  
Kolekcia, ktorej cieľom je zdôrazniť živé ovocné arómy:  
Farba 101: Mydlo s kokosovou vôňou 
Farba 118: Mydlo s vôňou hrušky

	� 55 x 80 x 20 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

Mydlo na báze rastlinného mydla, obohatené o kokosový olej. Pri použití toto 
mydlo vytvára krémovú penu zanechávajúcu pokožku čistú, jemnú a zvlhčenú. 
Váha až 160 g. Ekologické mydlo tradične vyrábané v Portugalsku.  
Kolekcia, ktorej cieľom je zdôrazniť živé ovocné arómy:  
Farba 108: Mydlo s citrónovou vôňou 
Farba 115: Mydlo s vôňou slivky

	� 90 x 60 x 30 mm
	# SLV, STI

Ceny na vyžiadanie

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729559.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729557.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729455.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729437.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Arkin 95057
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Conroy 95063 Ducasse 94574 Downey 95058

Delany 95056Dern 95055 Enos 95054
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Sprchová kefa z bambusu s prírodnými 
kančími štetinami.

	� Kefa: 447 x 82 x 12 mm | Krabička: 455 x 89 x 30 mm
	# LSR, PDP

€	 5,78

Bambusový hrebeň. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Hrebeň na vlasy: 134 x 30 x 6 mm | 
Krabička: 150 x 35 x 10 mm

	# LSR, PDP

€	 0,97

Kúpeľová súprava, obsahuje: špongiu s umelohmotnou 
rúčkou (80 % rPET), pemzu s umelohmotnou 
šnúrkou a peelingový uterák na chrbát z juty 
s bavlnenými rúčkami.

	� Sprchová špongia: Ø100 mm | Uterák: 690 x 80 mm | 
Pemza: 100 x 50 x 20 mm | Vrecko: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD

€	 5,08

Viacúčelová taška z juty (260g/m²) a bavlny (120g/m²). 
Môže byť použitá ako kvetináč alebo úložná taška.

	� Ø180 x 130 mm
	# TRS

€	 1,97

Drevená anticelulitídová masážna kefa do kúpeľa 
(250 g/m²). S bavlneným držiakom na pomoc pri 
masáži tela. Dodávané v kraftovej krabici.

	� Kefa: 130 x 75 x 40 mm | Krabička: 135 x 80 x 45 mm
	# LSR

€	 3,74

Zubná kefka s bambusovým telom a nylonovými 
štetinami. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� Zebná kefka: 175 x 14 x 5 mm | 
Krabička: 190 x 30 x 15 mm

	# LSR, STI, PDP

€	 0,63

Kefa na vlasy s drevenou rukoväťou a bambusovými 
štetinami. Ideálne na cestovanie. Dodávané 
v darčekovej krabičke z kraftového papiera.

	� Kefa: 156 x 43 x 25 mm | Krabička: 165 x 55 x 35 mm
	# LSR, PDP

€	 2,68
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Ruffalo 95068

Ruffalo Large 95053

Danes 95069

Bardem L 99047Bardem M 99048Bardem S 99049
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Ruffalo
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	� Veľkosti: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

€	 53,30

	� Veľkosti: S / M| 620 X 1150 mm
	# EDB, ETD

€	 48,58

Unisex papuče do spálne z polyesteru s mäkkým 
povrchom. Dodávané v taške z netkanej textílie.

	� 280 x 112 mm
	# TRS, TRD

€	 1,94

Osuška (500 g/m²) z bavlny (82 %) a recyklovanej 
bavlny (18 %). Vyrobené v Európe.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 18,58

Uterák na tvár (500 g/m²) z bavlny (82 %) 
a recyklovanej bavlny (18 %). Vyrobené v Európe.

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 9,30

Uterák na ruky (350 g/m²) z bavlny (82 %) 
a recyklovanej bavlny (18 %). Vyrobené v Európe.

	� 300 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 1,79

Župan (350 g/m²) vyrobený z bavlny (8 2%) a recyklovanej 
bavlny (18 %). Z mäkkej tkaniny, nastaviteľný opasok 
a 2 vrecká (1 na každej strane). Vyrobené v Európe.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961267.gif
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Sardenha 99159
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Plážová osuška z bavlny (70 % recyklovaných) a polyesteru 
(30 % recyklovaných) (180 g/m²) s minimalistickým 
a elegantným dizajnom pre vaše dni na pláži.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 8,10
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Malek 99046Caplan 99045
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Multifunkčný uterák (260 g/m²) vyrobený z ľahkej 
a odolnej (90 %) a recyklovanej bavlny (10 %). 
Vyrobené v Európe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 19,78

Multifunkčná osuška (350g/m²) vyrobená z ľahkej 
a odolnej bavlny (85 %) a recyklovanej bavlny (15%). 
Vyrobené v Európe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 30,80
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Willis 92724

Milli 92148
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Kozmetická taška z 600D s vysokou hustotou. Hlavná 
priehradka má dvojstranný zips a podšívku z 210D. 
Obsahuje pár vnútorných vreciek a háčik na zavesenie 
v hornej časti.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

€	 8,38

Toaletná taška z mikrovlákna s niekoľkými vnútornými 
vreckami a háčikmi na zavesenie.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

€	 6,44

 Niekoľko vnútorných vreciek 
a háčik v hornej časti

 Niekoľko vnútorných vreciek 
a háčik v hornej časti

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961268.gif
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Wayne 92732 Kevin 92728

Repurpose Bag 92078
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Kozmetická taštička z 600D recyklovaného polyesteru 
s podšitým vnútrom. Predné vrecko na zips a bočné 
držadlo s popruhom.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

€	 5,74

Kozmetická taška z materiálu 600D s vysokou 
hustotou, dvojitým zipsom, s uchom a podšívkou 
vo vnútornej časti.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

€	 6,44

Toaletná taška z 300D s vysokou hustotou, s držadlom, 
predným vreckom, vnútro s podšívkou a so zipsom.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

€	 6,66

Recyklovaný PET 
rPET je oveľa viac ako recyklovaný plast. Jeho využitie 
má mnoho spôsobov a môže byť súčasti mnohých 
každodenných produktov.
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Gili 92199

Blanchett 92735 Millie 92077
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Multifunkčná taška z recyklovanej bavlny (70 %) 
a polyester (30 % rPET) (140 g/m²), s podšitým 
vnútromzo 100 % bavlny (120 g/m²).

	� 225 x 120 mm
	# TRS

€	 1,68

Taška z recyklovaného PU (21 % recyklovaného 
PU a 30 % recyklovaného polyesteru), s prešívanou 
textúrou a podšitá mäkkým recyklovaným 
polyesterom. Bočná rukoväť a predná lišta z PU pre 
jednoduché prispôsobenie.

	� 180 x 140 x 80 mm
	# TRS

€	 7,04

Kozmetická taška zo 100 % bavlny (280 g/m²) s korkovými detailmi 
na spodnej časti tašky a so zipsom. Taktiež disponuje držadlom 
pre ľahký transport. Vnútro s podšívkou, ľahko vyčistiteľná a rýchlo 
schnúca, ideálna pre skladovanie make-upu.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

€	 2,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy 92382 Mallorca 92381
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Priestranná, multifunkčná taška z recyklovanej plsti 
(100% rPET) so zapínaním na zips.

	� 250 x 140 x 70 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,48

Viacúčelové puzdro z recyklovanej plsti (100% rPET) 
s valcovým dizajnom a zapínaním na zips.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,33

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961270.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961269.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961272.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vzduchotesná kozmetická taška z PVC. 
Vhodné na cestovanie lietadlom. Fľaštičky nie 
sú súčasťou balenia.

	� 165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 liter
	# SCR

€	 0,62

Priehľadné EVA puzdro so zipsom a kovovou 
rukoväťou. Vhodné do lietadla.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

€	 2,58

Viacúčelová taška s EVA priehradkou, so zapínaním 
na zips. Vhodné na cestovanie lietadlom.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

€	 0,18

Viacúčelová taška s EVA vložkou. Vhodné 
na cestovanie lietadlom.

	� 200 x 125 mm
	# SCR

€	 0,59

Vzduchotesná kozmetická taška z PVC, ktorej súčasťou 
sú 3 fľaštičky (2 × 65 ml a 1 × 60 ml), 1 rozprašovač 
(80 ml) a 1 lievik. Ideálna pre cestovanie lietadlom.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR

€	 2,90
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Tašky v rôznych tvaroch a farbách 
na každodenné použitie alebo 
na cesty

Kozmetická taška z mikrovlákna a sieťoviny so zipsom.
	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

€	 1,82

Toaletná taška z 300D s vysokou hustotou, 
s polstrovaným držadlom a dvojitým zipsom. 
Vnútro s podšívkou a vreckom na zips.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 6,98

Viacúčelové vrecko z mikrovlákna so zapínaním na zips. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

€	 1,72

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961274.gif
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Štvordielna súprava na manikúru s klieštikmi, 
nožnicami, pinzetou a nástrojom na zatláčanie kožičky. 
Dodávané v puzdre.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, SCR, DUV, DOM

€	 1,74

Dvojité okrúhle korkové zrkadlo so zatváraním 
na mäkký magnet. Dodávané vo vrecku 
z prírodného papiera.

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR

€	 2,98

Korková manikúrová sada s 5 kusmi nehrdzavejúcej ocele: 
pilník na nechty, klieštičky, nožničky na nechty, pinzeta 
a obojstranný zatláčač nechtovej kožičky. Dodávané vo vrecku 
z prírodného papiera.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

€	 2,54

Sklenený pilník na nechty dodávaný v krabičke.
	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

€	 0,88

Päťdielna manikúrová súprava s pilníkom 
na nechty, nožničkami, klieštikmi na nechty, 
pinzetou a zatláčadlom kožičky. Dodáva sa v 
PU puzdre.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

€	 3,10

 V skle
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Jolie Vegan 95095

Alba 94882Scarlett 94880

Jolie 94851
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Balzam na pery v PS a PP.
	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 0,48

Vegánsky balzam na pery z recyklovaného ABS (100% 
rABS) a PP s vanilkovou príchuťou. Obal je dostupný 
v rôznych farbách.

	� Ø19 x 68 mm
	# DUV, PDP

€	 0,69

Balzam na pery v obale v tvare guľe z ABS 
s metalickým povrchom.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

€	 1,18

Balzam na pery v obale z ABS s metalickým povrchom.
	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

€	 0,92

Dvojdielne kompaktné kozmetické zrkadlo z kovu, 
praktické, na použitie kdekoľvek potrebujete. Zrkadlo 
je ideálne pre personalizáciu formou Domingu. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

	� Krabička: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

€	 2,50

Praktické okrúhle zrkadlo s ideálnou veľkosťou pre 
nosenie v kabelke.

	� Ø60 x 5 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,35

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961275.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961276.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960482.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Krabička na lieky s vekom, 2 priehradkami 
a krájačom. Priestory sú vyberateľné a farebné, 
čo umožňuje ich rozlíšenie.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,98

Škatuľka na tablety so 4 priečkami 
a vekom.

	� 60 x 60 x 18 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,34

Krabička na lieky s viečkom 
a 7 priehradkami, ideálna na oddelenie 
liekov na všedné dni.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,65

Sprej na čistenie rúk na báze alkoholu v 50 ml PET 
fľaši s odklápacím vrchnákom. Praktický kozmetický 
výrobok, ktorý si môžete vziať a použiť kdekoľvek.

	� Ø33 x 84 mm
	# STI, PDP

€	 1,89

Zásobník na mydlo s dávkovačom z PET a PP. 
Kapacita až 500 ml, doplniteľná, vhodná pre 
opakované použitie.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

€	 0,72

Opaľovací krém s ochranou proti 
UV žiareniu SPF30 s objemom 30 mL. Balenie krému 
má kovovú karabínu.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# STI

€	 1,71

 Krájač tabliet
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Neeson 98093Rugby 98092

Blus 98067 Reds 98059

Chill 98054

Deep 98012

Lovely 94356 Corden 94353

10 4

10 5

10 6

10 5124

12 8

11 9

10 5

10 6

12 7

10 4

10 6

10 5

10 3

 Opätovne použiteľné Opätovne použiteľné

PU penová antistresová guľôčka, 
dostupná v širokej škále farieb.

	� Ø50 mm
	# LSR, DUV, PDP

€	 0,66

Antistresová pena z PU v tvare 
futbalovej lopty.

	� Ø63 mm
	# PDP

€	 0,82

Antistresová pena z PU v tvare 
rugbyovej lopty.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

€	 1,15

Antistresová pena z PU, v tvare kvapky.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

€	 2,06

Antistresová pena z PU, v tvare kvapky.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

€	 2,06

Antistresová pena z PU, v tvare srdca.
	� 65 x 70 x 50 mm
	# LSR, DUV, PDP

€	 0,79

Ohrievacie vrecúčko z PVC v tvare srdca, 
generujúce teplo na základe stlačenia kovového 
pliešku umiestneného vo vnútri vačku.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

€	 1,00

Ohrievacie vrecúčko z PVC, generujúce 
teplo na základe stlačenia kovového pliešku 
umiestneného vo vnútri vačku. Produkt určený 
na reklamné účely.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

€	 0,90
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Lone 93318

Travolta 93314

Sandler 93309

Reeves 93307

10 3

10 3

10 3

12 3

Držiak na karty z hliníka a PU. Dodávané v krabici.
	� 96 x 64 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

€	 3,18

Dvojitý držiak na vizitky z kovu a PU. Dodávané v krabici.
	� 93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

€	 6,38

Súprava s puzdrom na vizitky a príveskom na kľúče. Oba 
výrobky sú z PU a kovu. Dodáva sa v darčekovej škatuľke.

	� Kľúčenka: 15 x 92 x 8 mm | Držiak na kartu: 97 x 65 x 11 mm | 
Krabička: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR

€	 9,18

Zrkadlové puzdro na vizitky z kovu a PU. Dodáva sa v 
darčekovej škatuľke.

	� 95 x 65 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
	# TRS, LSR, TRD

€	 3,98
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Orvyn 95088

Meitner 93333

Affleck 93317

Poppy 93265

10 310 610 510 3

10 5

10 4

10 4

10 3

10 3 Na 9 kariet

 Za 10 kariet

Blokovanie RFID 
Zaistite bezpečnosť svojich patobných kariet a zabráňte krádeži údajov.

Obal na karty z PU s ochrannou technológiou RFID 
s polyesterovou páskou pre ľahké vybratie kariet. Kapacita 
pre uloženie až 2 kariet.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

€	 1,23

Peňaženka s RFID blokovaním, vrecko na mince 
a bankovky a kapacita na 10 kariet. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� 110 x 65 mm | Púzdro: 120 x 15 x 80 mm
	# TRS, TRD

€	 12,20

Hliníkový obal na 1 kartu s ochranou 
technológie RFID.

	� 92 x 63 mm
	# SCR

€	 0,05

Kožená peňaženka s blokovaním RFID, 
s vreckom na mince, vreckom na bankovky 
a priehradkami na 9 kariet. Peňaženka je dodávaná 
v darčekovom balení.

	� 110 x 92 x 13 mm | Krabička: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

€	 15,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961278.gif
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Travelx 98197 Strada 98180

Troye 98114Dozy 98113

Checkin 97388 Airline 92132

12 310 4

11 9

10 5

10 4

11 9

10 3 10 6

10 3
10 4

10 810 3

600D cestovná taška na dokumenty s 2 vnútornými 
časťami a okienkom na ID. Zapínanie na suchý zips.

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

€	 1,65

Cestovná sada s nafukovacím vankúšom za krk, maskou 
na spanie, štuple do uší (nie ako osobné ochranné prostriedky) 
a 1 párom ponožiek. Dodávané v puzdre 190T.

	� Obal: 150 x 200 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 4,58

Nafukovací vankúš na krk, mäkký na dotyk. Dodávané 
v sáčku.

	� Prázdny: 425 x 275 mm | Obal: 175 x 115 mm
	# SCR

€	 1,58

PU penové štuple do uší (nie ako osobné ochranné 
prostriedky). Produkt dodávaný v PVC krabičke.

	� Ø14 x 26 mm | Krabička: 35 x 35 x 15 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 0,33

Praktická spacia maska zo 190T s vystlaným vnútrajškom.
	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

€	 0,50

Digitálna ABS miniváha pre maximálnu hmotnosť 
40 kg. Ideálna pre kufre. Súčasťou je 1 batéria CR2032.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP

€	 5,04
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Fontaine 98196 Seventh 98171

Cobb 98117

Gwenno 92851

12 7

10 3 10 3

10 3

Taška z netkanej textílie na topánky 
(80 g/m²).

	� 360 x 420 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 0,94

Netkaný vak na oblek (70 g/m²) so zipsom 
a rukoväťou pre ľahší prenos.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD

€	 3,74

Netkaný vak na oblek (80 g/m²) so zipsom 
a rukoväťou pre ľahší prenos.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

€	 4,06

Súprava na čistenie topánok so 6 nástrojmi: 
krabica, lyžica na topánky, 2 kefky, handričky a tuk. 
Ideálna súprava, vďaka ktorej budú vaše topánky 
vždy čisté a lesklé. Dostupné v kovovej krabičke 
kruhového tvaru.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR

€	 4,10
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Findo 98124Emil 98111

Florence 94899

Oren 23200

10 6 12 811 410 5

11 4

12 7

10 6

Harper 94855Piaf 94800

124

10 6

Bilbo 94879

10 6

10 610 3

10 3

Identifikačný štítok z PP, ideálny na kufor.
	� 87 x 50 x 4 mm
	# DUV, PDP

€	 0,31

Hliníkový identifikačný štítok s pútkom, 
ideálny na kufre.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

€	 1,14

Háčik s karabínou, ideálny pre zavesenie 
príručnej batožiny na vozíku.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

€	 0,48

Pevný kovový háčik na kabelku. 
Háčik je možné umiestniť na povrch 
na zavesenie tašky.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

€	 1,89

PP zubná kefka s ochranným krytom, praktický 
pri cestovaní.

	� Zavretá: 111 x 21 x 15 mm
	# DUV, PDP

€	 0,54

Kozmetické zrkadlo so skladacou kefou.
	� 105 x 35 x 25 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 0,89

Praktický a ľahký cestovný set na šitie. Set obsahuje 3 špendlíky, 
3 ihly, 1 pinzetu, 1 nožnice, 1 navlékátko na ihlu, 1 spínací špendlík, 
2 gombíky, 2 očká s háčikom a 6 cievok s niťami v niekoľkých 
farbách. Dodávané v tvrdenom puzdre.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# DUV, PDP, SCR, DOM

€	 1,74

 Sťahovací na cestovanie

 Vyrobené z hliníka
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Stewie Round 95094Stewie 95091

16 0

Hopps 95089

16 0

16 0

Prívesky na kľúče 
Vyberajte produkty z prírodných materiálov.

Okrúhla kľúčenka z bukového dreva 
so železným krúžkom.

	� Ø55 x 28 mm
	# PDP, LSR

€	 0,51

Obdĺžniková kľúčenka z bukového dreva 
so železným krúžkom.

	� 50 x 28 mm
	# PDP, LSR

€	 0,51

Obdĺžniková kľúčenka z bambusu s PET šnúrou. 
Obsahuje železný krúžok na jednoduchú prepravu 
a skladovanie.

	� 55 x 30 mm
	# PDP, LSR

€	 0,34

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962416.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962412.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962414.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960481.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960480.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Homer Round 95071

Millau 95051

Homer 95070

Corks 93145

16 0

16 0

16 016 0

Okrúhly prívesok na kľúče z bambusu s kovovým 
puzdrom. Dodávané s krabičkou z kraftového papiera.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# PDP, LSR, DOM

€	 1,87

Korková kľúčenka. Dodávané s krabičkou 
z kraftového papiera.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR

€	 1,29

Obdĺžnikový prívesok na kľúče z bambusu s kovovým 
puzdrom. Dodávané s krabičkou z kraftového papiera.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# PDP, LSR, DOM

€	 1,79

Kľúčenka z korku a kovu. Dodávané s krabičkou 
z kraftového papiera.

	� 20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm
	# DUV, LSR, TRS, TRD, SCR

€	 3,42

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961283.gif
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Albright 93177 Zabel 93158

Ringbolt 93368

10 4

10 7

10 5

10 4

10 3

12 7

 Otáčanie o 360°﻿

 S karabínou

Kľúčenky vhodné 
na personalizáciu 
domingom

Kovový a PU prívesok na kľúče vhodný na prispôsobenie 
pomocou domčeka

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, PDP, DOM

€	 1,72

Kovová kľúčenka s možnosťou potlače na Doming (3D). 
Dodáva sa v darčekovej kraftovej papierovej škatuľke.

	� 30 x 54 x 4 mm
	# LSR, PDP, DOM, SCR

€	 1,51

Kovová kľúčenka s priestorom na potlač, otváračom na fľaše 
a karabínou. Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

€	 2,22

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961815.gif
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Bourchier 93363

Watoe 95093

Bachmann 93171

Bale 93143Watoh 93354

93314
Travolta 

 � .260

11 4 12 8

12 8

10 3
10 3

11 4

10 3 10 5 11 4

10 3

 S rotujúcou karabínou

Kľúčenka z kovu a PU s háčikom. Dodáva sa v 
darčekovej škatuľke.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

€	 2,86

PU prívesok na kľúče so železným 
krúžkom. Dodáva sa v darčekovej kraftovej 
papierovej škatuľke.

	� 150 x 100 mm | Krabička: 35 x 15 x 100 mm
	# TRS, TRD

€	 0,97

Kovový prívesok na kľúče s PU obklopením. Dodáva 
sa v darčekovej škatuľke.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 2,46

Kľúčenka z kovu a PU. Dodáva sa v 
darčekovej škatuľke.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

€	 2,30

Okrúhla kľúčenka z kovu a PU. Dodáva sa v 
darčekovej krabičke.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

€	 2,14

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961956.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Matthew 58823Close 98824

Helli 93394Porthos 93399

Homier 93167

Ulrich 93084

Gripitch 93077

93339
Berry 

 � .288

10 5

11 4

10 3

10 7

10 5

11 4

10 3

10 4

10 3

10 5

11 9

12 8

10 7

12 7

10 712 7

11 4

10 5

11 9

Originálne formáty pre rôzne darčeky

Hliníková karabína, s kľúčenkou a plochou na potlač. Tento 
výrobok nie je určený na horolezectvo.

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

€	 0,32

Hliníková karabína s otváračom na fľaše. Produkt nie je určený 
pre horolezecké účely.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

€	 0,75

Kovová kľúčenka s otváračom na fľaše.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

€	 1,37

Kovová kľúčenka s mincou vhodnou pre vozík 
do supermarketu. Dodávané v darčekovej krabičke.

	� 32 x 40 mm | Minca: Ø24 mm
	# LSR, SCR

€	 2,50

Hliníková kľúčenka v tvare domu. Dodáva sa v 
darčekovej kraftovej papierovej škatuľke.

	� 38 x 35 x 2 mm
	# LSR, PDP

€	 0,58

Kovová kľúčenka v tvare domu. Dodáva sa v darčekovej 
kraftovej papierovej škatuľke.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

€	 1,59

Kovová kľúčenka s popruhom. K dispozícii v širokej 
škále farieb. Dodáva sa v darčekovej krabičke.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 1,23
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Baitt 93151

Re-Baitt 95090

Re-Lergan 95092

Lergan 93141

11 410 910 5

12 7

10 3

10 9

14 712 8

12 7

12 7

11 4

11 4

10 9

10 9

10 8

10 710 5

10 5

10 3

10 3

11 4

11 4

10 5

10 5

10 9

10 9

10 3

10 3

14 7

12 7

Kľúčenky s užitočnými funkciami 
pre váš každodenný život

Hliníková kľúčenka s otváračom fliaš. Dostupné 
v širokej škále farieb.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

€	 0,28

Kľúčenka s otváračom kapsúl z recyklovaného 
hliníka (100% rAL). K dispozícii v širokej 
škále farieb.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# LSR, SCR

€	 0,35

Hliníková kľúčenka (92 % recyklovaná) 
s 3-svetelnou LED baterkou. Obsahuje 4 batérie 
LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# PDP

€	 1,77

Hliníková kľúčenka s tromi LED svetlami. 
Obsahuje štyri LR44 batérie.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

€	 1,53

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961284.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960478.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961285.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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 � .348Tube
Original

Nautic

75091

7509275090

7508975093

75093

75091

75092

75090

75089

﻿40 farieb dostupných na sklade

Elastické dostupné vo všetkých farbách Pantone®.

﻿12 farieb dostupných na sklade

Elastické dostupné vo všetkých farbách Pantone®.

Šnúrka na krk z polyesteru. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma, sublimačný štítok 43 x 22 mm, 
kovový háčik s bezpečnostným zámkom 55 mm a Ø 
6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie na štítku.

Šnúrka na krk z polyesteru. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma, sublimačný štítok 
43 x 15 mm a mála karabína Ø 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie na štítku.

Šnúrka na krk z polyamidu. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma, sublimačný štítok 
43 x 15 mm a malá karabína Ø 9mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie na štítku.

Šnúrka na krk z polyamidu. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma, sublimačný štítok 
43 x 22 mm, 55 mm kovový háčik a bezpečnostný 
zámok Ø 6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie na štítku.

Šnúrka na krk z polyamidu. Zahŕňa nasledujúce 
doplnky: čierna guma, sublimačný štítok 
43 x 15 mm a Ø 32 mm krúžok.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie na štítku.
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75096Hobart 94975

Cork Cotton

94970
Seccur 

 � .172

Heathrow 94411Ballina 94410

Mendoza 94976

150

150

333

10 6

10 6

 Lanyardy vyrobené zo 100% prírodného materiálu: 
bavlna

 Odnímateľná pracka 
z vlákna pšeničnej 
slamy

Šnúrka zo 100 % bavlny 
s kovovou karabínou.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

€	 0,46

Šnúrka zo 100 % bavlny s kovovou karabínou. 
Odnímateľná spona a bezpečnostný zámok 
z pšeničnej slamy.

	� 20 x 510 mm
	# TRD, TRS

€	 0,82

Prispôsobiteľná korková šnúrka 
na krk. Obsahuje nasledujúce príslušenstvo 
a doplnky: štítkom bavlny (43 x 15 mm); 
Karabína (9 mm) a bezpečnostný zámok.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sieťotlače na 1 stranu/1 pozíciu.

Náramok z polyesteru. Sublimácia na oboch 
stranách náramku. Bezpečnostný úzáver 
je súčasťou.

	� Prispôsobiteľná plocha/strana: 15 x 
640 mm. Rozmery náramku: 15 x 320 mm.

	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie.

Náramok z polyesteru. Sublimácia na jednej 
strane náramku. Bezpečnostný úzáver 
je súčasťou.

	� Plocha prispôsobenia: 15 x 640 mm. Rozmery 
náramku: 15 x 320 mm.

	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961286.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730582.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Manila 94977Anquetil 94401Murray 94402 Lariat 94405

124 119

105 104

128

119

102104 104

109

128
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108 106 106105

132 124
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128119

108
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103103 10 6

10 6

12 8 13 2

10 5

Polyesterová šnúrka s kovovou 
karabínou, odnímateľnou sponou 
a popruhom na mobilný telefón.

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

€	 0,46

Polyesterová šnúrka s kovovou 
karabínou, odnímateľnou prackou, 
popruhom na mobilný telefón 
a bezpečnostným zámkom.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

€	 0,58

Polyesterová šnúrka 
s kovovou karabínou.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

€	 0,28

Polyesterový sublimačný lanyard s karabínou. 
Prispôsobiteľný na oboch stranách.

	� Prispôsobiteľná plocha/strana: 20 x 940 mm. 
Rozmery šnúry: 20 x 480 mm.

	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961287.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730579.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dover 94973Windsor 94974Bristol 94971Brighton 94972

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

10 6

 � .352Sublimačné lanyardy 
Umožňujú kvalitnú obojstrannú potlač z 2 rôznych 
druhov materiálov: rPET a polyester

 Spoznajte všetky lanyardy 
vhodné na sublimáciu

Sublimačný lanyard z recyklovaného 
polyesteru (100 % rPET) s karabínou 
a bezpečnostným zámkom. Prispôsobiteľný 
na oboch stranách. Vyrobené v Európe.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie.

Sublimačný lanyard z recyklovaného 
polyesteru (100 % rPET) s karabínou. 
Prispôsobiteľný na oboch stranách. Vyrobené 
v Európe.

	� 20 x 480 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie.

Polyesterový sublimačný lanyard s karabínou 
a bezpečnostným zámkom. Prispôsobiteľný 
na oboch stranách. Vyrobené v Európe.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie.

Polyesterová sublimačná šnúrka s karabínou. 
Prispôsobiteľná na oboch stranách. Vyrobené 
v Európe.

	� 20 x 480 mm
	# SUB

Uvedené ceny vrátane sublimácie.
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Forsyth 93357

Whitman 93359Weave 94408

Ashley 94124 Coppi 94129 Yeats 53569 Miller 93124

Nicolaus 94446

10 4
10 6

11 910 510 4
10 610 510 4

11 9

12 8

124

10 5

10 4

10 3

124

12 8

11 9

11 4

10 5

10 3

12 8

10 5

10 5 10 610 410 3

11 0

11 0

PVC držiak menovky. Tento držiak 
má otvor pre pripnutie karabíny.

	� 110 x 90 mm | Karta: 105 x 72 mm
	# PDP, SCR

€	 0,11

Obal na menovku z PVC. Tento obal 
na menovku má otvory, ktoré umožňujú 
použitie karabíny.

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

€	 0,19

Nastaviteľná polyesterová šnúrka s kovovým 
háčikom a priestorom na potlač.

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

€	 0,86

Kľúčenka so zvinovacím metrom 1 m.
	� 40 x 40 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 0,61

Kľúčenka so zvinovacím metrom 1,5 m 
s brzdou.

	� 60 x 48 x 15 mm
	# DUV, PDP

€	 0,62

Silikónové puzdro na kartu so šnúrkou 
a držiakom na smartfón.

	� Držiak karty: 57 x 86 x 4 mm | 
Šnúrka na krk: 420 mm

	# SCR

€	 1,25

Držiak na menovku s kovovým klipom, 
dĺžka až do 900 mm. S priehľadným 
klipom a gombíkom na pridanie 
visačky. Zaťahovací mechanizmus 
umožňuje zobrazenie kariet bezpečným 
a pohodlným spôsobom.

	� Ø32 x 7 mm
	# PDP, DOM

€	 0,42

Malé viacúčelové puzdro 600D so zipsom 
a kľúčenkou vo vnútri.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

€	 0,93

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961288.gif
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10 0 10 0

10 0

Bath Bombs Kit I 35837 Makeup Studio Kit I 35847Perfume & Soap Factory Kit I 35842

Science4you je portugalská 
značka založená v januári 2008 
Jeho vzdelávacie a vedecké hry majú za cieľ stimulovať 
zručnosti detí v rôznych oblastiach: veda, technika, 
inžinierstvo, umenie a matematika. Pomáhajú tiež rozvíjať 
zručnosti, ako je koncentrácia, pamäť, uvažovanie, učenie 
a sociálne zručnosti.  
Učenie ešte nikdy nebolo také vzrušujúce!

 Prispôsobiteľné darčekové tašky, ktoré 
budú sprevádzať vašu vzdelávaciu hru

 Taška 3  
Skladacia v 190T 
s 10 dostupnými farbami

 Taška 4  
Netkaná textília (80 g/m²) 
s 8 dostupnými farbami

 Taška 2 
Kraftový papier (115 g/m²)

 Taška 1 
Kraftový papier (100 g/m²)

Edukačná hračka pre deti na prípravu a zábavu 
vo vani. Súprava na výrobu šumivých a relaxačných 
bômb do kúpeľa v rôznych farbách a tvaroch.. 
Odporúčaný vek: 8 + roky

	� 233 x 218 x 63 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Detská škatuľka na líčidlá. Make-up kit na výrobu 
očných tieňov a líceniek, vytváranie exfoliačnej 
starostlivosti o pleť, výrobu domácich rúžov, 
výrobu odličovača a mnoho ďalších experimentov.. 
Odporúčaný vek: 8 + roky

	� 297 x 304 x 60 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Vzdelávacia hra Parfumy a mydlo, ideálna pre deti, aby objavili, 
ako si vyrobiť vlastné mydlá a parfumy.. Odporúčaný vek: 8 
+ roky

	� 234 x 220 x 65 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

35849: Dodávané s taškou 1  
35849: Dodávané s taškou 2  
35848: Dodávané s taškou 3

35843: Dodávané s taškou 1  
35844: Dodávané s taškou 2  
35846: Dodávané s taškou 3  
35845: Dodávané s taškou 4

35838: Dodávané s taškou 1  
35839: Dodávané s taškou 2  
35841: Dodávané s taškou 3  
35840: Dodávané s taškou 4
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10 0

10 0

10 0

10 0

DIY Pen Factory Kit I 35808 Crayon Factory Kit I 35804

Modeling Dough Factory Kit I 35800Tattoo Factory Kit I 35834

DIY Pen Factory je ideálna hračka pre deti, ktoré milujú kresliť a vyfarbovať, čo im 
umožňuje vytvárať si vlastné perá. Existuje veľa vzdelávacích experimentov, ako 
je vytváranie pier, ktoré voňajú, majú neviditeľný atrament, menia farbu, svietia 
v tme a mnoho ďalších! Táto súprava obsahuje 65 základných vecí a 12 super 
zábavných aktivít.. Odporúčaný vek: 6 + roky

	� 207 x 300 x 60 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Vzdelávacia hra Crayon Factory je ideálna pre deti, aby si vytvorili 
vlastné pastelky v rôznych tvaroch a veľkostiach. Okrem toho, že sa 
učia miešať farby a získavať svoje obľúbené odtiene, môžu vytvárať 
aj voňavé pastelky a mnoho ďalších experimentov.. Odporúčaný 
vek: 6 + roky

	� 297 x 303 x 60 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Táto vzdelávacia hra skúma kreativitu mladých ľudí a učí zručnostiam, ako je obratnosť 
a koordinácia. Modeling Dough Factory je prvá súprava na svete, v ktorej si môžete 
vyrobiť vlastnú modelovaciu hmotu od nuly, vďaka čomu je to zábavný a farebný 
zážitok. Súprava na modelovacie cesto s tajným vzorcom na prípravu mäkkého, 
suchého cesta – obsahuje všetky ingrediencie, ktoré potrebujete na prispôsobenie 
tvrdosti cesta podľa vašich predstáv. Modelovacie cesto je prevoňané prírodnými 
ingredienciami a na rozdiel od väčšiny cesta môže mať to vaše neuveriteľnú 
broskyňovú vôňu.. Odporúčaný vek: 4+ roky

	� 298 x 305 x 59 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Náučná hra pre deti, ideálna na prípravu ich prvých dočasných tetovaní. 
Súprava na objavovanie histórie a rôznych metód tetovania, skúmanie 
23 obsahu dostupného v tejto sade.. Odporúčaný vek: 8 + roky

	� 384 x 303 x 59 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

35802: Dodávané s taškou 1  
35803: Dodávané s taškou 2  
35801: Dodáva sa s taškou 3

35806: Dodávané s taškou 1  
35807: Dodávané s taškou 2  
35805: Dodávané s taškou 3

35811: Dodávané s taškou 1  
35810: Dodávané s taškou 2  
35809: Dodávané s taškou 3

35835: Dodávané s taškou 1  
35836: Dodávané s taškou 2
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10 0

10 0

10 0 10 0

2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Fossil Excavation Kit I 35818

Jurassic Pets Kit I 35828

Ancient Egypt Excavation Kit I 35851

Náučná súprava Dinosaur Fossil Excavations 2 v 1 s návodom 
na dinosaury. Táto súprava na vykopávky 2 v 1 vám umožní vykopať 
a zostaviť dve fosílie vašich obľúbených dinosaurov – T-rexa 
a Triceratopsa – ktoré svietia v tme. Zabavte sa pri učení najlepších 
výkopových techník a toho, čo spôsobilo vyhynutie dinosaurov.. 
Odporúčaný vek: 6 + roky

	� 263 x 220 x 62 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Náučná hra pre deti, v ktorej sa dozviete, čo spôsobilo vyhynutie 
dinosaurov a ako sa dajú vykopať fosílie. Súprava na vykopávanie fosílií 
na vykopanie a zostavenie fosílie T-rexa. Zabavte sa pri učení najlepších 
výkopových techník a toho, čo spôsobilo vyhynutie dinosaurov. 
Odporúčaný vek: 6 + roky

	� 163 x 222 x 55 mm
	# STI, SLV

Ceny na vyžiadanie

Vzdelávacia hra pre deti, v ktorej sa naučia, ako sa starať o vodných 
miláčikov z jurských čias. Súprava na budovanie vodného ekosystému 
pomocou vajíčok žiabronôžky (blízky príbuzný trojíc). Sledujte životný 
cyklus pravekých morských živočíchov a naučte sa rozlišovať medzi 
samcami a samicami či iné kuriozity.. Odporúčaný vek: 6 + roky

	� 114 x 92 x 92 mm
	# STI, SLV

Ceny na vyžiadanie

Náučná hra Vykopávky starovekého Egypta. Vstúpte do fantastického 
sveta vykopávok, objavte tie najneuveriteľnejšie artefakty 
zo starovekého Egypta a spoznajte všetko o jeho histórii.. Odporúčaný 
vek: 6 + roky

	� 162 x 225 x 55 mm
	# STI, SLV

Ceny na vyžiadanie

35852: Dodávané s taškou 1  
35853: Dodávané s taškou 2  
35855: Dodávané s taškou 3  
35854: Dodávané s taškou 4

35819: Dodávané s taškou 1  
35820: Dodáva sa s taškou 2  
35822: Dodávané s taškou 3  
35821: Dodávané s taškou 4

35830: Dodávané s taškou 1  
35829: Dodávané s taškou 2

35824: Dodávané s taškou 1  
35825: Dodávané s taškou 2  
35827: Dodávané s taškou 3  
35826: Dodávané s taškou 4
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35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

10 0

10 010 0

My First Science Kit I 35812Mystery Potions Kit I 35831

6 in 1 Super Science Kit I 35815

Ideálna edukačná hračka pre mladých vedcov. Súprava 
Moja prvá veda obsahuje 38 obsahu a 26 experimentov, 
ako je výroba obrovských mydlových bublín, bláznivé cesto, 
kryštálové posolstvá a ďalšie aktivity.. Odporúčaný vek: 4+ 
roky

	� 381 x 294 x 80 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Didaktická stavebnica pre deti, spájajúca magické pokusy, 
vedu, vzdelávanie a zábavu! Táto hračka obsahuje 32 obsahu 
a 15 magických experimentov. Môžete si vyrobiť elixíry, ktoré 
svietia v tme, obrovské mydlové bubliny a vytvoriť náhrdelník 
s magickým elixírom. Obsahuje čarovnú paličku a kotlík 
na elixíry.  
. Odporúčaný vek: 8 + roky

	� 380 x 290 x 80 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

Deti sa stanú skutočnými vedcami so súpravou Super Science 
Kit 6v1, súpravou 150 experimentov. S touto stavebnicou 
sa deti naučia robiť chemické výbuchy a fantastické tornádo, 
ako aj sopečnú erupciu a zábavnú chemickú raketu. Táto sada 
vedeckých experimentov je navrhnutá tak, aby viedla deti 
k objavovaniu sveta chémie a vedy.. Odporúčaný vek: 8 + roky

	� 380 x 293 x 80 mm
	# STI

Ceny na vyžiadanie

35833: Dodávané s taškou 1  
35832: Dodávané s taškou 2

35813: Dodávané s taškou 1  
35814: Dodávané s taškou 2

35816: Dodávané s taškou 1  
35817: Dodávané s taškou 2

 Pozrite si celú kolekciu na našej webovej stránke

https://www.hideagifts.com/sk/katalog/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Crosses 98097

Jumpi 98031

Domin 98074Nivek 98148

Gamy 98007

Madagascar 98002

150

10 0

10 6

150

150

16 0

 Viac ako 60 nálepiek so 6 listami 
na umiestnenie

Klasická 10-dielna hra Tic Tac Toe. Taška zo 100 
% bavlny (140 g/m²) so zatiahnutím na šnúrku 
slúži ako hracia doska. Ľahké a praktické 
na hranie kdekoľvek.

	� Rozmiar sztuki: Ø25 mm | Etui: 120 x 130 mm
	# TRS, TRD

€	 1,88

Švihadlo s drevenými rúčkami, ideálny pre hranie vonku.
	� Uchwyt: Ø40 x 80 mm | Sznurek: 2200 mm
	# LSR, PDP

€	 3,90

Drevené domino pre deti s obrázkami zvierat. 
Dodávané v personalizovatelné drevenej krabičke.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR, PDP

€	 3,48

Drevené puzzle v tvare hviezdy. Obsahuje návod 
na zloženie puzzle. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.

	� 45 x 45 mm
	# STI

€	 1,41

Sada 24 hier v tvare kocky. Dodávané 
v darčekovej krabičke.

	� Każda gra: 40 x 40 x 40 mm | 
Pudełko: 255 x 170 x 42 mm

	# PDP

€	 11,10

Sada nálepiek pozostávajúca zo šiestich listov s figúrkami 
zvierat na ozdobu: opica, osol, žirafa, slon, krava a panda. 
S viac ako 60 nálepkami pre plno zábavy.

	� Kartkami: 140 x 210 mm | Nagłówek: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

€	 1,46

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960483.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Diplodoco 98003

Triceratops 98098

Dinosaurus 98152

16 0

11 9

150

Puzzle v tvare dinosaura v borovicovej preglejke. Pre 
uľahčenie je každá časť očíslovaná. Základňa, tiež 
z preglejky, je prispôsobiteľná. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kraftového papiera.

	� 128 x 298 mm
	# DUV, LSR

€	 5,78

3D puzzle z EVA a papiera v tvare dinosaura. Ideálne 
na stimuláciu detí, zatiaľ čo sa zabávajú pri skladaní 
jednoduchého, vzdelávacieho puzzle. Dodáva sa s 
3 dielikmi v obálke z kraftového papiera.

	� 90 mm (3,5 cala)
	# TRS, TRD

€	 1,10

20 - dielne pexeso s postavami dinosaurov, ľahká 
a prenosná. Krabica je prispôsobiteľná a dá sa použiť 
na uloženie hry.

	� Rozmiar sztuki: 50 x 50 x 1 mm | 
Pudełko: 56 x 54 x 35 mm

	# STI

€	 1,20

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961833.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bird 91750

Eagle 91754

Doodle 91756

Coloured 91747

Rols 91751

Memling 91767

Croco 91746

Cylinder 91752

Parrot 91940

16 016 016 0

16 0

16 0

10 5 12 8

10 4

16 0

10 3

150

 Veľkosť: Ø22 mm﻿

Papierová škatuľa so 4 farebnými kriedami. Dodáva 
sa v kraftovej krabičke.

	� Kreda: Ø22 x 106 mm | Pudełko: 98 x 109 x 26 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 0,78

Kartónová krabička s 6 drevenými pastelkami.
	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

€	 0,20

Kartónová škatuľka so 6 farebnými pastelkami.
	� 53 x 92 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 0,29

Sada na maľovanie dodávaná v drevenej krabičke. 
Obsahuje pravítko 20 cm, 6 pasteliek, 1 ceruzku, 
strúhadlo a gumu.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# LSR, PDP, SCR

€	 3,16

Kartónová krabička s 12 drevenými pastelkami.
	� 90 x 90 x 9 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 0,45

Kartónová a plastová valcová krabička s 6 drevenými 
pastelkami a strúhadlom.

	� Ø26 x 106 mm
	# PDP, STI, SCR

€	 0,44

Krabička so 6 drevenými pastelkami v žiarivých farbách.
	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR

€	 0,62

Kartónová krabička s 12 drevenými pastelkami.
	� 90 x 180 x 9 mm
	# DUV, PDP, SCR

€	 1,04

Valcová kartónová krabička s 12 drevenými pastelkami.
	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, STI, SCR

€	 0,92
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Faune 99336Anim 91758Jaguar 91755

Lavender 99826Nilo 99834Draws 92619

Tropical 91947 16 0

16 016 0

16 0

10 5

10 610 6

Drevená súprava na vymaľovanie. Súprava 
obsahuje 3 figúrky so závesnými stuhami 
a 4 pastelky. Dodávaná v kartónovej škatuľke.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

€	 1,10

Sada pasteliek dodávaná v kartónovej škatuľke. 
Tento set obsahuje 6 pasteliek, 1 strúhadlo 
a 15 kariet s obrázkami na vyfarbovanie.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# DUV, SCR

€	 0,75

Sada pasteliek dodávaná v kartónovej škatuľke. 
Tento set obsahuje 8 pasteliek a 8 kariet 
s obrázkami na vyfarbovanie.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# DUV, SCR, PDP

€	 1,37

Zástera pre deti z netkanej textílie (80 g/m²) 
s vreckom, nastaviteľná dĺžka.

	� 400 x 600 mm | Kieszeń: 200 x 150 mm
	# TRS, TRD, TXP

€	 1,31

Detská zástera z netkanej textílie (80 g/m²) 
s obrázkom na vymaľovanie a bočným vreckom. 
Balenie obsahuje 4 fixky.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

€	 1,34

Sťahovací batoh z netkanej textlie (80 g/m²) 
s obrázkom na vymaľovanie a vnútorným vreckom. 
Balenie obsahuje 4 fixky. Ideálna sada pre deti.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,30

Sada 3 fixiek 2 v 1, aby si deti mohli svoje kresby vyfarbovať 
zábavnejším spôsobom. Každá fixka má v spodnej časti pečiatku 
a vrchnák s postavičkou. Dodávané v darčekovej krabičke 
z kraftového papiera.  
Značkovač králik: Pečiatka mrkvy s oranžovým atramentom;  
Záložka Panda: Pečiatka kvetu so zeleným atramentom;  
Značka medveďa: Pečiatka labky s modrým atramentom;

	� Ø19 x 79 mm | Obudowa: 70 x 25 x 150 mm
	# PDP, SCR, DUV

€	 3,40

Obraz 
V čoraz digitalizovanejšom 
svete je poskytovanie 
skúseností deťom nevyhnutné 
pre ich tvorivý a kognitívny 
rozvoj.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961289.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961290.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961291.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Beary 95505

Bear 95500Grizzly 95504

11 4

10 6

10 5

10 5

10 6

11 3

111

 Prispôsobiteľné na prednej 
aj zadnej strane

Plyšový medvedík s tričkom a prispôsobiteľnou 
prednou časťou.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

€	 5,18

Plyšová hračka medvedíka v tričku. Tričko je k dispozícii 
vo viacerých farbách, ktorého predná aj zadná strana 
sú prispôsobiteľné. Ideálne ako darček pre deti.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

€	 3,90

Plyšová hračka medvedíka v tričku. Tričko 
prispôsobiteľné vpredu aj vzadu. Ideálne ako darček 
pre deti.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

€	 5,12
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Felpy 92382Hummingbird 93614
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Viacúčelové puzdro z recyklovanej plsti (100% rPET) 
s valcovým dizajnom a zapínaním na zips.

	� Ø70 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,33

Peračník 600D, s cylindrickým dizajnom. Zapínanie na zips 
farebně ladí s ľahko otvárateľnými rúčkami. Dostupné v širokej 
škále farieb. Ideálne na nosenie ceruziek.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

€	 1,49

100 % bavlnená plátnová peračník (290 g/m²), 
s cylindrickým dizajnom. Zapínanie na zips farebně 
ladí s ľahko otvárateľnými rukovätiami. Ideálne 
na nosenie ceruziek.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

€	 1,58

Geometrický školský set v puzdre z PP. 
Obsahuje: 1kružidlo, 1 pentelka a 10 túh 
do pentelky o priemere 0.5 mm.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

€	 0,88

Batoh 600D s predným vreckom a dvoma bočnými 
vreckami zo sieťoviny.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRD, TRS

€	 6,90

Sťahovací batoh z netkanej textlie (80 g/m²). Batoh 
má farebné trojuholníkové rohy.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 1,09

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961293.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chilka 99456 Mike 98501Bambi 99133

Aldan 98457

Berry 93339Duck 98077Bubbly 98076
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 Veľkosť pre deti

PP bublifuk s objemom 30 ml, súčasťou 
je mydlová tekutina.

	� Ø25 x 130 mm
	# DOM, STI, PDP

€	 0,65

Polyesterová detská čiapka s vetracími 
otvormi. Nastaviteľný suchý zips. K dispozícii 
v širokej škále farieb.

	� Rozmiar: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 1,54

100 % polyesterová reflexná detská vesta. 
Tento výrobok obsahuje 2 vodorovné reflexné 
pásy, bočné zapínanie na suchý zips a má 
certifikáciu EN 17353.

	� Jeden rozmiar: 370 x 470 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 2,74

Detský dáždnik z farebného polyestru 
s ručným otváraním a rukoväťou EVA.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 6,54

Vedierko z PP na piesok so 6 lopatkami 
a bábovkami na pieskovisko.

	� 110 x 155 x 90 mm | Wiaderko: Ø88 x 89 mm
	# PDP

€	 2,38

Plastový reflexný prívesok na kľúče. Toto 
je propagačný predmet.

	� 60 x 66 mm
	# PDP

€	 0,44

Žltá gumová kačica z PVC, ideálne pre hranie 
vo vode.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

€	 1,42
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California 98377

Malek 99046

Caplan 99045
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Multifunkčný uterák (260 g/m²) vyrobený z ľahkej 
a odolnej (90 %) a recyklovanej bavlny (10 %). 
Vyrobené v Európe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 19,78

Plážový uterák z mikrovlákna (250 g/m²), dostupný 
v širokej škále farieb.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 6,98

Multifunkčná osuška (350g/m²) vyrobená z ľahkej 
a odolnej bavlny (85 %) a recyklovanej bavlny 
(15%). Vyrobené v Európe.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 30,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961296.gif
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Sardenha 99159
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Plážová osuška 
Oddýchnite si a užite si letné dni s našou bavlnenou a recyklovanou 
polyesterovou utierkou. Ľahké a mäkké materiály, ktoré vám poskytnú väčšie 
pohodlie.

Plážová osuška z bavlny (70 % recyklovaných) 
a polyesteru (30 % recyklovaných) (180 g/m²) 
s minimalistickým a elegantným dizajnom pre vaše dni 
na pláži.

	� 900 x 1700 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 8,10
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Parana 98320

Timor 98293

Dering 98332
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 Ovládateľný 
kábel

Polohovací slnečník 210T so strieborným lemovaním. 
Dodávaný vo vaku s držadlom.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 11,98

Nepriehľadný PVC nafukovací plážový vankúš.
	� 310 x 185 x 130 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 0,99

Slnečník 190T. Dodávané v taške s držadlom.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 11,48
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Tapia 98144

Cruise 98274 Peconic 98219
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Paraguai 98264
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Plážové doplnky 
Doplňte svoj výlet na pláž a majte všetko, čo potrebujete na zábavu.

Nafukovacia plážová lopta s farebnými pruhmi 
z nepriehľadného PVC.

	� Nafúknuté: Ø210 mm
	# TRS, TRD, SCR

€	 1,08

Priesvitná PVC nafukovacia lopta.
	� Nafúknuté: Ø245 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 1,29

Plážové rakety z MDF s loptičkou v cene. Dodáva 
sa samostatne v bavlnenom vrecku.

	� 330 x 190 x 8 mm
	# LSR, SCR, TRS, TRD

€	 8,44

MDF plážové rakety s loptou v cene. Farebné 
rukoväte a loptička.

	� 190 x 330 x 5 mm
	# SCR

€	 2,68

Viacfarebná nafukovacia plážová lopta 
z nepriehľadného PVC.

	� Nafúknuté: Ø210 mm
	# TRS, SCR

€	 1,19

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724205.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mekong 98319
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PC slnečné okuliare s priesvitnými rámami, zrkadlovými 
sklami kategórie 3 a UV400 ochranou. V súlade s EN 
ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

€	 1,37

Slnečné okuliare s PP a bambusovým rámom. 
Zrkadlové šošovky kategórie 3 a UV 400 ochrana. 
V súlade s EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

€	 3,40

Bambusové slnečné okuliare so zrkadlovými 
sklami a UV 400 ochranou. Dodávané v kraftovom 
papierovom vrecku.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# PDP, LSR

€	 18,98

PC slnečné okuliare. Šošovky kategórie 3 s ochranou 
UV400, v súlade s normami EN ISO 12312-1. K dispozícii 
v širokej škále farieb.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

€	 0,82

Slnečné okuliare z recyklovaného polyesteru (100 % 
rPET) so šošovkami kategórie 3 s UV400 ochranou, 
v súlade s EN ISO 12312-1. Dodávané v prírodnom 
papierovom vrecúšku.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP

€	 1,78

Vrecko na okuliare z netkanej textílie 
(80 g/m²) so stahovacími šnúrkami.

	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

€	 0,40

PC slnečné okuliare so zrkadlovými sklami kategórie 
3 a UV400 ochranou. V súlade s EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

€	 1,37
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Bali S / M 95082

Maupiti S / M 95084

Maupiti L / XL 95085

Bali L / XL 95083
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Váš letný vzhľad s plne 
prispôsobiteľnými žabkami

Pohodlné papuče s podrážkou z EVA a remienkami 
z PVC. Podrážka je plne prispôsobiteľná pomocou 
sublimácie. Dostupné veľkosti: S/M (36 až 39). Dodávané 
v vrecku. Tento produkt je možné objednať len s potlačou.

	� S/M
	# SUB

€	 4,14

Pohodlné papuče s PE podrážkou a PVC pásikom. 
K dispozícii v širokej škále farieb. Dostupné 
veľkosti: S/M (36 až 39). Dodávané vo vrecku.

	� S/M
	# SCR

€	 2,10

Pohodlné papuče s PE podrážkou a PVC pásikom. 
K dispozícii v širokej škále farieb. Dostupné 
veľkosti: L/XL (40 až 43). Dodávané vo vrecku.

	� L/XL
	# SCR

€	 2,40

Pohodlné papuče s podrážkou z EVA a remienkami z PVC. 
Podrážka je plne prispôsobiteľná pomocou sublimácie. 
Dostupné veľkosti: L/XL (40 až 43). Dodávané v vrecku. 
Tento produkt je možné objednať len s potlačou.

	� L/XL
	# SUB

€	 4,14

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961300.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1734023.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Naše vodotesné riešenia vám umožnia zabaviť sa bez 
obáv o bezpečnosť vášho zariadenia

 So zapínaním 
na cvak a karabínkou

 Umožňuje dotykové 
použitie

Nepremokavá taška so zapínaním na cvok a karabínou. 
Praktická a kompaktná taška sa dá ľahko zložiť 
a zaberá menej miesta. Objem až 1,5/2,5 l. Taška 
je tiež vodeodolná.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

€	 2,64

Vodeodolné púzdro pre tablety do 9,7” z PVC. 
Umožňuje užívateľovi interakciu s obrazovkou z vonku. 
Taška má hore slučku pre jednoduchšiu prepravu.

	� 215 x 329 mm
	# TRS, SCR, TRD

€	 0,75

Vodeodolná taška z plachtoviny prackou 
a nastaviteľným popruhom. Praktická a kompaktná 
taška sa ľahko zloží, aby zaberala menej miesta. Objem 
je až 3,5/5 l. Taška je tiež vodeodolná.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

€	 4,88

Vodotesné puzdro na mobilný telefón z PVC s nastaviteľným 
popruhom a pružinovým zámkom. Predná časť je priehľadná 
a zadná strana matne biela. Umožňuje užívateľovi interakciu 
s obrazovkou z vonku. Taška má vzduchotesný uzáver 
a farebnou klopu so suchým zipsom.

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

€	 0,74

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961303.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961304.gif
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Guil 99126

Apolo 99149

Hedi 99136
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Dáždnik z ponžé recyklovaného polyesteru (100 % 
rPET) s automatickým otváraním, kovovým rámom, 
hriadeľom a drevenou rukoväťou.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 8,38

Dáždnik z Ponza 190T s dreveným držadlom 
a šestnástimi panelmi, s automatickým otváraním.

	� Ø1110 x 945 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

€	 17,10

Dáždnik z polyesteru 190T s držadlom 
v gumovej úprave s dvanástimi panelmi a s 
automatickým otváraním.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 12,70
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Gavin 99091

Felipe 99130
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 Odolný voči búrke

Na daždivé alebo 
slnečné dni 
Veľké dáždniky sú zárukou ochrany 
a pohodlia.

27,5'' dáždnik v recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
190T pongee. Sklolaminátové rebrá, hriadeľ a rukoväť 
z recyklovaného ABS (35 % recyklovaného materiálu). 
Dáždnik s automatickým otváraním je tiež odolný proti 
vetru. Dodávané v taške.

	� Ø1224 x 940 mm | Obal: Ø83 x 763 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

€	 14,18

Dáždnik z pongee 190T s laminátovým držadlom 
a rebrami a rukoväťou z PP. Dáždnik je odolný voči 
vetru a má automatické otváranie. Výrobok sa dodáva 
v puzdre.

	� Dáždnik: Ø1170 x 880 mm | Puzdro: 85 x 725 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 13,38

Obojstranný dáždnik z pongee 190T s dvojitým 
puzdrom, kovovou rukoväťou a laminátovými 
rebrami. Táto patentovaná konštrukcia má manuálne 
aj automatické otváranie.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD

€	 18,98

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961305.gif
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Dáždnik z polyesteru 190T s držadlom v gumovej 
úprave a s automatickým otváraním.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 6,84

Priehľadný dáždnik POE 
s automatickým otváraním.

	� Ø1000 x 815 mm
	# TXP, PDP

€	 5,74

Dáždnik z polyesteru 190T s drevenou rukoväťou 
a držadlom. Manuálne otváranie.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 5,78

Vodotesné pončo jednej veľkosti. Dodáva 
sa v polybagu.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

€	 0,49

Nepremokavé pončo dodávané v obale 
v tvare gule, s príveskom na kľúče a karabínou.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# DUV, PDP

€	 1,08

Polyesterový dáždnik 190T s kovovou a drevenou 
rukoväťou a automatickým otváracím mechanizmom. 
K dispozícii v širokej škále farieb.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 5,98
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Albert 99131

Jenna 99137
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Zane 99098
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Dáždnik z ponžé 190T s konštrukciou z laminátu a s 
rukoväťou potiahnutou gumou. Dáždnik je odolný voči 
vetru a má automatické otváranie.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 11,58

Dáždnik z polyesteru 190T s EVA držadlom 
a automatickým otváraním. Detailné kontrastné 
prešívanie na dáždniku a držadle.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 6,78

Polyesterový dáždnik s rukoväťou 
a rebrami z farebného laminátu. Dáždnik 
s automatickým otváraním.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 15,30

Dáždnik z polyesteru 190T s dreveným držadlom 
a manuálnym otváraním.

	� Ø1270 x 965 mm
	# TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

€	 9,60
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Kompaktné rPET dáždniky 
Praktické a ideálne na každodenné použitie.

 Rukoväť 
potiahnutá gumou

Recyklovaného polyesteru (100% rPET) dáždnik 190T 
pongee, so sklolaminátovými rebrami a PP rukoväťou. 
Skladací dáždnik v 3 častiach s automatickým 
otváraním a vetruodolný. Dodávané v taške.

	� Dáždnik: Ø990 x 290 mm | Taška: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, DOM, TRD

€	 11,58

190T recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
dáždnik pongee s rebrami zo sklenených vlákien 
a drevenou rukoväťou. Skladací dáždnik v 3 častiach, 
s automatickým otváraním a zatváraním a vetruodolný. 
Dodávané v taške.

	� Dáždnik: Ø990 x 285 mm | Taška: Ø55 x 240 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 12,58

Skladací dáždnik z ponžé 190T s rukoväťou 
potiahnutou gumou. Tento trojdielny skladací 
dáždnik je odolný voči vetru a má automatické 
otváranie. Výrobok sa dodáva v puzdre.

	� Ø970 x 310 mm | Puzdro: Ø50 x 250 mm
	# TXP, TRS, PDP, TRD

€	 11,06

Skladací z Ponza 190T s rukoväťou v gumenej úprave. 
Skladací dáždnik v 3 častiach, s automatickým otváraním 
a zatváraním. Dodávané v obale.

	� Dáždnik: Ø980 x 320 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 12,38
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Aaron 99092
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Gustavo 99095
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 Rotačná karabína

Vrátane dáždnika 2 v 1 s nákupnou taškou z recyklovaného polyesteru. 21'' skladací 
dáždnik z recyklovaného polyesteru (100% rPET) pongee 190T, tyče zo sklenených 
vlákien, kovová tyč a rukoväť z recyklovaného ABS (35% recyklovaných). Skladací 
dáždnik v 3 častiach, s automatickým otváraním a vetruodolný. Nákupná taška 
z recyklovaného polyesteru, ktorú možno uložiť na prepravu alebo použiť samostatne.

	� Ø 970 x 290 mm | Obal: 420 x 390 mm
	# TRS, TXP, DOM, TRD

€	 14,70

23'' skladací dáždnik z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 190T pongee. Sklolaminátové rebrá, kovový hriadeľ 
a rukoväť z recyklovaného ABS (35 % recyklovaného). 
Dáždnik s automatickým otváraním a zatváraním je tiež 
odolný proti vetru a je skladateľný na 3 časti. Dodávané 
v taške. 

	� Ø1050 x 330 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
	# TXP

€	 14,30

21'' skladací dáždnik z recyklovaného polyesteru (100% 
rPET) 190T pongee. Sklolaminátové rebrá, kovový hriadeľ 
a rukoväť z recyklovaného ABS. Manuálny dáždnik je tiež 
odolný proti vetru a je možné ho zložiť na 3 časti. Dodávané 
v taške.

	� Ø980 x 280 mm | Obal: Ø50 x 230 mm
	# TRS, TXP, TRD

€	 10,58

 Ak sa chcete dozvedieť 
viac o ďalších technických 
funkciách, kliknite sem

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961306.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873496.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873493.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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 Tipy na dotyk

Rukavice zo syntetickej sieťoviny 
s dotykovými špičkami prstov.

	� Veľkosť: 8’’
	# TRD

€	 1,46

Skladací dáždnik z polyesteru 190T, trojdielny 
s manuálnym otváraním. Praktický a ľahký dáždnik. 
Dodávaný v obale.

	� Dáždnik: Ø960 x 240 mm | Puzdro: Ø40 x 215 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 4,68

Recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
viacúčelová šatka (120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRD

€	 1,76

Multifunkčná šatka z mikrovlákna 
(130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRD

€	 1,01

190T polyesterový skladací dáždnik. Dáždnik 
je skladací v 3 sekciách, má automatické otváranie. 
K dispozícii v širokej škále farieb. Dodáva sa vo vrecku.

	� Dáždnik: Ø980 x 295 mm | Puzdro: Ø45 x 245 mm
	# TXP, TRS, TRD

€	 8,44
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Dvojvrstvová unisex čiapka s jemným 
povrchom z recyklovaného polyesteru 
(100 % rPET).

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

€	 2,86

Fleecová čapica (220 g/m²).
	� 295 x 230 mm
	# TRD, EDB, ETD

€	 1,41

Šál z polar fleece (200 g/m²) s prúžkami 
na koncoch, ľahký a praktický. Dostupný 
v širokej škále farieb.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 2,32

Dvojvrstvová unisex čiapka s jemným 
povrchom z recyklovaného polyesteru 
(100 % rPET).

	� Beanie: 180 x 235 mm (Zložené) | 
Zložiť: 70 mm

	# EDB, ETD

€	 3,22

Šatka z recyklovaného polyesteru 
(100% rPET) s prešívaným detailom 
na prispôsobenie. Má jemný dotyk, 
ktorý vám zaručí pohodlie pri 
každej príležitosti.

	� 1500 x 260 mm
	# EDB, TRS, LSR, TRD, ETD

€	 9,40

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961307.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Zostaňte chránení 
Či už ste na turistike, na pláži alebo si len užívate deň, naše šiltovky a klobúky 
vás ochránia pred tými najhorúcejšími dňami.

 Reflexné prvky

Baseballová čiapka z polyesteru a sieťoviny. 
Čiapka sa nastavuje plastovou prackou.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 2,10

Polyesterová čiapka s reflexnými prvkami 
a nastaviteľným suchým zipsom. Ide 
o reklamný predmet.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 2,52

100% polyesterová "sendvičová" čiapka 
s vetracími otvormi a nastaviteľným 
suchým zipsom.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 1,51

Polyester panama klobúk v jednej farbe. Ideálne 
na ochranu hlavy v horúcich dňoch.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 1,35

Rybársky klobúk z bavlneného plátna 
a polyesteru.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRD, TRS, EDB, ETD

€	 2,98

Safari klobúk zo 100 % polyesteru s otvormi 
pre prúdenie vzduchu a upraviteľnou šnúrkou 
(160 g/m²).

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB

€	 5,64

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Čiapka vyrobená z česanej (65 % recyklovanej) 
bavlny so 6 panelmi a očkami na vetranie (280 g/m²). 
Nastaviteľné pomocou kovovej pracky.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 4,30

Čiapka z denimu, bavlny (60 %) a polyesteru (40 
%) so šiestimi panelmi a otvormi pre prúdenie 
vzduchu (300 g/m²). Upraviteľná pomocou 
kovovej spony.

	� Veľkosť: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

€	 3,10

Šiltovka zo 100 % česanej bavlny so šiestimi 
panelmi a otvormi pre prúdenie vzduchu (260 g/m²). 
Upraviteľná pomocou kovovej spony.

	� Veľkosť: 580 mm
	# EDB, TRS, ETD, TRD

€	 2,56

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724192.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Polyesterová čiapka s vetracími otvormi 
a nastaviteľným suchým zipsom.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 1,48

Klobúk z PP s bielou polyesterovou stuhou. Pre 
objednávky bez personalizácie je stuha dodávaná 
oddelene od čiapky.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, TRD

€	 1,57

PP klobúk (stuha nie je súčasťou balenia). K dispozícii 
v širokej škále farieb.

	� Veľkosť: 580 mm
	"

€	 1,32
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Skúmajte, vnímajte 
a užívajte si vedome 
s našou čiapkou 
z recyklovaných 
materiálov

Čiapka z recyklovaného polyesteru (100% rPET) 
s 5 panelmi a očkami na vetranie (210 g/m²). 
Nastaviteľné pomocou lepiaceho zipsu.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 2,84

Šiltovka zo 100 % bavlny s vetracími otvormi 
a nastaviteľným suchým zipsom. K dispozícii 
v širokej škále farieb.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 1,68

Čiapka zo 100 % bavlny s otvormi pre prúdenie 
vzduchu a upraviteľným zapínaním na suchý zips.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 1,67

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961308.gif
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Prírodný slamený klobúk so sublimovatelnou 
stuhou. Cena zahŕňa personalizáciu na stuhe.

	� Veľkosť: 580 mm
	# SUB

Ceny na vyžiadanie

Prírodný slamený klobúk s polyesterovou stuhou. 
Pri objednávkach bez personalizácie je stuha 
dodávaná oddelene od čiapky.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, TRD

€	 2,75

Prírodný slamený klobúk s polyesterovou stuhou. 
Pri objednávkach bez personalizácie je stuha 
dodávaná oddelene od čiapky.

	� Veľkosť: 580 mm
	# TRS, TRD

€	 2,75

Prírodný slamený klobúk.
	� Veľkosť: 580 mm
	"

€	 2,50

Prírodný slamený klobúk.
	� Veľkosť: 580 mm
	"

€	 2,50

Prírodný slamený klobúk so sublimovanou stuhou. 
Cena zahŕňa personalizáciu na stuhe.

	� Veľkosť: 580 mm
	# SUB

Ceny na vyžiadanie

100 % polyesterová stuha, dostupná v širokej 
škále farieb.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

€	 0,25

Sublimačná polyesterová stuha 
sa aplikuje na klobúk.

	� 650 x 20 mm
	# SUB

Ceny na vyžiadanie



14a_Textile_Velilla-hidea25
output: 16/12/24
save: 16 December 2024 3:43 PM
Textile

TEXTIL



Velilla

312

VL Venus 36077

19 818 8

Značka Velilla 
vznikla v Španielsku 
pred viac ako 75 
rokmi a špecializuje 
sa na pracovné odevy. 
S medzinárodnou 
pôsobnosťou 
a zameraním na inovácie 
ponúka širokú škálu 
kvalitných riešení 
pre rôzne profesionálne 
odvetvia. 
Značka sa zaviazala zaručiť bezpečnosť, 
odolnosť a dokonalosť každého odevu. 
Spoločnosť Velilla sa výrazne angažuje za trvalo 
udržateľnú budúcnosť, pričom v rámci rôznych 
iniciatív sa snaží znížiť svoj vplyv na životné 
prostredie a zlepšiť sociálne podmienky. Medzi 
nimi vyniká certifikácia Amfori. 
Naša kolekcia zahŕňa výrobky s vysokou 
viditeľnosťou pre priemyselné odvetvia, 
stravovanie a zdravotníctvo a služby.

Dvojfarebná keprová bunda (210 g/m²) z polyesteru (80 %) a bavlny (20 
%). Centrálny zips, elastický bočný pás a rebrované manžety. Reflexné pruhy 
na trupe a rukávoch a dve vrecká na zips na trupe.

	� Veľkosť: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD

€	 55,94
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Dvojfarebné keprové nohavice (190 g/m²), 
z bavlny (20%) a polyesteru (80%). Elastický 
pás s reflexnými pruhmi na spodnej časti 
nohavíc a piatimi vreckami (2 francúzske 
vrecká, 2 bočné vrecká 1 zadné vrecko).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 23,68

Dvojfarebné keprové nohavice (210 g/m²), 
podšité, s viacerými vreckami, z bavlny (20 
%) a polyesteru (80 %). S elastickým pásom, 
s reflexnými pruhmi na spodnej časti nohavíc. 
Obsahuje šesť vreciek (2 Francúzske vrecká, 
2 bočné mechové vrecká a 2 zadné vrecká).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 38,00

Keprové nohavice s viacerými vreckami 
(200 g/m²) z bavlny (35 %) a polyesteru (65 
%). S elastickým pásom, reflexnými pruhmi 
na spodnej časti nohavíc a šiestimi vreckami 
(2 francúzske vrecká, 2 bočné klinové vrecká 
a 2 zadné vrecká).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 29,66

Dvojfarebná softshellová bunda (280 g/m²), 
z polyesteru (96%) a elastanu (4%). TPU 
potiahnutá a s fleecovou podšívkou. Stredný 
obrátený zips v kontrastnej farbe, nastaviteľné 
manžety so suchým zipsom. Reflexné pruhy 
na trupe a rukávoch Obsahuje päť vreciek: 
3 vrecká na zips a 2 vnútorné vrecká.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 63,02

Dvojfarebné strečové nohavice s viacerými 
vreckami (240 g/m²), z bavlny (46%), EME 
(38%) a polyesteru (16%). S elastickým pásom 
a reflexnými pruhmi na spodnej časti nohavíc. 
Kontrastná farba na mechoch, sťahovačoch 
a látke medzi reflexnými pruhmi Šesť vreciek 
(2 francúzske, 2 bočné a 2 zadné)

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 42,74
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Polstrovaná vesta (220 g/m²), obojstranná 
a s viacerými vreckami, z polyesteru (100 %), 
s obojstranným zipsom a sťahovaním. Obojstranná 
časť má reflexné pruhy na trupe a vetruvzdorné 
pruhy na prieramkoch. Vesta má bočný pás a šesť 
vreciek (2 náprsné a 2 spodné).

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 21,64

Dvojfarebná polokošeľa (160 g/m²) s krátkymi 
rukávmi, z polyesteru (100 %). Golier a gombíky 
v kontrastnej farbe. Rebrovaný golier. Reflexné pruhy 
na trupe. Obsahuje náprsné vrecko.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 19,10



315

VL Pluto 36139 VL Fortuna 36141

VL Achelous 36100

VL Bastet 36096 VL Brahma 36093

VL Hades 36089

214

214

209

207204

12 810 8

10 8

214209

209

207204

214209

207

207

204

214

214

209

207204

214209

207204

204

Dvojfarebná piké polokošeľa (150 g/m²) s dlhými 
rukávmi, z bavlny (55 %) a polyesteru (45 %). Golier 
a gombíky v kontrastnej farbe. Rebrovaný golier 
a manžety. Reflexné pruhy na trupe a rukávoch. 
S 1 náprsné vrecko.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 28,28

Dvojfarebné viacvreckové bermudy (210g/m²), 
z bavlny (20%) a polyesteru (80%). S elastickým 
pásom, mechom, chlopňami, sťahovačmi 
a spodným dielom v kontrastnej farbe. Reflexné 
pruhy. Obsahuje šesť vreciek ( 2 francúzske vrecká, 
2 bočné vrecká a 2 zadné vrecká).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 24,44

Dvojfarebné technické tričko z vtáčej perspektívy 
(140 g/m²), z polyesteru (100%). Krátke rukávy 
s rebrovaným výstrihom v kontrastnej farbe a reflexnými 
pruhmi na trupe a rukávoch.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 18,74

Dvojfarebné piké tričko (150 g/m²), bavlna (55%) 
a polyester (45%). Krátke rukávy s rebrovaným 
okrúhlym golierom v kontrastnej farbe, 
segmentované reflexné pruhy na trupe a rukávoch.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 28,04

Dvojfarebná piké polokošeľa (150 g/m²) 
s krátkymi rukávmi, z bavlny (55 %) a polyesteru 
(45 %). Gombíky, rebrovaný golier a spodná časť 
v kontrastnej farbe. Segmentované reflexné pruhy 
na trupe. Obsahuje náprsné vrecko .

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 31,88

Polokošeľa s krátkym rukávom 
(140 g/m²) z polyesteru (100 %). Kontrastné 
gombíky a rebrovaný golier. Reflexné pruhy na hrudi 
a jedno náprsné vrecko.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 14,00
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Dvojfarebná keprová bunda (210 g/m²) z polyesteru 
(80 %) a bavlny (20 %). Centrálny zips, elastický 
bočný pás a rebrované manžety. Reflexné pruhy 
na trupe a rukávoch a dve náprsné vrecká na zips.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

€	 42,14

Strečové nohavice s viacerými vreckami (240 g/m²), 
bavlna (46 %), EME (38 %) a polyester (16 %). 
Elastický pás, reflexné pruhy na spodnej časti 
nohavíc a šesť vreciek (2 francúzske vrecká, 2 bočné 
vrecká a 2 zadné vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD

€	 40,62

Dvojfarebné strečové nohavice s viacerými 
vreckami (240 g/m²), z bavlny (46 %), EME (38 
%) a polyesteru (16 %). Slim Fit, elastický pás 
a kontrastná farba na klinoch, sťahovačkách 
a stehoch. Obsahuje šesť vreciek (2 francúzske 
vrecká, 2 bočné klinové vrecká a 2 zadné klinové 
vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, EDB, TRD

€	 37,08
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Dvojfarebná parka 4 v 1 (180 g/m²), z polyesteru (100 %) 
s PU záterom. Štyri kusy v jednom: parka, pláštenka, bunda 
a vesta.Parka/pršiplášť: so skrytým centrálnym zipsom 
s légou, ktorý sa zapína na suchý zips, reflexné pruhy 
na trupe, ramenách a rukávoch a skrytá kapucňa; s dvoma 
spodnými vreckami.Bunda/vesta: s centrálnym zipsom, 
reflexnými pruhmi na trupe a ramenách, rebrovanými 
manžetami a odnímateľnými rukávmi. S tromi vreckami 
(2 spodné vrecká a 1 vnútorné vrecko).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 104,52

Dvojfarebná páperová bunda (280 g/m²), z polyesteru 
(100%). S centrálnym zipsom, elastickými manžetami 
a nastaviteľnou zarážkou na boku. Reflexné pruhy 
na trupe a rukávoch. Obsahuje tri vrecká na zips.

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 44,16

Dvojfarebná zateplená bunda (180 g/m²) z polyesteru 
(100%), s PU záterom. So zapínaním na zips, 
prekrytá légou, ktorá sa zapína na suchý zips. Pás 
a manžety s gumou na bokoch. S reflexnými pruhmi 
na trupe a rukávoch, kapucňa skrytá vo vnútri 
goliera a odnímateľné rukávy. Obsahuje päť vreciek 
(1 náprsné vrecko, 2 predné vrecká, 1 vrecko na ľavej 
ruke a 1 vnútorné vrecko).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

€	 75,68

Dvojfarebná parka (190 g/m²), z polyesteru (100 
%), s PU záterom. Otvor na vnútornej strane chrbta, 
na zips, pre jednoduché prispôsobenie. Centrálny 
zips, skrytý légou, ktorá sa zapína na háčik - Reflexné 
pruhy na trupe a rukávoch Skrytá kapucňa v golieri 
a rebrované manžety. Obsahuje tri vrecká (2 spodné 
vrecká a 1 vnútorné vrecko).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

€	 71,52

Parka/pršiplášť: so skrytým centrálnym zipsom 
s légou, ktorý sa zapína na suchý zips, reflexné pruhy 
na trupe, ramenách a rukávoch a skrytá kapucňa; 
s dvoma spodnými vreckami.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

€	 35,34

Dvojfarebná mikina (300 g/m²) z polyesterového 
fleecu (100 %). S vysokým golierom a polovičným 
zipsom. Rebrované manžety a spodný lem. Reflexné 
pruhy na trupe a rukávoch.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 35,48
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VL Varuna 36136

VL Nergal 36082

VL Mefitis 36047

VL Raijin 36085

247244243237234

233227224223

217213207203

11 3

10 4

10 3

13 411 310 615014 913 411 3

10 510 310 610 510 3

23711 3

10 5
14 9

Softshell vesta (280 g/m²) s fleecovou podšívkou z polyesteru 
(94 %) a elastanu (6 %). S obráteným centrálnym zipsom. 
Obsahuje 3 vrecká s obráteným zipsom.

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 31,56

Dvojfarebná prešívaná vesta s viacerými vreckami (120 g/m²) z polyesteru 
(100 %). Zapínanie na zips, skryté s gombíkovou légou. Elastický bočný 
pás; vetrovka na prieramku. S vlnovcom, sťahovačmi a prešívaním 
v kontrastnej farbe. Obsahuje sedem vreciek (2 náprsné, 2 spodné, 
2 bočné, 1 náprsné a 1 vnútorné).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 32,24

Prešívaná vesta s viacerými vreckami (220 g/m²) z polyesteru 
(100 %). So zapínaním na zips, prekrytý gombíkovou légou. 
Elastický pás na boku a vetrovka v prieramku. So siedmimi 
vreckami (1 náprsné vrecko, 2 spodné vrecká, 2 bočné vrecká 
a 1 mechové vrecko na hrudi).

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TRD

€	 29,68

Vatovaná bunda (265 g/m²) z polyesteru (100 %). S obráteným 
centrálnym zipsom. S kontrastnou strečovou látkou na hrudi, v podpazuší 
a na bokoch pre jednoduché prispôsobenie. S tromi vreckami na zips.

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS

€	 70,42
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VL Hypnos 36004 VL Slayer 36034

VL Svarog 36044VL Geras 36079
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203
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Dvojfarebné keprové nohavice s viacerými vreckami (200 g/m²) z bavlny 
(35 %) a polyesteru (65 %). S elastickým pásom a kontrastnou farbou 
na klinoch, sťahovačoch a prešívaní. Obsahuje šesť vreciek: (2 francúzske 
vrecká, 2 bočné klinové vrecká a 2 zadné klinové vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

€	 23,42

Dvojfarebné technické tričko z vtáčej perspektívy (160 g/m²), z polyesteru 
(100 %). Okrúhly výstrih a kontrastná farba na bokoch a v podpazuší.

	� Veľkosť: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, TRD

€	 16,82

Dvojfarebná fleecová mikina (260 g/m²), polyester (65 %) a bavlna (35 
%). S vysokým golierom a polovičným zipsom. S rebrovanými manžetami 
a spodným lemom. Ošetrenie proti žmolkovaniu. Boky a vnútro goliera 
v kontrastnej farbe.

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 29,60

Dvojfarebná páperová bunda (220 g/m²) z polyesteru (100 %). Tkanina 
z mikrovlákna. S centrálnym zipsom, kontrastná farba na bokoch, vnútri 
goliera a patentiek. S piatimi vreckami (3 vonkajšie vrecká, na zips a dve 
vnútorné vrecká).

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, EDB, TRD

€	 31,52
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VL Hebe 36017

VL Chione 36115

VL Aine 36112

VL Lugh 36003

VL Mabon 36116

VL Pan 36008

16 014 913 412 911 511 411 310 910 610 510 410 3

16 014 911 411 310 910 610 410 3

15014 913 411 310 610 410 3

15014 913 411 411 310 910 610 510 410 3

16 014 911 411 310 610 410 3

15013 411 310 610 410 3Strečové bermudy s viacerými vreckami 
(240 g/m²) z bavlny (46 %), EME (38 %) 
a polyesteru (16 %). S elastickým pásom 
a šiestimi vreckami (2 francúzske vrecká, 2 bočné 
klinové a 2 zadné vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44 ,46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

	# TRS, TRD

€	 28,00

Bermudy z kepru s viacerými vreckami 
(200 g/m²), bavlny (35 %) a polyesteru (65 
%). S elastickým pásom a šiestimi vreckami 
(2 francúzske vrecká, 2 bočné vrecká a 2 zadné 
vrecká s mechom).

	� Veľkosť: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, EDB, TRD

€	 19,86

Keprové nohavice s viacerými vreckami 
(190 g/m²) z bavlny (20 %) a polyesteru (80 
%). S elastickým pásom a piatimi vreckami 
(2 francúzske vrecká, 2 bočné klinové vrecká 
a 2 zadné klinové vrecká).

	� Veľkosť: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

	# TRS, TRD

€	 17,86

Strečové nohavice s viacerými vreckami 
(240 g/m²) z bavlny (46 %), EME (38 %) 
a polyesteru (16 %). Úzkeho strihu, elastický pás 
a šesť vreciek (2 francúzske vrecká, 2 bočné 
klinové vrecká a 2 zadné klinové vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD

€	 33,12

Keprové nohavice s viacerými vreckami (200 g/m²) 
z bavlny (35 %) a polyesteru (65 %). S elastickým 
pásom a šiestimi vreckami (2 francúzske vrecká, 
2 bočné klinové vrecká a 2 zadné klinové vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64

	# TRS, EDB, TRD

€	 21,56

Strečové nohavice s viacerými vreckami 
(290 g/m²), z bavlny (46 %), EME (38 %) 
a polyesteru (16 %). Úzkeho strihu, elastický pás 
a šesť vreciek (2 francúzske vrecká, 2 bočné 
klinové vrecká a 2 zadné klinové vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

	# TRS, TRD

€	 38,72
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VL Hemera 36018 VL Supay 36039

VL Njord 36029

VL Veles 36148

217214213
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Dvojfarebné strečové bermudy s viacerými vreckami (240 g/m²) 
z bavlny (46 %), EME (38 %) a polyesteru (16 %). S elastickým 
pásom, kontrastnou farbou na klinoch, sťahovacím pútkom 
a prešívaním a látkovou výstužou vzadu. Obsahuje šesť vreciek 
(2 francúzske vrecká, 2 bočné klinové vrecká a 2 zadné klinové 
vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
	# TRS, EDB, TRD

€	 35,28

Dvojfarebná piké polokošeľa (180 g/m²), krátke rukávy, 
z bavlny (60 %) a polyesteru (40 %). So zapínaním 
na gombíky, rebrovaným golierom a spodnými rukávmi. 
Boky, léga v kontrastnej farbe.

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 20,28

Dvojfarebné keprové nohavice s viacerými vreckami 
(240 g/m²), z bavlny (35 %) a polyesteru (65 %). Strih Slim 
Fit, elastický pás a látková výstuž na kolenách a chrbte. 
Obsahuje šesť vreciek (2 francúzske vrecká, 2 bočné 
klinové vrecká a 2 zadné klinové vrecká).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60

	# TRS, TRD

€	 31,24

Dvojfarebná strečová piké polokošeľa (200 g/m²) 
s krátkymi rukávmi z polyesteru (96 %) a elastanu 
(4 %). So systémom zapínania na gombíky. Gombíky 
v kontrastnej farbe, rebrovaný golier, léga a rebrovaný lem 
na rukávoch.

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 23,42



322

VL Danu 36133

VL Rama 36135

VL Yama 36086

VL Sedna 36078

16 011 411 310 910 4

16 411 410 910 610 4

14 912 811 411 3

10 610 510 410 3
11 3 16 010 5

10 910 810 4

10 9

16 0

Keprová blúzka (175 g/m²) z bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). S gombíkmi, opaskom vzadu 
a 3 vreckami.

	� Veľkosť: 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 26,28

Keprová bunda s dlhým rukávom (175 g/m²) 
z bavlneného kepra (35 %) a polyesteru (65 
%). Na gombíky, vypasované, opasok vzadu, 
manžetové gombíky a tri vrecká.

	� Veľkosť: 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 25,56

Keprový overal (200 g/m²) z bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). S asymetrickým centrálnym 
zipsom s dvojitým jazdcom. Elastický pás, 
rebrované manžety. S piatimi vreckami 
(1 náprsné vrecko, 2 spodné vrecká, 1 zadné 
vrecko a 1 vrecko na pravej nohavici).

	� Veľkosť: 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 
68, 70, 72

	# TRS, TRD

€	 37,14

Oblek do dažďa (225 g/m²), dvojdielny z polyesteru (100 %) s PVC záterom.Bunda 
s centrálnym zipsom; s kapucňou vo vnútri goliera; elastické vnútorné manžety; 
vnútorná sieťovina na chrbte a kovové očko v podpazuší na podporu priedušnosti; 
s dvoma vreckami (2 spodné vrecká, skryté chlopňou).Nohavice: centrálny zips 
s gombíkmi; elastický pás; s nastaviteľnými tlačidlami na spodnej strane; bočné 
otvory s chlopňou pre prístup k vreckám.”Bunda so stredovým zipsom; s kapucňou 
v golieri; elastické vnútorné manžety; vnútorná sieťovina na chrbte a kovové očká 
v podpazuší na podporu priedušnosti; s dvoma vreckami (2 spodné vrecká, skryté 
s chlopňou).Nohavice: centrálny zips s gombíkmi; elastický pás; s nastaviteľnými 
gombíkmi na spodnej strane; bočné otvory s chlopňou na prístup do vreciek.

	� Veľkosť: M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, STI, TXP, TRD

€	 27,00
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VL Durga 36122

VL Vishnu 36118

VL Kali 36123

10 3 13 4 150

10 3 10 6 10 610 3

Kuchynská bunda s krátkym rukávom (110 g/m²) z bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). So zapínaním na dva gombíky a 1 náprsným 
vreckom.

	� Veľkosť: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 20,82

Unisex elastické chino nohavice (260 g/m²), bavlna (98 
%) a elastan (2 %). Obsahuje päť vreciek (2 zadné vrecká 
na gombíky, 2 francúzske vrecká, z toho jedno malé 
vrecko).

	� Veľkosť: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56
	# TRS, TRD

€	 38,52

Kuchynská bunda s dlhým rukávom (175 g/m²) z bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). So zapínaním na dva gombíky, otvorom 
na manžetách a 1 náprsným vreckom.

	� Veľkosť: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 27,18
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VL Ogun 36129

VL Enlil 36126

10 6

16 816 415814 4

13 912 311 5

11 410 910 5

10 410 310 2

Keprová blúzka (180 g/m²) z bavlny (20 %) a polyesteru (80 %). Unisex 
veľkosť, s gombíkmi, otváranie vzadu. Obsahuje tri vrecká.

	� Veľkosť: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, TRD

€	 24,22

Sanitárna keprová čiapka (190 g/m²) z bavlny (35 %) a polyesteru (65 %). 
S gumou vzadu a nastaviteľnou stuhami.

	� Jedna veľkosť pre všetkých: Ø630 x 100 mm
	# TRS, EDB, TRD

€	 9,18
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VL Tyche 36114

VL Aphrodite 36113

VL Tlaloc 36131

VL Illapa 36132

16 816 4158

14 414 213 9

12 311 511 4

10 910 510 4

10 310 2
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10 910 510 4

10 310 2

10 6 10 6

Nohavice z kepra (190 g/m²), bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). Elastický pás a jedno 
zadné vrecko.

	� Veľkosť: 2XS, XS ,S, M, L ,XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

€	 17,72

Nohavice z kepra (190 g/m²), bavlny (35 %) 
a polyesteru (65 %). Elastický pás a jedno 
zadné vrecko.

	� Veľkosť: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TRD

€	 17,72

Keprová tunika (190 g/m²) s krátkymi 
rukávmi z polyesteru (65 %) a bavlny (35 
%). Výstrih do V, bočné otvory a 3 vrecká.

	� Veľkosť: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 16,88

Keprová tunika (190 g/m²) s krátkymi 
rukávmi z polyesteru (65 %) a bavlny (35 
%). Výstrih do V, bočné rozparky a 3 vrecká.

	� Veľkosť: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
	# TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

€	 16,90
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TH clothes

€	 4,98

€	 6,78

€	 5,08 €	 4,88

€	 5,72 €	 5,52

Tričko zo 100 % bavlneného džerseja 
(150 g/m²) vyrobené z trvalo udržateľných 
postupov. 1x1 rebrový golier s džersejovou 
výstužou. Dvojité prešívanie na rukávoch 
a spodnej časti. Tričko v rúrkovom formáte.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS

Dámske džersejové tričko priliehavého 
strihu zo 100% bavlny (190 g/m²). 
Farba 83: 90% bavlna a 10% viskóza. 
Tenký džersejový golier so saténovým 
rebrovaním. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme. Šité po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30114: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Pánske džersejové tubulárnej tričko zo 100 
% bavlny (190 g/m²). Golier sa rebrovaním 
1x1 a džersejové rebrovanie. Dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30110: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

TH Clothes® - 
The brand

Zodpovednosť za výrobu textilu a zaistenie 
kvality. Testovanie na použitie škodlivých 
látok podľa certifikácie Oeko-Tex® Standard 
100.

 TH Clothes® boli vytvorené 
v roku 2006 s cieľom 
poskytovať inovatívne produkty 
certifikovanej kvality, 
investovať do textilnej ponuky 
založenej na sofistikovanom 
dizajne, farebnej rozmanitosti 
a efektívnom a trvalo 
udržateľnom využívaní použitých 
zdrojov. Hlavným predpokladom 
značky je spokojnosť zákazníka, 
bez zanedbávania spoločenskej 
zodpovednosti a záväzku 
ku kvalite. Všetky produkty 
sú certifikované OEKO-TEX®, 
pretože spĺňajú všetky kritériá 
požadované podľa STANDARD 
100 by OEKO-TEX®. Táto 
certifikácia je mimoriadne 
dôležitá, pretože zaručuje 
zákazníkom aj používateľom 
bezpečnosť produktu.
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€	 5,58

€	 6,50

€	 3,36

€	 4,14

€	 3,36

€	 4,14

Dámske tričko klasického strihu (150 g/m²) 
s enzymatickou úpravou z džersejovej 
tkaniny (100 % bavlna z udržateľných 
poľnohospodárskych postupov). Má tenký 
dvojitý golier z džerseja so saténovou 
výstužnou stuhou. Strih a šitie s dvojitým 
prešívaním na rukávoch a spodnej časti.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

Dámske džersejové tričko priliehavého 
strihu zo 100% bavlny (150 g/m²). 
Farba 183: 90% bavlna a 10% viskóza. 
Farba 196: 98% bavlna a 2% viskóza. 
Tenký džersejový golier so saténovým 
rebrovaním. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme. Šité po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30106: TXP, TRS, TRD

Pánske džersejové tričko zo 100 % 
bavlny (150 g/m²). Farba 83: 90% 
bavlna/10% viskóza. Golier sa rebrovaním 
1x1 a džersejové rebrovanie. Dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TXP, TRS, DTG, TRD
	# 30102: TXP, TRS, TRD

Tričko (190 g/m²) z polyesteru (90 %) 
a elastanu (10 %). Vyrobené v Európe.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL
	# TRS, TRD

€	 26,18
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€	 15,18

Pánske polo tričko s krátkymi rukávmi 
zo 100 % recyklovaného polyesterového 
úpletu pique (180 g/m²). Táto polokošeľa 
má rebrovaný golier 1x1 a dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnej časti. Vystužená 
léga s 3 farebnými gombíkmi ukončenými 
bielou farbou (okrem farby 106, ktorá 
je kontrastne čierna). Kusový strih a šitie 
s malými bočnými otvormi v spodnej 
časti polokošele a ukončené v bielej farbe 
(okrem farby 106, ktorá je kontrastná 
s čiernou).

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30290: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30291: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 15,18

€	 15,18

Dámske polo tričko s krátkymi rukávmi 
zo 100 % recyklovaného polyesterového 
úpletu pique (180 g/m²). Táto polokošeľa 
má rebrovaný golier 1x1 a dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnej časti. Vystužená 
léga s 3 farebnými gombíkmi ukončenými 
bielou farbou (okrem farby 106, ktorá 
je kontrastná s čiernou). Kusový strih a šitie 
s malými bočnými otvormi v spodnej 
časti polokošele a ukončené v bielej farbe 
(okrem farby 106, ktorá je kontrastná 
s čiernou).

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30292: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30293: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

€	 15,18

Pánska polokošeľa zo 100 % bavlneného 
pique (240 g/m²). Farba 83: 85 % bavlna 
a 15 % viskóza. Rebrovaný golier a rukávy, 
rebrované vystuženie na golieri a vystužená 
léga s 3 farebnými gombíkmi. Spodná časť 
s bočnými rázporkami. Náhradný gombík 
vo vnútornom šve. Šité po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30188: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 16,98

Dámska polokošeľa zo 100 % česanej 
bavlny (240 g/m²) s krátkym rukávom. 
Pravidelný strih s golierom a stužkovými 
rukávmi a výstužou goliera. Vystužený 
golier s 2 farebnými gombíkmi (extra 
gombík vo vnútornom šve). Kus strihaný 
a ušitý s malými bočnými otvormi 
v spodnej časti póla. Viditeľný štítok 
je odnímateľný.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

€	 16,98

€	 14,30€	 14,30
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THC Eve 
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THC Adam 
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THC Bern 

30141

183

105

115

103 113111

114 128

104

THC Bern Women 

30145
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30140
106

30144
106

Dámska priliehavá polokošeľa zo 100 % 
bavlneného pique (195 g/m²). Farba 83: 
85 % bavlna a 15 % viskóza. Rebrovaný 
golier a rukávy. Vystužovacie pásik v golieri. 
Vystužená léga so 4 farebnými gombíkmi. 
Náhradný gombík vo vnútornom šve. Šité 
po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30135: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 10,98

€	 10,10

Pánska polokošeľa zo 10 0% bavlneného 
pique (195 g/m²).Barva 83: 85 % bavlna 
a 15 % viskóza. Polokošeľa má rebrovaný 
golier a rukávy, vystuženie goliere 
a zapínanie na 3 gombíky v prednej časti 
krku. Spodná časť s bočnými rozparkami. 
Náhradný gombík vo vnútornom šve. Šité 
po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30131: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

€	 10,98

€	 10,10

Pánska polokošeľa s dlhým rukávom 
zo 100 % bavlneného pique (210 g/m²). 
Farba 83: 85 % bavlna a 15% viskóza. 
Rebrovaný golier a rukávy, rebrovaná 
výstuž na golieri a vystužená léga 
s 3 farebnými gombíkmi. Spodná časť 
s bočnými rázporkami. Náhradný gombík 
vo vnútornom šve. Šité po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30141: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 16,18

Dámska polokošeľa s dlhým rukávom 
zo 100 % bavlneného pique (210 g/m²). 
Rebrovaný golier a rukávy, rebrovaná 
výstuž na golieri a vystužená léga 
so 4 farebnými gombíkmi. Spodná časť 
s bočnými rázporkami. Náhradný gombík 
vo vnútornom šve. Šité po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: TRS, EDB, ETD, TRD, DTG, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

€	 16,18

€	 16,04€	 16,04
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THC Amsterdam Women 

30162
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THC Amsterdam 

30161

142 178

114105 134103

183 194

30257
106

30256
106

Dámska mikina so zipsom a kapucňou, 50 % bavlna a 50 
% polyester (320 g/m²). Kapucňa s podšívkou a šnúrkou. 
Česaná vnútorná časť. 2 klokanie vrecká. Plastový zips 
s krytím.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30162: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 25,98

Pánska mikina so zipsom a kapucňou, 50 % bavlna a 50 
% polyester (320 g/m²). Kapucňa s podšívkou a šnúrkou. 
Česaná vnútorná časť. 2 klokanie vrecká. Plastový zips 
s krytím.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30161: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

€	 25,98

€	 25,98 €	 25,98
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THC Moscow 
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THC Phoenix 
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THC Delta 
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30202
106

30203
106

Unisex mikina, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (320 g/m²). Česaná vnútorná 
časť. Rebrovanie 1x1 na zápästiach 
a v páse. Klokanie vrecko. Kapucňa 
a sťahovacia šnúrka v kontrastnej farbe.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 29,18

Unisex mikina s kapucňou, 50 % bavlna 
a 50 % polyester (320 g/m²). Česané 
vnútorná časť. Rebrovanie 1x1 na zápästí 
av páse. Klokanie vrecko, kapucňa s očkami 
a farebnou sťahovacou šnúrkou.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30160: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

€	 20,22

Unisex mikina, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (300 g/m²). Česané vnútorná 
časť. Rebrovanie 1x1 a dvojité prešitie 
na golieri, manžetách av páse. Vystužovacia 
páska na golieri.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
	# 30159: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

€	 17,28

€	 20,22€	 17,28
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THC Bucharest Women 
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THC Bucharest 
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30125
106

30123
106

THC Milan 

30149
103 134

THC Milan Women 

30150
103 134

Dámske džersejové tričko s dlhým 
rukávom zo 100 % bavlny (150 g/m²). 
Farby 194, 195: 60% bavlna a 40% 
polyester; farba 183: 90 % bavlna a 10 % 
viskóza. Džersejový lem výstrihu. Dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme. Šité 
po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30125: TRS, DTG, TXP, TRD
	# 30126: TRS, TXP, TRD

€	 7,34

Pánske džersejové tričko s dlhým rukávom 
tubulárneho strihu zo 100 % bavlny 
(150 g/m²). Farby 195: 6 0% bavlna a 40 
% polyester. Farba 183: 90 % bavlna a 10 
% viskóza. Rebrový golier 1x1 a ddžerjové 
rebrovanie. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30123: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30124: TXP, TRS, TRD

€	 7,34

€	 6,86 €	 6,86

Pánsky pulóver s výstrihom do V, 70 % 
bavlna a 30 % polyamid (220 g/m²). 
Rebrované manžety a spodný lem. Rukávy 
sú vsadené štýlom fully-fashion.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

€	 27,78

Dámsky pulóver s výstrihom do V, 70 
% bavlna a 30 % polyamid (220 g/m²). 
Rebrované manžety a spodný lem. Rukávy 
sú vsadené štýlom fully-fashion.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

€	 27,78
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THC Paris 

30151
124115103 113

THC Paris Women 

30152
124115103 113

THC Tokyo 

30153
124115103 113

THC Tokyo Women 

30154
124115103 113

30194
106

30195
106

30196
106

30197
106

Pánska popelínová košeľa, 68 % 
bavlna, 28 % polyamid a 4 % elastan 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý strih. Léga 
so 7 farebnými gombíkmi. Nastaviteľné 
manžety s 2 gombíkmi.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30151: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

€	 26,18

Dámska popelínová košele, 68 % 
bavlna, 28 % polyamid a 4 % elastan 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý strih. Léga 
so 7 farebnými gombíkmi. Nastaviteľné 
manžety s 2 gombíkmi. S dvoma zúženými 
švami vzadu.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

€	 26,18

Pánska oxfordská košeľa, 70 % bavlna 
a 30 % polyester (130g/m²). Dlhý rukáv. 
Vrecko na ľavej strane. Golier s 2 gombíkmi. 
Nastaviteľné manžety s 2 gombíkmi a léga 
so 7 gombíkmi.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30153: TXP, EDB, TRS, TRD

€	 26,18

Dámska košeľa, 70 % bavlna a 30 % 
polyester (130 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý 
strih. Nastaviteľné manžety s 2 gombíkmi 
a léga so 7 gombíkmi. S dvoma zúženými 
švy na zadnom a prednom dieli.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

€	 26,18

€	 26,18€	 26,18€	 26,18€	 26,18
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THC Dubliners 
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THC Skopje 
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THC Zagreb Women 
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THC Zagreb 
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113103
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Nepremokavá vetrovka (unisex) zo 100 
% recyklovanej nylonovej taftovej tkaniny 
(65 g/m²). Predné zapínanie na zips 
YKK® - značka, ktorá používa moderné 
vybavenie a vysokú kontrolu kvality. 
Kapucňa je podšitá sieťovinou a má šnúrky 
na sťahovanie. Má očká na ľahké vetranie, 
elastické zapínanie so zarážkami v spodnej 
časti a bočné vrecká na zips.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

€	 21,98

Pánska bunda, s kapucňou. Polyester 300T 
(95 % polyester a 5 % spandex): 280 g/m². 
Kapucňa s brzdičkami. Vnútorné vrecká. 
Horná časť v oblasti hrudníka vhodná 
pre potlač.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, TRS

€	 38,58

Dámska softshellová bunda 
s odnímateľnou kapucňou. 96 % polyester 
a 4 % elastan (280 g/m²). Vodoodpudivý 
povrch (trieda III). Podšívka zo sieťoviny 
z materiálu polar. 2 predné vrecká na zips. 
Diagonálne náprsné vrecko na zips. 
Nastaviteľné manžety s pásikom na suchý 
zips. Odnímateľná kapucňa so sťahovacou 
šnúrkou a opaskom na suchý zips pre 
upevnenie k golieri. Zaoblený dolný okraj 
zadného dielu.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD

€	 47,98

Pánska softshellová bunda s odnímateľnou 
kapucňou, 96% polyester a 4 % elastan 
(280 g/m²). Vodoodpudivý povrch (trieda 
III). Podšívka zo sieťoviny z materiálu polar. 
2 predné vrecká na zips. Diagonálne 
náprsné vrecko na zips. Nastaviteľné 
manžety s pásikom na suchý zips. 
Odnímateľná kapucňa so sťahovacou 
šnúrkou a opaskom na suchý zips pre 
upevnenie k golieri. Zaoblený dolný okraj 
zadného dielu.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# TRD, EDB, TRS, ETD

€	 47,98
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THC Astana 

30251
113 134103

THC Shield 

30313
113 134103

THC Shield Women 

30314
113 134103

THC Liubliana 

30183
105 134114103

Unisex zateplená bunda (vonkajšia: 
170 g/m² 100 % polyester oxford 
s akrylovým záterom; výplň: 75 g/m² 
100 % polyester; vnútro: 65 g/m² 100 % 
polyesterový taft). Premeniteľné na vestu 
s odnímateľnými rukávmi na zips. Obsahuje 
golier podšitý polárnou sieťovinou a tri 
vrecká na zips. Prístup na zips na zadnej 
strane pre jednoduché prispôsobenie.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, TRS

€	 45,98

Pánska bunda s kapucňou 
zo 100 % recyklovaného nylonu ripstop 
(350 g/m²) s vnútornou podšívkou zo 100 
% recyklovaného nylonu taft (350 g/m²) 
pre väčší komfort pri nosení. Kapucňa 
je polstrovaná a má rôzne funkcie: 
elastický pás, dva gombíky na zapínanie 
a zips na odopnutie. Predné rozopínanie 
pomocou zipsu YKK® - značky, ktorá 
používa moderné vybavenie s vysokou 
kontrolou kvality - a ťahača. Má dve predné 
vrecká so zipsami a sťahovačmi a dve 
vnútorné vrecká s priliehavými zipsami. 
Na spodnej strane chrbta je prístup na zips 
na jednoduchú personalizáciu.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

€	 70,28

Dámska bunda s kapucňou 
zo 100 % recyklovaného nylonu ripstop 
(350 g/m²), vnútorná strana je podšitá 
100 % recyklovaným nylonom taftom 
(350 g/m²) pre väčšie pohodlie pri nosení. 
Kapucňa je polstrovaná a má rôzne 
prvky: elastický pás, dva gombíky a zips, 
ktorý sa dá odopnúť. Predné rozopínanie 
pomocou zipsu YKK® - značky, ktorá 
používa moderné vybavenie s vysokou 
kontrolou kvality - a ťahača. Má dve predné 
vrecká so zipsami a ťaháčikmi a dve 
vnútorné vrecká so samolepiacimi zipsami. 
Na spodnej strane chrbta je prístup na zips 
na jednoduchú personalizáciu.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

€	 70,28

Zateplená unisexová bunda. Vonkajšia 
časť zo 100 % polyesterovej Ponza 
240 s poťahom z vodeodolného PVC. 
Vnútorná časť zo 100 % polyesterového 
taftu. Výplň: polyester (80 g/m²). Golier 
je podšitý čiernou sieťovinou z materiálu 
polar (zapína so suchým zipsom). Skladacia 
kapucňa na golieri, nastaviteľná pomocou 
čiernych brzdičiek. Klopa, farebný zips, 
suchý zips a čierne gombíky. 2 vonkajšie 
vrecká s chlopňou a 2 vnútorné vrecká 
(1 na mobilný telefón) so zapínaním 
na suchý zips. Vnútorné manžety 
s rebrovaním 2x2. Nastaviteľné vonkajšie 
manžety s pásky na suchý zips. Tepelne 
utesnené švy. Zips v dolnej časti zadného 
dielu pre potlač.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

€	 48,98
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THC Helsinki 

30164
105 134114103 113 129

THC Helsinki Women 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30166
105 113 134114103

THC Budapest 

30163
114103 134 194183173105

Pánska fleecová bunda na zips. 100 
% polyester (260 g/m²). Farebný zips. 
Bočné vrecká. Pružný pásik na rukávoch.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

€	 22,58

Dámska fleecová bunda zo 100 % 
polyesteru 260 g/m². Farebný zips. 
Bočné vrecká. Pružný pásik na rukávoch. 
Priliehavý strih.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

€	 22,58

Unisex fleecová bunda zo 100 % 
polyesteru (260 g/m²). So zapínaním 
na zips do 1/4. Pružný pásik na rukávoch.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

€	 21,78

Unisex mikina, 50 % bavlna a 50 % 
polyester (320 g/m²). Česaná vnútorná 
časť. So 1/4 zipsom v príslušnej farbe.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 27,38
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THC Stockholm 

30177
114113 134103

THC Pixel 

30270
113 134103 149

THC Baku 

30252
113 134103 105 114

THC Cloud 

30315
113 134103

Zateplená pracovná vesta s podšívkou 
zo 100 % polyesteru a golierom podšitým 
sieťovinou z materiálu polar. 6 vreciek: 
5 predných, vrátane 2 vkladaných na zips 
a 1 na mobilný telefón. 1 vnútorné vrecko. 
Bočná gumička na prispôsobenie k telu. 
Zips v dolnej časti zadného dielu pre 
lepšie prispôsobenie.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

€	 31,58

Polyesterová (65 %) a bavlnená (35 %) 
vesta s viacerými vreckami (200 g/m²) 
s vodoodpudivou úpravou. Vhodné pre 
reportérov a iné terénne profesie.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

€	 31,78

Unisex softshellová vesta,  96 % 
polyester a 4 % spandex (2 vrstvový): 
280 g/m². Vodeodolná. 3 vrecká: 
jednoduché náprsné vrecko a 2 vrecká 
na zips. Zadný diel predĺžený. Oblasť 
určená pre potlač.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRD, EDB, TRS

€	 32,98

Vesta s výplňou (unisex) 
zo 100 % recyklovaného nylonu ripstop 
(350 g/m²), vnútorná časť je podšitá 100 % 
recyklovaným nylonom taftom (350 g/m²) 
pre väčšie pohodlie pri nosení. Predné 
otváranie na zips YKK® - značka, ktorá 
používa moderné vybavenie s vysokou 
kontrolou kvality - a rukoväť. Má dve 
predné vrecká so zipsami a ťaháčikmi a dve 
vnútorné vrecká so samolepiacimi zipsami. 
Na spodnej časti chrbta je prístup na zips 
na jednoduchú personalizáciu.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB

€	 57,38
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THC Move 
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THC Tirana 

30120
178103
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106

THC Ibiza 

30122
103

30121
106

Tričko s krátkým rukávem (150g/m²).
	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30273: TRS, TRD
	# 30274: TRS, TRD

€	 5,46

Dámske džersejové tielko zo 100% bavlny 
(160 g/m²) s boxerskými chrbtom. Šité 
po stranách.

	� Veľkosti: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30120: TXP, TRS, TRD

€	 4,78

€	 5,46€	 3,86

Pánsky džersejový nátelník zo 100 % 
bavlny: 140 g/m². Veľké prieramky. Šité 
po stranách.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: TXP, DTG, TRS, TRD
	# 30122: TXP, TRS, TRD

€	 6,28

€	 5,30
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THC Dubliners Kids 

30301
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30309
103 134 183

30310
106

30308
106

THC Sprint 

30307
103 183134

Nepremokavá vetrovka pre deti (unisex) 
zo 100 % recyklovanej nylonovej taftovej 
tkaniny (65 g/m²). Predné rozopínanie 
na zips YKK® - značky, ktorá používa 
moderné vybavenie a vysokú kontrolu 
kvality. Kapucňa je podšitá sieťovinou a má 
šnúrky na sťahovanie. Má očká na ľahké 
vetranie, elastické zapínanie so zarážkami 
v spodnej časti a bočné vrecká na zips.

	� Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

€	 21,38

Detské tepláky s enzymatickou úpravou, z materiálu 
French Terry  (70 % bavlna s udržateľnými 
poľnohospodárskymi postupmi) a 30 % 
recyklovaný polyester (300 g/m²). Elastický pás 
1x1 rib so šnúrkami vo farbe položky a dve bočné 
vrecká s neviditeľnými zipsami a zosilnenými 
švami. Spodná časť teplákov je tiež vyrobená 
z rebrovania 1x1.

	� Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30309: TRS, EDB, TRD
	# 30310: TRS, EDB, TRD

€	 27,18

€	 27,18€	 30,38

Tepláky s enzýmovou úpravou (unisex) z materiálu 
French Terry (70 % bavlna s udržateľnými 
poľnohospodárskymi postupmi) a 30 % 
recyklovaný polyester (300 g/m²). Elastický 
pás s rebrovaním 1x1 so šnúrkami v rovnakej 
farbe ako nohavice a dve bočné vrecká 
s neviditeľnými zipsami a zosilnenými švami. 
Spodná časť teplákových nohavíc je tiež vyrobená 
z rebrovania 1x1.

	� Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30307: TRS, EDB, TRD
	# 30308: TRS, EDB, TRD

€	 30,38
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THC Adam Kids  30173

114

105

109

108

115 154

103 104

30172
106

THC Quito  30168
106

30169

208

109

119 123

144

141

154

108

183

103

114

113

142

178

104

189164

105 112

128

102

118

30170
106

THC Ankara Kids 

30312
106

30171
109 113

142 178

105

114 128

102 103 104

119 144

108

30276
106

THC Bucharest Kids  30311
105 141 183103 114104 159

THC Move Kids  30275

188139138

105

198

103 114 123 134

Detská polokošeľa zo 100 % bavlneného pique 
(195 g/m²). Polokošeľa má rebrovaný golier a rukávy, 
vystuženie goliere a zapínanie na 3 gombíky 
v prednej časti krku. Spodná časť s bočnými 
rozparkami. Náhradný gombík vo vnútornom šve. 
Šité po stranách.

	� Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
	# 30173: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 9,64

€	 9,10

Unisex džersejové detské tričko 
zo 100 % bavlny (150 g/m²). Rebrový golier 
1x1 a džersejové rebrovanie. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme. Šité po stranách.

	� Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30169: TXP, TRS, TRD

€	 3,02

€	 3,88

€	 4,70Unisex džersejové detské tričko zo 100 
% bavlny (190 g/m²). Rebrový golier 
1x1 a džersejové rebrovanie. Dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme. Šité 
po stranách.

	� Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: TXP, TRD, TRS, DTG
	# 30171: TXP, TRS, TRD

€	 5,94

€	 5,54

€	 4,30

Detské tričko s dlhým rukávom (150 g/m²) 
s enzymatickou úpravou z džersejovej 
tkaniny (100 % bavlna s udržateľnými 
poľnohospodárskymi postupmi). Límec 
1x1 rib s džersejovým vystuženým pásom. 
Trubicové tričko s pravidelným strihom 
a dvojitým prešitím na rukávoch a spodnej 
časti výrobku.

	� Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TRS, TXP, TRD

€	 6,64

Detské tričko (150 g/m²) 
s krátkym rukávom.

	� Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRD, TRS
	# 30275: TRD, TRS

€	 4,30
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30295
106

THC Zagreb Kids 30302
134103 114105 159113

THC Amsterdam Kids 

30294
134 183103 114105

THC Delta Kids 

30287
109 183103 114105 128 134

THC Phoenix Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

30288
106

€	 25,18

Detská bunda z 96 % recyklovaného polyesterového 
softshellu a 4 % elastanu (280 g/m²), s dvoma šnúrkami 
a vodeodolnou podšívkou. Bunda s flísovou podšívkou (100 % 
recyklovaný polyester) s 2 prednými vreckami a diagonálnym 
náprsným vreckom, obe na zips. Odnímateľná a nastaviteľná 
kapucňa so sťahovacou šnúrkou a lepiacim pásikom na zips 
na prispôsobenie goliera. Predné zapínanie na zips YKK® - značka, 
ktorá používa moderné vybavenie a vysokú kontrolu kvality. 
Nastaviteľné manžety s lepiacim pásikom na zapínanie. Zaoblená 
spodná časť chrbta.

	� Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

€	 45,18

Enzýmom ošetrená detská bunda z amerického terry froté (50 % 
bavlna s udržateľnými poľnohospodárskymi postupmi) a 50 % 
recyklovaný polyester (320 g/m²). Kapucňa bez šnúrok a podšitá 
džersejom v rovnakej farbe ako bunda, spĺňajúca bezpečnostné 
normy Európskej únie. Obsahuje manžety a spodnú časť 
s rebrovaním 1x1, 2 bočné vrecká, zips s jazdcom, ťaháčikom 
a kartónovým vnútrom.

	� Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30294: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
	# 30295: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

€	 25,18

Detská mikina (300 g/m²) z bavlny (50 %) a recyklovaného 
polyesteru (50 %). Mykané vnútro a 1x1 rebrovanie na golieri, 
manžetách a leme.

	� Veľkosti: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30287: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
	# 30288: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

€	 16,58

Unisex detská mikina s kapucňou, 50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Česaná vnútorná časť. Rebrovanie 1x1 na zápästí 
av páse. Klokanie vrecko. Kapucňa s džersejovou podšívkou 
v súlade s bezpečnostnými normami Európskej únie.

	� Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

€	 20,58

€	 20,58

€	 16,58
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	� .346

	� .344

	� .347

	� .345

	� .348

Connect’in

Odznaky sú nevyhnustným doplnkom 
k zvýrazneniu vašej značky. Môžu 
mať klasický a diskrétny formát alebo 
odvážnejší a originálny. Výber je na Vás.

Prineste viac života vašej značke pomocou 
techniky doming.  Napríklad kúsky ako 
kľúčenky a odznaky môžu vďaka tomuto 
získať špeciálny lesk.

Pretože prívesky na krk nemusia byť 
všetky rovnaké. S našim sortimentom 
príveskov na krk nájdete viac farieb, 
vzorov, dĺžok a doplnkov ktoré zapadajú 
do vašej značky.

Potrebujete komunikovať vašu značku 
ale neviete ako? Objavte širokú škálu 
komunikačných nástrojov ktoré 
ponúkame.

Naša služba prispôsobiteľných tašiek 
je najlepší spôsob ako vašu značku 
priniesť všade.
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	� .354

USB disk ostáva nevyhnustným nástrojom 
nášho každonenného života, prečo 
ho nespraviť orginálnym zábavným?

Direct import from Asia

S krátkym časom 
doručenia a produkcie.

Nezvyčajné formáty takže 
máte originálnu ponuku

Máme viac farieb 
a doplnkov pretože tie 
spravia rozdiel v každom 
produkte.

So službami Connect in sa otvára nový svet možností a volieb.

Máme k dispozícii viac 
modelov a materiálov 
takže konečný výsledok 
je presný taký aký 
si prajete

Pružnosť 
ísť ďalej 
Pozdvihnite vašu značku a tvorte produkty podľa vašej 
predstavy v jednoduchých a malých krokoch.



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

S našimi 100% 
prispôsobiteľnými 
taškami si môžete vybrať 
požadovaný model, 
materiály a prispôsobenie. 
Výsledok bude jedinečný 
a originálny.  

Extra možnosti*: 

Štandardné rúčky 

Polyesterové stuhy 

*iné farby na vyžiadanie

CMYK tlač 

UV lak

Couché mate 170 g/m² 

Ďalšie možnosti 

Lesklá laminácia 

Základ z lepenky

Taška. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Šnúra - 300 x 6 mm

Taška. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Šnúra - 300 x 6 mm

Taška. 

100 x 380 x 100 mm 

Šnúra - 300 x 6 mm

Taška. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Šnúra - 300 x 6 mm

ŠnúrkyZákaznická úpravaMaterial

Malá

Model

Wine

Velká

Stredné

ČAS DORUČENÍ:
OD 11 PRACOVNÝCH DNÍ.

500 JEDNOTIEK.
MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.



Graphic’in
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Komunikačné kúsky a značenie vašej 
značky môžme potlačiť pomocou 
nášho online simulátoru. Rýchle, 
intuitívne a jednoduché riešenie 
je vzdialené len jeden klik.

 � Pololesklé plátno  340 gsm

 � Odolný a vetruvzdorný materiál

Standard 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Material

Typ potlače

Rozmery

Roll-ups

Material

Extras

L-banner

Vlajka drop“

Vlajka drop“

Kotviaci vrtný tŕň Veľký krížový podstavecMalý krížový podstavec

Piesková podložka Vodou plniteľný stojan Podstavec pod auto/
nájazdový stojan

Vlajka sviečka“

Vlajka sviečka“

Vlajka nôž“

Vlajka nôž“

Roll-up a L-bannery

Reklamné bannery

ČAS DORUČENÍ:

ČAS DORUČENÍ:

OD 5 PRACOVNÝCH DNÍ.

OD 4 PRACOVNÝCH DNÍ.

ŽIADNE MINIMÁLNE MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKY

ŽIADNE MINIMÁLNE MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKY

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:



Button P’in
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70005

Komunikujte vašu značku 
originálnym spôsobom s našimi plne 
personalizovateľnými odznakmi, 
od klasických okrúhlych až po odvážne 
obdĺžníkové. Vytlačte váš dizajn v plných 
farbách.

Vitrína je k dispozícii online

Rôzne modely a doplnky, ktoré dodajú 
vašej značke obraz, aký si zaslúži

Model

Príslušenstvo

Príslušenstvo

Obdĺžník

Okrúhly

 � Magnet � Odznak

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Odznak

  53 x 78 mm

 � Otvárač na fľaše 

 � Magnet

 � Magnetický zámok

 � Dvojitý magnetický zámok

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

ČAS DORUČENÍ:

100 JEDNOTIEK.

OD 8 PRACOVNÝCH DNÍ.

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.



Dom’ing
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70005

Technika vyklenutia umožňuje 
dodať vašej značke objem a lesk. 
Vyberte si formáty a príslušenstvo 
pre výnimočné a dlhotrvajúce 
výsledky.

Vitrína je k dispozícii online

Pevné odznaky Flexibilné odznaky

Prívesky na kľúče

Obdĺžník Obdĺžník Štvorce

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Špeciálne formáty

  Ø18 mm

 � Farba odznaku  � Farba odznaku

ČAS DORUČENÍ:

ČAS DORUČENÍ:

250 JEDNOTIEK.

100 JEDNOTIEK.

OD 4 PRACOVNÝCH DNÍ.

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

OD 4 PRACOVNÝCH DNÍ.

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

Okrúhly Okrúhly Špeciálne formáty

  De 9 a 42 cm²

Obrúčka 
Reťaz

Rozmery

Príslušenstvo



Lanyards Lanyards Cork

348

Cork

Vyberte si z viac ako 30 dizajnov príveskov 
na krk, rôznych materiálov, doplnkov, 
farieb a personalizujte vaše logo a vytvorte 
tak perfektný model pre vašu značku

 � Farby/materiály

Elastický

Príslušenstvo

Štítky

Korok

Krátky: Ø3/Ø5 x 150 mm

Dlhý: Ø3/Ø5 x 470 mm

dostupný vo všetkých farbách Pantone®

Gumový štítok

Bezpečnostný 
zámok

KombinácieHáčikKarabinaObrúčka

Polyester

Pazúr

Príslušenstvo

Cork Short

Cork Long

Extras

Polyester 
Žakárový

Bavlnený

Podporná šnúra Plávajúci korok3D 
príslušenstvo

ČAS DORUČENÍ:

ŽIADNE MINIMÁLNE MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKY
MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

OD 4 PRACOVNÝCH DNÍ.

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

Viac udržateľná a taktiež 
personalizovateľný s 
rôznymi doplnkami



premiumchoice

Lanyards Leather
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Leather

Kombinácie

 � Farby

Príslušenstvo

Hnedá koža Čierna koža

Modrá koža Červená koža

Krátky: 10 x 150 mm

Dlhý: 10 x 470 mm

HáčikKarabinaObrúčka

Príslušenstvo

Leather Short

Leather Long

ČAS DORUČENÍ:

ŽIADNE MINIMÁLNE MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKY
MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

OD 6 PRACOVNÝCH DNÍ.

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

Personalizovateĺná vďaka technike 
ražby, Lanyards v koži dodávajú 
elegantnejší a triezvy dotyk

Material
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Farby

Elastický

Príslušenstvo

Štítky

96 farbách Pantone®

dostupný vo všetkých farbách Pantone®

Etikety k sublimácii, 
guma alebo 3D etiketa

Gumový štítok

Bezpečnostný 
zámok

KombinácieHáčikKarabinaObrúčka

Polyester

Pazúr

Príslušenstvo

Extras

Polyester 
Žakárový

Bavlnený

Podporná šnúra

Plávajúci korok Zámok káblavznášajúci3D 
príslušenstvo

ČAS DORUČENÍ:

ŠTANDARDNÉ FARBY: ŽIADNE MINIMÁLNE MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKY. 
ŠPECIÁLNE FARBY: 250 JEDNOTIEK.

ŠTANDARDNÉ FARBY: OD 4 PRACOVNÝCH DNÍ. 
ŠPECIÁLNE FARBY: OD 8 PRACOVNÝCH DNÍ.

MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.

Kolekcia Jacquard dovoľuje 
dať vaše logo po celej stuhe

Krátky: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Dlhý: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Farby  � Farby
40 farieb štandardných | 96 farbách Pantone® 96 farbách Pantone®

Kolekcia pripomína plážové 
dni s jej námornickou látkou

Pre tých čo 
preferujú vzhľad

Krátky: Ø7 x 150 mmKrátky: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Dlhý: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Dlhý: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtrasPríslušenstvo

Material

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Potlač 1 strany 
Potlač na 2 strany

  20 x 470 mm

Potlač 1 strany 
Potlač na 2 strany

  20 x 470 mm

Potlač 1 strany 
Potlač na 2 strany

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

RPET

Polyester

Potlač 1 strany 
Potlač na 2 strany

KombinácieHáčikKarabinaObrúčka Podporná šnúra PVC 
vrecko

Bezpečnostný 
zámok

Odnímateľná 
pracka

Držiak na 
okuliare

Pripravené na sublimáciu, tieto 
prívesky na krk ponúkajú možnosť 
potlače na obe strany stuhy

ČAS DORUČENÍ:
ŽIADNE MINIMÁLNE MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKY
MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

CENY A MOŽNOSTI POTLAČE NA VYŽIADANIE.OD 4 PRACOVNÝCH DNÍ.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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94324
Kane 

 � .203

94324
Kane 

 � .203

Extras

Material

Potlač 1 strany 
Potlač na 2 strany

extra doplny

RPET

Polyester

S bezpečnostným 
zámkom

Kompletné Lanyards Duo Standard A Duo Slim s 
držiakmi na poháre z organickej bavlny a neoprénu

ČAS DORUČENÍ:
ŽIADNE MINIMÁLNE MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKY
MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

OD 4 PRACOVNÝCH DNÍ.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene 
Cup Holder

Organic Cotton 
Cup Holder

 � Farby  � Farby

  40 mm   59 mm

Rozmery

Material

Organickej bavlny

Material

Neoprénu

Rozmery
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Vitrína je k dispozícii online

ČAS DORUČENÍ:

100 JEDNOTIEK.
MINIMÁLNY POČET OBJEDNANÝCH KUSOV:

OD 16 PRACOVNÝCH DNÍ.

Kompatibilné s ROHS

Rozhranie 2.0 a 3.0 (na označených modeloch)

Karta UDP flash disku. Javorové drevo. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Bambusové drevo. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Orechové drevo. 
 90 x 53 x 5 mm

Jednotka USB flash. Recyklovaný 
plast. Akákoľvek farba Pantone® 
od 1 000 kusov. 
 53 x 19 x 6 mm

Jednotka USB flash. Korok. 
 ø22 x 49 mm

Krabica na USB flash disk. 
Recyklovaný kartón. Predáva sa 
iba s USB flash diskom. 
 91 x 40 x 23 mm

Krabica na USB flash disk. 
Bambus. Predáva sa iba s USB 
flash diskom. 
 80 x 51 x 25 mm

USB flash drive. Orechové drevo. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash disk. Javorové drevo. 
77681: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77002: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Bambusové drevo. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Orechové drevo. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Bambusové drevo. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash disk. Javorové drevo. 
77701: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77508: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

ČAS DORUČENÍ:
OD 12 PRACOVNÝCH DNÍ.

Jednotka USB flash. Imitácia kože. 
Akákoľvek farba Pantone® od 500 
kusov. 
 80 x 21 x 16 mm

Jednotka USB flash. Klip: chróm. 
Telo: Akákoľvek farba Pantone® od 
100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

USB disk so silikonovým gripom. 
Kovové telo. 
 33 x 12 mm

Jednotka USB flash. Imitácia kože. 
S karabínkovou sponou. Akákoľvek 
farba Pantone® od 1 000 kusov. 
 100 x 26 x 11 mm

Jednotka USB flash. Rozhranie 3.0. 
Klip: chróm. Telo: Akákoľvek farba 
Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Metallo. 
 42 x 22 x 9 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Jednotka USB flash. Nerezová oceľ 
a ABS. S karabínkovou sponou. 
Akákoľvek farba Pantone® od 1 000 
kusov. 
 61 x 18 x 9 mm

Jednotka USB flash. Klip: chróm. 
Telo: Akákoľvek farba Pantone® od 
100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB flash. Akákoľvek farba 
Pantone® od 1 000 kusov. 
 57 x 17 x 7 mm

Jednotka USB flash. Akákoľvek farba 
Pantone® od 100 ks. 
 55 x 17 x 10 mm

kapacita

Mini UDP flash disk. Kovový. S 
klipom na karabínu. 
 51 x 12 x 5 mm

Jednotka USB flash. Klip: akákoľvek farba Pantone® od 1 
000 kusov. Telo: Akákoľvek farba Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

USB flash disk. Rozhranie 3.0. Klip: 
chróm. Telo: farba: ľubovoľná farba 
Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Šnúrka na krk 
 7 x 370 mm

Krabica na USB flash disk. PP. 
Predáva sa iba s USB flash diskom. 
 68 x 25 x 15 mm

Prívesky na kľúče

UDP memory z pšeničného vlákna 
a plastu. 
 Ø44 mm

Prívesky na kľúče

Mini UDP flash disk. 
 39 x 15 x 7 mm

Krabica na USB flash disk. Kovová. 
Predáva sa iba s USB flash diskom. 
 115 x 85 x 22 mm

Krabica na USB flash disk. 
Transparentný PP, s magnetom. 
Predáva sa iba s USB flash diskom. 
 95 x 46 x 21 mm

Karta flash disku UDP. 
 86 x 54 x 3 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Krabica na USB flash 
disk. Transparentný PP, s 
magnetom. Predáva sa iba s 
USB flash diskom. 
 103 x 72 x 10 mm

Karta flash disku UDP. 
 86 x 54 x 2 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Krabica na USB flash 
disk. ABS. S okienkom PE. 
Predáva sa iba s USB flash 
diskom. 
 89 x 89 x 20 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Extras
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

USB flash disk s guľôčkovým 
perom. Guľôčkové pero s čiernym 
atramentom. Akákoľvek farba 
Pantone® od 500 ks. 
 134 x 17 x 15 mm

Náramok na jednotku USB flash. 
Akákoľvek farba Pantone® od 500 
kusov. 
 219 x 20 x 9 mm

USB flash disk. PVC. K dispozícii 
je akýkoľvek špeciálny 
model od 250 kusov.

Formáty, ktoré zostávajú 
v pamäti. Vytvorte 
tvar svojho USB

Jednotka flash guľôčkového 
pera UDP. Guľôčkové pero 
s čiernym atramentom. 
Akákoľvek farba Pantone® od 
2 000 kusov. 
 ø14 x 135 mm

Jednotka USB flash s šnúrkou. 
Akákoľvek farba Pantone® od 500 
kusov. 
 16 x 500 x 8 mm

Jednotka flash guľového 
pera UDP. Guľôčkové pero 
a dotykový hrot čierneho 
atramentu. 
 ø14 x 136 mm

Jednotka USB flash. Akákoľvek farba 
Pantone® od 2 000 kusov. 
 74 х 18 х 10 mm 

ČAS DORUČENÍ:
OD 23 PRACOVNÝCH DNÍ.
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Index piktogramov

Vodotesnosť 

Automatické otváranie 

Nerezová oceľ 

ANC 

Vhodné pre studené nápoje 

Vhodné pre studené/teplé nápoje (hodiny) 

Vhodné pre teplé nápoje 

Vhodné na teplé aj studené nápoje 

Bezpečné pre potraviny 

Vhodné do mrazničky 

Vhodné na umývanie v umývačke riadu 

Možno používať v mikrovlnnej rúre 

Kapacita L 

Kapacita L 

Kapacita L 

Bezdrôtová nabíjačka 

Reflexné prvky 

Modrá náplň 

Čierna náplň 

Čierna, modrá a červená náplň 

Čierna, modrá, červená a zelená náplň 

3 m meracia páska 

5 m meracia páska 

Nelinajkové listy 

Slonovinových strán bez linajok 

Nelinajkové listy kraft 

Linajkové listy 

Slonovinových linajkovaných strán 

Linajkové listy kraft 

V darčekovej krabičke 

Dámsky 

Pánsky 

Sklolaminátová konštrukcia dáždnika 

Magnet 

Dvojitá izolácia 

Mechanická ceruzka 0.7 

Laser 

LED 

COB LED 

Čítačka TF 

Vyrobené v EU 

Otáčací mechanizmus 

Our nature  

Rukoväť s tlačidlom 

Uhlopriečka laptotp v inchoch 

Tablet Inches 

Dotykový hrot 

Registrovaný výrobok 

Termálna ochrana 

Neobsahuje PVC 

Rotačná sieťotlač 

Formát A4 

Formát A5 

Formát A6 

Formát A7 

Formát B6 

Formát B7 

Rozmer vrecka 

Prenosom BT 

Unisex
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Connect’in
Schéma fariebSchéma farieb

 Uvedené ceny nezahŕňajú personalizáciu/potlač. Personalizáciu/potlač zahŕňajú iba v prípade, že je tak výslovne uvedené.
 Varovanie: Vplyvom grafického spracovania sa môžu farby položiek od fotografií nepatrne líšiť.
 Rozmery produktu a ich odporúčané pozície potlače sú iba orientačné a môžu sa meniť bez predchádzajúceho upozornenia.

Viacfarebná 
Hnedá 
Ružová 
Čierna 
Modrá 
Červená 
Biela 
Strieborná 
Žltá 
Zelená 
Transparentná 
Svetlohnedá 
Svetloružová 
Sivá 
Kráľovská modrá 
Bordová 
Pastelovo biela 
Zlatá 
Tmavožltá 
Svetlozelená 
Tmavohnedá 
Tmavoružová 
Svetlošedá 
Svetlomodrá 
Saténovo strieborná 
Oranžová 
Tmavozelená 
Béžová 
Fialová 
Tmavošedá 
Modrá 
Saténovo zlatá 
Tmavooranžová 
Limetkovo zelená 
Terakotová 
Lilavá 
Tyrkysová 
Zelený nefrit 
Oceľovo šedá 
Limetkovo zelená 
Vojenská zelená 
Svetlá prírodná 
Pastelovo ružová 
Čierna/Biela 

Modrá aqua 
Medená 
Pastelovo žltá 
Pastelovo zelená 
Prírodná 
Čierna/Svetlo šedý melír 
Pastelovo modrá 
Šampanská 
Lososová 
Tyrkysovo zelená 
Tmavá prírodná 
Antracitovo šedý melír 
Petrolejovo modrá 
Korálovo oranžová 
Svetlošedá 
Fluorescenčná žltá 
Mätovo zelená 
Modrý melír 
Červený melír 
Biely mlir 
Fluorescenčná oranžová 
Čierna/Žltá 
Modrá/Žltá 
Červená/Žltá 
Sivá/Žltá 
Digitálne žltá 
Zelená/Žltá 
Čierna/Oranžová 
Modrá/Oranžová 
Sivá/Oranžová 
Vojenská zelená/Žltá 
Čierna/Svetlomodrá 
Modrá/Červená 
Bordová/Žltá 
Sivá/Svetlomodrá 
Zelená/Modrá 
Čierna/Červená 
Modrá/Zelená 
Červená/Sivá 
Sivá/Červená 
Čierna/Zelená 
Modrá/Svetlomodrá 
Sivá/Zelená

Čierna 
Biela 
Červená 
Modrá 
Svetlomodrá 
Kráľovská modrá 
Tmavozelená 
Žltá 
Fluorescenčná žltá 
Fluorescenčná oranžová 
Svetlá prírodná 
Prírodná 
Tmavá prírodná 
Strieborná 
Oceľovo šedá 
Čierna/Biela 
Čierna/Sivá 
Čierna/Kráľovská modrá 
Čierna/Svetlomodrá 
Čierna/Červená 
Čierna/Ružová 
Čierna/Oranžová 
Čierna/Žltá 
Čierna/Zelená 
Fluorescenčná žltá/Fluorescenčná ružová 
Fluorescenčná žltá/Kráľovská modrá 
Fluorescenčná žltá/Čierna 
Fluorescenčná oranžová/Kráľovská modrá 
Fluorescenčná ružová/Kráľovská modrá 
Fluorescenčná zelená/Fluorescenčná ružová 
Fluorescenčná zelená/Oranžová 
Fluorescenčná zelená/Čierna 
Žltá/Svetlomodrá 
Fialová/Svetlomodrá 
Biela/Kráľovská modrá 
Biela/Svetlomodrá 
Biela/Červená 
Biela/Oranžová 
Biela/Žltá 
Biela/Zelená
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